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[R5 25 FEFEAR B [ QMER 22 0] (Q, 3, P)) ERENLE & X, -, X, EEFK
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EEMWABENA R Z BT 2
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P(X; =ng,i=1,2-,n)= TPV PE P e > 0,370 ni =,
K3 (2] 3 ) ) 0’ E'E,.
R & PAERATRI (k< m) 534651
n! k
B(X, = mpi = 1,2, ) = ot P1 PR 2 00 s,
0, HE,
Hrhge =1 - Zle Pi, Mg =N — Zf:l 1. O

(C2) BEALAS &7
B NBENA B X, Xy, -+, X e MO, RS E =, 20 € R,

P(X) <21, X9 <29, , Xy, <) =P(X1 <21)P(Xo < 2) - P(X,, < yp).

LT ZABENZEX,, -, Xy, - AHSLH), BHXHEREE > 2, X1, Xy, -+, X2
SR,
X1, X NESTIFENIA R, IBAX, Xo, -, X J037 24 HACS AT e
BEELET %E*Fp@ﬁlﬁ’}%%\, 01

f(xla‘rQa e 79377«) = fX1 (l’l)fxz(xg) e an(SCn)

I AT 25 B A T (R R B T HE B 22 ST B AL AR B S .
EX1.2 WX, = (Ko, Xig)y =1, n, ARk, -k AEMIBENI A B,
AN > 1. RETTHNAEX,, -, X, BHSLH, BB M2, € (—oo, +00),
Hil<j<k,1<i<n,

l

—

P(Xij <@ij,1<j<k,1<i<n)= HP(Xi,j <5, 1 <J< k).
i=1

FH 2 JERAHLAS BORSL I A A SCRTA, 5 BENLA R X, -, X ST, 44 A R
SRR RAL, KA B 2 eV B, LMEXy, - Xy, AR 2T
BEHLAL Bt RS, IR ELBENLAR Y, = £i(X0), i =1, k, HAI TR
(C3) ML B o KU 4 A

WnICHENLEEX = (X, , X)) MBEXECAD, ¢-MND FA € RPFAT T
L, nTEBEALERY = (Y3, ,Y,) = ®(X), T4
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(1) %X%%ﬁﬁg7 Xﬂ‘{f%’?y = (yly' t ;yn)a &‘b—l(y) = (xla o axn)a ;jB/Z\

P(}/l :yla"' aYn :yn) _P(Xl :I’la"' 7XTL :zn)
(2) B XAELSRFENAZE, OiELE. 7]l HJacobifr 41

Jo =

8xj

i.j=1,n
A AEAN0, Herry Fom BB 5 D& BARMERE (v, -+ un) € A,

(b_l u e 7un
Fy (g, ) = fx (@7 (w ))7
|J<I>‘<I>*1(u1,-~~,1m)

HA fy, fx I3 INFRRY, X A5 5 R AL

1.2 W{Ty, k > 1Y RIAEMFENZEFF{W,;, i > 1Y FFH. #2(Ty, -, Tk)
B2 55 P R BN

)\"e_M”, O<ti <ta < - <ty
broeee £) =
fT( 1, ) n) {0, ;H\:'_E:

AW, i =1, n, RASECINTEE A7 HATE AL
WERR & XA = {(tr, - 1) 10 <ty Stp < -0 < PRIRE UM @, (815

Bty b, o tn) = (i, ta — b1, oty — 1)
RIRPSEELE . AT AT R 4, JacobifT I Je = 1H.
(V[/'17 - ;Wn) — @(T17 A 7Tn)
L (W, - -+, W ) PERY. b IR 5 5 R 4

fW(xlvaa"' ,.’En) = fT(®7l(x17"' 7$n))

|J<I>|<I>*1(zl,~- JTn)
= fT(<I>*1(:v1,~~~ x)) = Ao~ A 2it1 Ti |

HI BRI R B A S

o0 o0 n
0 0

KON EAFW, 0 > 2, AR

fw, () = Ae 72,
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EJi:e .
fW(zlam% ce 7l’n) = HfW@(‘Tl)
AW, i =1, n@ RS EBOINRHR B AT BB R 70 A BN AL & O

(C4) FL7 B 1% B PR RN 5 B AL ) 29 A
Fi X, Y ML HA AT R B BN Fx () FFy (y), BAX + YDA R EG(2) =
P(X +Y < 2) Al BTN, G = Fx « Fy, BIXHMEEz e R

e Px (k) Fy(z —x) X NBEHBEIAZ R,

G(Z) = Fx * FY(Z) = {fjooo fX(aj)FY<Z _ .’lﬁ)dflh ij $ IZL*HAEE

R, B X, Y BTN A &, A X + Y W E SRR B AL &, 20 A1 2

Y .
2) = / fx (@) fy (= — 2)da

EX1, X, -, X RMOSL R A IBENL AR &, LR A NF, IATHER2 < k < n,
X1+ Xo 4 -+ X W40 R AL

Fi(2) =P(X1+ Xo+ 4+ Xp < 2) = F*0(5) = F*-D o p,

HAp ) = . HEFEEERES, BAX + Xo+ - + Xo IR0 40 55 FE bR

/ fe—1(2) f(z — z)dz

Horhfy = f. BEREEATT R AR A s/ IME IR 43 A5 R B3 33
Funax(2) = [F(2)]",  Fain(z) =1-(1-F(2))",
G EAG
foax(2) = n[F]" 7 f(2), fmin(2) = n(l = F(2))" 7 f(2).
1.3 ()F5 X1, Xo, -, X BIRMT (a1, ), T(ag, A), -+, T(an, \) 7 Fi (A0 F

A&, 4
X1+ +X,~T(a1+ -+ an, ).

() X1, Xy X R IRMN (1, 0%), N(pz, 03), -+ N(pin, o) 53 A0 KRS B
PlAzE, A4

X1+"'+XnNN(M1+"'+MnaU%+"'+0'72L)~

VERATT ISR, fiJa BTG R B B AP S AA SR
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(1) FBEHLARX (IS TE, ThATHERs > 0
<20 a0 s,

xP
(2) HHEHLAREX, Y ZBrHE#R AL, T4
E(XY)]* <E(X?)E(Y?), (Schwarz AZER).

P(X| > z) <

%S5
11 B X0, Xo, -, X A2 MRS LAT 445 ST [543 A AL A8
P(X1=k)=¢"'(1-¢q), k>1

KX+ Xo + -+ X, 5040 5.
1.2 X1, Xo, X2 R (0, 1) L3551 50 A ST AL AR &

(1) S BIX ), X, Xy R IER R, JLAME BN, SRENTHIBEA
5 B

(2) R(XT, X2, Xo + Xa) I3 L R AL

1.3 W JuENEEX = (X1, Xa), Y = (Y1, Yo)WOL. EBIX, 5Y BT, FE2561 150
WX, Xy A LAAINAL.

1.4 FSchwarz A5 IR 4 X B B HA7AE, IBAP(IX] > 0) > [E(X)]?/E(X?).
L5 HRMEEER >0, {a,(k),n > 1PRAE AR H hm an (k) = a(k), IEMH

Z a(k) = nhﬁn;o Zan(k)
k=0 k=0
1.6 FIFH > /851510 45 18 VI B
(1) & BB LR & X I EUE R0, 1,2, - ~, HAE(X) = 300 | P(X > k).
(2) & XRAFOESFENAR R, WBAEX) = [[°P(X > z)dz.
L7+ FIH T 5E’Jéémﬁﬁﬁ(%aﬁX%ﬂﬂﬂ/\ﬁﬁmﬁmﬁ/\iﬁ)
() ARHMEEn, k, by, e AEFSEEL, UERH Z Z bn ks = Z Z bn k-

n=1k=1 k=1n=k
(2) %5 f (@, y) AT RREREL, A [° e [y f(@,y)dy = [~ dy fyoo f(z,y)dz.

1.8 WAL AN B X BB F, FRS = {z : P({x}) > 0y AT FII 4R,
FAAEAE T SEEd > OfE15S € {nd : n > 0}, WIFRX HRAKE T 040, A7 E B2
K g, k > 0fF RS = {ned, k > 0}, WIRCHFHIP K. IE T S oMK
SAFAE HME—.

1L.9* WIEEH L, kR K ARECN. IEFEIEELN, Yn > NIFEIE
TBEE ey, -, coffifind = c1ky + coko + -+ + ok, (BER] d = ring +rong + -+ + roms.
Wrt, -, >0, 141, ,7s < 0. 18g = —(rg1nyp1 4 - +7sns) > 0. ATIGIEXTEEn > (¢/d)?,
%L@EZL.)
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XME BRI R X, A 182 B UK AL 1, JATHE K 1 8 A 20 m 2 1)
—A R EE B ERE R, X ERATR S A AR EE RS — —
FATEE A

(A)BENEHTHFHIHEHE
FEREENPANBENAER (X, Y), FIFIHISE B A REALEF N K2 BERE
AR, FERAHY € APRAERZFA T X I 047 R 80N

P(X <zY € A)
P(Y € A)

TE R BB T AR SR RSB R A S 8] L RO, DAL R ATIE 4]
SEMERIR S ST VR 2 AT AR PRE R R IR, L, fEY e AZAF R BATAT LA
5E X B8 B g (X)) IECA TR N

Fyja(z) =P(X <z|Y € A) =

Y, 9(@)P(X=z,Y€EA) e
EgX)y e A)=d — Fven o XA
12 g(@) fx, A)de,  XTESE.

Horb f (@, A) A0 R E x4 () IR 26 PE BRI
2.1 ¥ (X, V)M (0,1) x (0,2) LI EI 4, SRE(X]Y > 1).
i A= (1,00). H(X,Y) NIELLFEHLAS R,

[a flz,y)dy
7 dw [, fz,y)dy’

ol f (o, y) BOX, Y MIBR A B LA BT (X, Y) IR0, 1) x (0,2) 9550 46,

flz,A) =

flr,y)=1/2, 0<z<1l,0<y<2.
ONTEE
flz,A)=1, O0<z<l.
NI
1
E(X|Y>1):/ xf(z,A)dz =1/2. O
0
Reoll, 45 PGB BN AL B (X, Y), yRY M— AT RefE. fEFENLFIY =
Yy, X (GRAF) 734 51

B B _]P’(X:‘T,Yzy)_ E»(X:%Y:y)
P(X =zl =y) = P(Y =y) .. P(X=uxY=y)
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HorbaFoR X WA BEBUE. ERNLFIHY = g} 5640 T, XIGRIR) BN

Y L2P(X =2,Y =y)
PY =y)

E(X|Y =y) = Zﬂ» =Y =y) = (1.2.1)

TR (X, Y ) ERENLEAHY = o} 55 T AP (X, ), AT (6P B 8 Dy

> P,y P(X =2,V =y)
P(Y =y) '

E(®(X,Y)|Y =y) = Z(I)a:y X=zY =y) =

B2.2 BX, X, 50 3 A =I5 A5 b(n, p) b (m, p) BBOL, m < n. 3R
E(X|X + Xi =n).

B AY = X + X1, WY ~ (n+m,p) T5A.

S KP(X = kY =n)

E(X|X + X, =n) =E(X|Y =n) =

P(Y =n)
Y ey FP(X =k, Xy =n—k) 7 (n—k)CECmE
- P(Y = n) - Cil'm '
/E%'?UZ;C 0 Cm b= C':Ln+m 1
ny e, Ck_Ccm=*F Clm1 n?
EX|X+ X, = = = . 0
( | + X n) Cm =n cm n+m

n+m n+m

(X, Y )& ZIuIE LRI AR R, BAREENL Y = o} R0, Hil
FISEREAAR AT R, BRI FRATRT DL 51 BEX f () 5 5 b 4k

 flxy) o flx,y)
T =520 = T fayde

Hoff(z,y) BX, YRR S H LR L NMAEREILEMY = o} 60T, XK
) B 8 E SON

o0 < zf(z,y)dx
E(X]Y =) = / xf<x|y>dx=w

TS — e D (X, V) EREHLEAHHY = o} 56 TR

(1.2.2)

B =y - [ " 8(e,y) f(aly)dz

f512.3 FHMEZy > 0, RE(X|Y =v), HH (X, V)RBEAEE RSN

flz,y) =6/(1+z+y)*, 0<zy<oo.
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B W EZEr >0
f(x y) _ 3(14y)?

o) = = fas ~ G e vyt

Pt

3x 1+y
Tr = .
14+z+y)* 2

MXY—ywiémthMx—u+yPAw<

(B)FEHEE THIF AR FHAE
—RIME, BRMFEM{Y = y RN, X R ECA I R AR, A
MEATAT LA TH— M — RGBT, MR € Q,

weQ —EX|Y=y) Hey=Y(w). (1.2.3)

SR XA AT BE A BRI, BN H (1.2.1)81(1.2.2) K940 BEN0, FIBEREX|Y = y)i%
=X AB A

y_ {{y :P(Y =y) > 0}, Y L,
{y: frly) #0}, YiEZE,

LKy ={w: Y/ ) €V}, MAWIELEEQy R, nTATH).
FEX2.1 W(X,Y)EESR B H — ol &, XA EAAE. A ER
Gl = VAL
(1) ZHRENAEY F e EL, BIFAE R B g 1T Z = g(Y);
(2) XHLE%"Tw S Qy,
2) = oV (@) =B(X|Y =y) b y=¥(w) (1.2.4)
WFRZ X KT RN AR Y (2 A B 8, AR 2 A B .
MR E IR e AT iR gl A TRy € Y, g(y) = E(X|Y =y). i
—, SRR I Z R REORIEAEQy BRI, ME— 1 XQy SMw, & RS I

B AR EESR DR 2R AR i I EE ] B2 AN — (1Y), (RLIXAE o8 SCH SR IR = > ]

Qy =\ Qy ={w:Y €{y; fy(y) =0}}.

B
P(Q,) = P(Y € {y; fr (y /fy )y = 0,
A = {4 fy(y) = 0}, K WIHE L2 148 I IOAE B P B, Bt

NEMFR R EATREA RIS, e 4 — B, ED215Z2R%2%5¢$Hﬁ. —RBnE,
MER FAFATENTT 18, JU-F- A A AR5 (i RE AL A & (1 2255 7T L2 PRtk
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2.1 TP AE R ST, 8 2.0 R AR R o — (1. T
= EAECEIN SRR (X|Y). SR U S Sk AR B R FL PR ), 35 B
AL LA AL ST X — R i N ELR, BIER T — DR AR, XL B %O

2.4 45 EFEARTEQ = (0, 1) LA G&E R AR FIMEER, S50 HME R (a,0) C (0,1),

P((a,b)) = b — a.
WX, Y EEQ RS & 2

0, w e (0,1/4)
X(w) = {_L YR Vw)=4q1, w=1/4,
1,  well/2,1), 2,  we (1/4,1).

KRE(X|Y).
fif i UP(Y =0)=1/4, P(Y =1) = 0HP(Y = 2) = 3/4. FIkY = {0,2}. Mifi

P(X=-1,Y =0)+P(X =1,Y =0)

B o PX=-1,Y =2)+P(X =1,Y =2)
g9(2) = E(X|Y =2) = FY =2) =1/3.
At
B[y~ {90 =1 we /1),
g(2) =1/3, w e [1/4,1),
XEFRANHNTE(E H) & XE(X|Y)Ew = 1 /4118 N1/3. O
f512.5 & X, Y A 4Em LA &, BeG 200 2 B R, SRE(X|Y).
flz,y) = \/gﬂe—%(gﬂ_myﬂﬂ)’ (z,y) € R2.
iR ER . .
flz,y) \/gﬂe%(zfy/zpef%’
BLHE AT S _ o
fr) = [ e = et
At .
f(x\y) _ f(x,y) _ 1 o= (m—;;{f) ’

fry) /372
HILH1HY = R, HXMEEy € R,
y

o) =By =) = [ " ef(elyas = ¥,



14 B—F WM&miR

LIS EBw, E(X|Y)(w) = g(Y(w)) = Y(w)/2. BIE(X|Y) = Y/2. O
f512.6 (X, Y)HIBLE AT EEREONf (x,y). Ha <b HP(a <Y <b) > 0. i

/ "E(X]Y = )y (5)dy = E(X|a < Y < 5P(a <Y <b),

o fy (y) Y (3% FERR AL
WERR BEALFITA = {a <Y < bPRAFMT, HENIAZ B X 15 R 80N

2 fla,y)dy
12 [0 f(a,y)dady

fxja(z) =

ES):4

I da [P af(z,y)dy
I J2 e, y)dady

S da [ af (x,y)dy
B P(A) '

E(X]a<Y <) = /OO zfxja(z)ds =

A=, ILE(X|Y) Ng(Y), IA4

[y =nmwn = [ [ aren
= [mdx/a zf(x,y)dy

[t
Pla<Y <bHE(X|a<Y <b) = /bE(X|Y =y) fy (y)dy. O

BEALAZ BN 1) SR AR JHEE A R E .
PMERR2.1 R DN U S SR U I e e L
(1) HXHYMAL, WEX]Y) = E(X).
(2) #a<®(X,Y) <b, Ma <E(@(X,Y)|Y) <b, NIME(a]Y) = a, Ha, bNHEL
(3) E(3 a:Xi|Y) = 32 aB(X|Y), Horba, AEBEHL.

=1 =1

(4) [EXY)] <E(X]]Y).
(5) E(X) = E(E(X|Y)); (&MEAN).
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(6) MTEw € Q, ity = Y (w), H4
E(®(X,Y)|Y)(w) = E(2(X,y)|Y =y).
FEADHMERFENLAE & Z = f(X), W = g(Y)
E(f(X)gV)Y) = g(VE(SF(X)Y),  E(g(V)Y)=g(Y).
UERR FRAIAL LS A BEHLAS BN BIE T (1), (5) F1(6).

(1) FZUEHT G T2 I B Rt RATH FEOIEIINERw € Qy, AL
SERPET. AR R w € Qy, 1ty = Y(w),

B(X|Y)(w) = ECXIY =y) = [ " 2f(aly)dz
= /_00 zfx(z)dr = E(X),

Hor o () R ANBEHLAR 2 X P 4341 2 R 5K
(5) HEAHHAS

E(E(X|Y)) = / T EXY = )y (9)dy

— [ stelmassriy
/ / flz,y)dady = E(X).

(6) NBUATE ., M5 EXMER LS E My Rt o, () := ®(z, y) K TR RHITEIE.
PEINAEZ = ©(X,Y), IBA(Z,Y) G 7041 % L BRACHN

2,y) = : )
96 = {5 @ sy

RIS B BEHLAZ BN 26 PR E X

foo zg(z y)dz

B@(XY)Y)(w) = BZIY)(w) = B =) =~ =0

R ER S = ¢, (2), A

J75 oy (@) f(, y)da
Joo fz,y)da
@@ y) fzy)de

O f@y)de

E(@(X,Y)[Y)(w) =

=E(2(X,y)|Y =y).
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HAliE S B e, 2 gk 2-4. O
Bl2.7 oA T B BEAEA =D TTRI A, G55 1A TR IEE AT 2/ ol 215k
AT, PR T IEIE R R3S /N A [R5, B BEER 3 AT RIEIE 5 H
FESAS/INI i [ 2 SR RS IX AT AR BEAL e B — N1, il fh 358 22 43
IR SOl GIPEE 24

R AL XN T RIK 2 AN 8], NOWH™ 58— RS A imaE. i 1 [ 21 )5
JEASIRFE BENLIEFEEIE, DA =4 T [m] 38 i T4 £ e sl 55 AR i AR R el
BRBRATI S

E(X|N =1)=2, E(X|N=2)=3+E(X), E(X|N=3)=5+E(X).
AR A

E(X) = E(E(X|N))
= E(X|N = 1)P(N = 1) + E(X|N = 2)P(N = 2) + E(X|N = 3)P(N = 3)

_ %(2 + 3454 2E(X)).

FH AT AIE(X) = 10. 0
(C) FEH T E TRHHFHAERHE 5—MKK

AR I EE T HE T B 2 A A BENLR BAE . R I E LA Z eI A
BELAZ SO, X B AE TE, AT 2R lE L.
TENM2.3 W(X,Yy, -, Y,) RIESTMENR & B X EEA A, £

y = {(y17 T ayn)7 fY(ZUh o ayn) 7é 0}7
Qy ={w; Vi(w), -, Ya(w)) € V},
A fy (yn, - yn) WY, - Yo ) HOIL PR B A5 B2 &
Z:g(ylayéa”' 7Yn)
ﬁﬁ/@: XHLET%"‘?w € Qy,
Z(w) = g(y'l(w)7 e aYn(w)) = IE(XD/l =Y, aYn = yn)
:[ xf(xayla"'7yn7"’7yn)dx/fY(yla"'7yn)

Hy, = Ye(w), f(z,yr, - yn) NX, Y, Y IERE B L R AL, WARZ X KT
BENLAZ Y, - Y, SRR IR, ICAEE(X YA, -, Ya).

RIS 25 R S B 8 I R 2. R W 26 PF 80 S B & i AR AT Y, O HL
X PR 2. LTS SR AL b
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(2) B aiXil¥a, - Ya) =

=1 %

a;B(Xi|Y1, -, Yy), Hefa, dEREAL.

-

1

(3) E((I)(X,}/i’ 7Yn)‘yl =Y, 7Yn = yn)
:E(@(Xaylv ayn|Yi =Y1, 7Yn = yn)7

(4) E(E((D(Xv Yh e 7Yn)|}/1a T 7Yn)) = E(q)(Xv Yh to 7Yn))
VEN AR A 9 R, O BATIEAT 40T i B 1 1R .

MR2.2 MEER > m, E(E((X)[Y1, -, V) |[Y1, Vi) = E(R(X)|Y1, -+, V).

IERA* W5 RIS REL A B A .

17

BUX, Y0, Yo ) OB RO f (2,91, ), IA(YV, -+, Vo) BB LR B

fylfn(yjd... 7y’ﬂ> :/ f(ﬁ%yl,"' ayn)dxa
(Yla"' aYm)E@%EE‘ﬁle_m(yly' o aym)j‘g

f($7y17 oy Ymy Yme41, 7yn)d37dym+1 - dyp.

Rn—m+1
yl*k = {(y17 ayk) : le—k(y17"' ayk) 7& 0}
/fim(ylv o aym) S ylfma

= ]E(g(ylu 7Yn)|Y1 =Y, aYm = ym)
- ffooo dym+1 '..fjooo(gfiﬁfn)(yla"' s Ym+1, ayn)dyn
fylfm(y17.'. ’ym) .
Hﬂ%{tl:ﬁ#ﬁﬂ%%j(y i—/l(yl7 e 7yn) S ylf’nﬁj‘;

e e ene gy = Ao PO @ Y,y
" o e fY17n(y1a"' s Ym+1, 7yn)
ﬁﬁi—,‘(yh 7yn) gyl*nﬁq‘aﬂué\g(ylv yYm+41, " vyn) =0. JH:

E(E(h(X)|Y17 vYn)|Y1 =Y1, aYm - ym)
e Ay [ dyn 2 B@) @y Y, yn)de
fylfvn(y17... aym)

H 2 80 SO B SR L W AT RN PR 3 2. 2 BT

)
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2.2 S BCAIAEIA AT HE T B — RS, BRI AN E R, BB
G P K BENLAS & A IR RS, A TSV E CA S 2 X, i HAR R M
JF2.1 R 2.2 T

f512.8 WX, Y NMOLIE S ABENLA 7, SRE(X|X + V).

i T X, Y SR o A BE AL AR &

E(Y|X +Y) =E(Y]Y + X) = E(X|X +Y).
[l 1t

M(X|X +Y) = BE(X|X+Y)+EY|X+Y)
—E(X+Y|X+Y)=X+Y.

HILATRE(X|X +Y) = (X +Y)/2. O
512.9 B{ X, ;n > 1} & M FENLIZ &, TR > 1, S, = X1 + -+ X,,, iEH
XHEEnR > 1

E(Sp1]S1, -+, Sn) = E(Spi1]Sn).

ERR FH B AT RS i1 — S = X1 5 X0, X B0SL, T 590, Sa, -+, S
BT, BRI R 2% 0 S

]E(Sn+1‘517 e 7Sn) = ]E(STL|Sla e 7Sn) + ]E(Xn+1|517 e ;S’I’L)
=5, +E(X,41)
— E(Su|Sn) + E(Xn11]Sn) = E(Sns1|Sh). 0

f52.10 BHEALER A 67 IR NS BN RIFE B AT, (B ARSI )5 g S BE B A4,
T ELASCAS 2 18] (1) 75 i AH EL A 520, o) DASCES B ee b F 46 st 1) <P 350458 FH ) 4%
[5347] 0N (¢) Dot Ta] A8 FH B4 3R 2 i, T SKONE(N (1)), 058 — MU 7
AW, BAR, BEW =w > t, WAN®E) =1, MWRW = w < t Hid \w BIEZ B
[ FH XA BN (w, t), IBAN() = 1 + N(w,t). FREEIN(w,t) R 5wl 22 5
FHRSEA A Ok, AR, /BN — AN R 55— 6 N G aw L Km B
MOFF Ut — WIS TE] N BAXC SR A RN (t — w) S0 A AH ], B

E(N@®)W =w) = {1’

w>t, 1, w > 1,
1+ EN(w,t)|W =w), w<t,

1+E(N(t—w)), w<t.

i IEN (1) N[0, ) N E AL SR B, 56— BB HAT AW, AW ~ Exp(\). BHE&MHEL
S I AT

E(N(1) = EE(N ()W) = /m E(N()W = w)Ae ™ duw

e M dw + / (1+E(N(t—w)))re ¥ dw.
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Zu(t) =E(N(t)), 1
¢ ¢
_ A —A(t—s) ds = A — At As ds.
u(t) 1—&—/0 e u(s)ds =1+ de /Oe u(s)ds
PILR TR F13,
u'(t) = =A(u(t) — 1) + Au(t) = A.
1

Wu(t) = M+ c. FHu(0) =E(N(0)) = 1fFc=1, NIIE(N(t)) =u(t) =1+ Xt. O

SR BT LEA, RO B 80 4 () — {1’ © ;j AT AT BL5E X

0, w
BENLAS & T AR ST BB A, K
P(A|Y:, - ,Y,) :=E(14|Yy, -, Y5).

NAEEBEHARRY,, - Y 56 PR, BRI B T SR 2
N[0, 1] IX TR HRAR AR BE AL AL
Bl2.11 it YRS FEHLAR B G 7 A 5 T R A

fla,y) = Nye WAF2) gy >0,

REMMEP(X < Y[Y).
g LRy >0, HiE X
f()y >\2ye)\y(1+z)dm

PIX <Y[Y =y) = E(lx<y|Y =y) = E(lx,|Y =y) = [ ey g

_ /\(e—/\y;f);:y(uy)) 1 e_>‘y2,
e

FIP(X < Y|Y)=1—e Y, O
5 B IR T 25 (000 B — o, I % O B AT SR T 22

Var(X|Y) = E((X - E(X|Y))*|Y) = E(X?[Y) — (E(X|Y))".
R, ST AR R, HAHESw € Q, ity = Y (),
Var(X[Y)(w) = E((X — E(X[V)2|Y = y) = E((X —E(X]Y = y))’]Y = ).

fi2.12 $#:412.3, K Var(X|Y).
i MB35 HMEX|Y) = (1+Y)/2, M HMERy > 0,

MXﬂY=y%=ﬂ+yP/w - dz = (1+y)"

o (I+z+y)

REEX?Y) = (1+Y)?, #ifiVar(X|Y)=14+Y)2 - (1+Y)?/4=3(1+Y)?/4
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MRR2.3 & X 1 I AETELE, FEAVar(X) = E(Var(X|Y)) + Var(E(X|Y)).
MERR B AT

B12.13 B{X,,t € TH&—HEHENAZE, NRBUEET ERENIACE. & X v 4% R4
77 A0 HEENLAR &, BIXHERw,

XN(w) = XN((,.)) (o.)),

MFRX N NE G E. WX, i = 1,2, ML ES MmN &, =
PrAEAEAE. N AR TOBEME BN R, 5{X;} MO H AL 25y =
S Xi. REABEHE RSy M5 %.

i AT Ew € Q, idn = N(w) . HISLPEFN S A AR PE R

E(Sy|N)(w) = E( ZX IN =n) =E(}_ Xi|N =n) = nE(X1)
i=1

Var(Sy|N)(w) = E((Z X; —nE(X1))’IN =n) =E(()_ (X )IN =n)
k=1 i=1

=E(() (Xi — E(X1))") = nVar(X,).

i=1
RIE(Sy|N) = NE(X,), Var(Sy|N) = NVar(X;). Mifi

E(Sy) = E(E(Sn|N)) = E(N)E(X1);
Var(S,) = E(Var(Sx|N)) + Var(E(Sy|N)) = E(N)Var(X;) + [E(X;)]*Var(N).O

23R

2.1 X;,i > 1 e ORI AN A R, HP(X, =1) =p, P(X; =0) =1 —p. {EH]
BHI<k<n MEE1<i<n, K

PX;=1X;+Xo+ -+ X, =k).

2.2 W IJGHENE & (X, Y)IBAE DB LR BN f(2,y) = 62%y, 0 < 2,y < 1.
KE(X|Y), E(X|X +Y).
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2.3 BCARAE T H AL S T A3 3 Tl 5 p, 1 — p, BEURIBAE T AT Y. fBoE B2
EESE LA AL T A T A S5 oA, IR B PHRE T AN (T A

1— k
E(N) = p’“(lfp)'

2.4% JEBIME T 2.19(2),(3),(4).
2.5 WX, Y EHEAMHIALREAEX|]Y) =Y, EY|X) =X, iIEHP(X =Y) = 1.
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§1.3 WM SRRERE

FEATSERE AR T A TIA ] B T T3 6 55 7T 51 22 AL 3 B WA S v . 2 4y
W7 =R IR T R BCE R S O IRE R, N T JREETIE, XK
ATTRERT I L A B — LE R T AP 7.

(A) =B8RI E X AR PR EIR
WXy, Xy, NEERZEE(Q,F,P) E—FIBEHLAT &,

(1) Mo Amiesh: SRR, 10X, A REBOAF, (x), FRX MK AT S 3 BE LA
BX (OEX, 5 X), B0 X400 R BF () WA ESE e #0
lim F,(z) = F(x).

n— oo

(2) MRS : B X, R ISR A B X (e X, 5 X), #XHERe > 0,

lim P(|X, — X|>¢)=0.
n—oo

(3) JUT-L R (ALK FREENLAS B X, J LT3R (JLT-Ab AL, DAAEZE 1) S Sk 2 Bt ATL
BEX BEX, X X), &
P( lim X, = X) =1,

BV ZE ZAEE—AMIAMEA € UEHP(A) = 0HIHERwWw € O\ 4, FJIX, (v) —
X(w).

3 RSN T LT 2 SR USSR U R BR TE ) LT A A AR 55 73 ST A2 — 1.
I

(1) X, 5 X294 HAL Y X, HOREAE B8 5500, (1) A AU SO XA BR B (1), 5 X 02
AEAFENLAS &, 36 DR R B Laplace 28 AR 5 .

(2) XILFLARS, e — N B E TRIBRX, 5 XY HICUFE—MERAT
WREP(A) = 0, W{EBw € O\ A LEMERE: > 0, fFIE—N = N(c,w) i3
X > NIF| X, (w) — X(w)| < e.

FI X =R PR, WIGHER 16 2N T 0N 8RB A b R S 3.
EIE3.1 (FREUEHE) WX,,n > 1, N—FIHSL RS AR &, AHE(1X,) < o,
AR ESAT )

lim %Zxk = E(Xy).
k=1
EFE3.2 (PRI ES) B X, n > 1, A—FSL RGBS e, IR AL,
B LB AR UHEZE 2 B Mo, IR AT B € (—o00, +00)

P(Mg)%/ L —%au,
ov/n oo V27
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B == G % N (0, 1), FerhN (0, 1) Fon— NIRRT IEAS 53 (R B LA A
W PR 5 WS Stk 2 A U AN T B ATL I R 5 B AU RAT T L 2R
A SRR M e W S A A8 B2 P b 7.
(B) Borel-Cantelli 5|32
S133.4 & X, X1, Xy, - - N—FIRENIAEE, £

1
Anm: Xn*X<77
=%~ X<}

(%= xh= (1 U () Ao

m=1N=1n>N

MERR fTHlw € {lim X, = X}, WAXAEEm > 0, FFIEN(m,w), Hn > NI,
| X (w) — X (w)| < 1/m, B

1
e {|X, - X| < =1,
we {1X, = X| < —}

[i4
we () {Xa-XI<—yc | M {1%— X<~}
n>N(m,w) m N=1n>N m
HHmIMEEME S
ve N U Nx-x1<23= N U N 4um
m=1N=1n>N m=1 N=1n>N

RZ, ERw € Moy Uz Mooy Anme XHAEEmM > 1, fF7EN, Hin > Nifw €
Ap . XEH

[Xfe) ~ X(w)] < -

FTEL lim X, (w) = X (w), Mo € { lim X, = X}. W55 RAL. O
EE3.5 WX, X1, Xo, - N FIFENAL R, FHIE50% M

1) X, ¥ X;

(2) P(Uﬁﬂ Nx=1 UTLZN{|X7L - X|> %}) =0;

(3) MAERe >0, P(Ny_, Unsn{1Xn — X[ > e}) = 0;

(4) SHE e > 0, ]\}gn P(UnzNﬂXn - X|> 5}) =0.
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HERA (1)<(2): 5l EL3.411) B 2R HER.
(2) = (3): AT,
3

(3) = (2): FERCEIRHERm > 0, ¢z > O4EFHL/m > e, WITEI(3) T

PO U 0% - X2 1) =0

N=1n>N
Pk
o0 oo fe'e) 0o 1
(U N Ulx.-x1= %}) <> P(() Uxn-x1=—}) =0
m=1N=1n>N m=1 N=1n>N
R (2) 3.

(3) & (4): MEAHERE
U {Xa-XI>e}c |J{1Xn— X[ >e}

n>N+1 n>N
H M
P(() U{Xa—X[2¢e}) = lim P([J{IX0—X| 2¢}) =0,
N=1n>N n>N

T (3) 5 (4) S5 O
3.2 HEHFW € N0, Uisy, Ak, MEREMTEEN > 1, BOMFE AN Ay, k >
n, 3w € Ay, RZWBEL. RERE, FHNL, Ups, ARELHICEE LT 2
A AR AR A /D

ﬁ U A= BRI ASIRE) 2 Ao

H i os&infinitely occurI4A 5.
EIE3.6(Borel-Cantellig| #) ¥ A, Ay, - JE(Q, T, P)F—FIFEHLF:, pr = P(A),

1) &> 0, pr < 0o, BAP(A, i0.) = 0;
2) Y ey Pk = oo HA MBS, ABAP(Ay, i0.) = 1.
HERR 1)2493 707 pr < oolff, XHMERe > OfFEIEREB N 7S
0<P(() A <P 4) < D) P(A) =D pr<e.
n=1k>n k>N E>N k>N

L& — 0 HP(Ay, i.0.) = 0.
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2) AR — o < e RN TTE, X > 1
0<P(() A4 = [ PAr) = [T (1 - P(A)

k>n k>n k>n
< H e Pk — o™ 2kzn Pk — 0
k>n
BEIP(U, 1 Npsn Ak) = 0, BIP(Ag, i0) = 1. O

3.3 HEH3SME 3.6 H, AT e >0

i[?’ﬂXn —X|>e) < o0, (1.3.1)

n=1

MAX, =3 X (1.3.1)WRIATH F AW LT 00 RS 78 73 5% AF
MER3.T X, D X, WMATE{ X, — N THU{X,,, V4

X, X,
JERA BN X, 5 X, WHEEE > 1, HP(X, — X| > 1/2%) — O7] FI7E1En,, §43
P(|X,, — X| > 1/2%) < 1/2*

i1 Hony BWARE. HIL, AR > 0, @M N IEHHfi1Ge > 1/2M,

%) M %)
Y P(Xn, — X[ >2) <) P(IXp, — X|>e)+ > P(X,, — X[ >1/25)
k=1 k=1 k=M+1
< M+1< oo,
BI(1.3.1) R P HI{ X, }BROL, ANITTFHELR AL O

f513.1 WX = {Xp, k > 1AM RIS ARIFENAZE, HX, ~ b(1,p), i HBorel-
Cantelli 5| FEIF R

1
nh_)rrgoﬁ;Xk =p, as. (1.3.2)

MERR X ERe > 0, &

k
Ay = {|]1€§Xi—p| >e},
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HiHE R
k
E((Z(Xi — p))4) = kpa(p® + ¢*) + 3k(k — 1)p*¢*. (1.3.3)
=1
IS P(Ay) < oo. JIFLA(1.3.2) BT 0
k=1

L B3R G VXS — B AR AR AE B SL R 0 Al A B AL AR B 7 B ARAL. RAT
AIRUE BT Z5 40 B s K BOE A
TEFE3.3 (HAHUER) WX, n > 1, N SIS R A BN &, HE(X,]) < oo,
A

1
nlgr;oﬁ;xk_ua(xl), a.s.

(ORE-T:%]!
TE X 3.1 FRBENAL 87 H1{ X, 2 J L 98 B ARSI B 7 (Cauchy) 51, #5 5
ZIE—NDEMEREA, FEMEEw € O\ A LUAERe > 0, fFHE DN = N(e,w)
54340, m > N B X, (w) — X,n(w)] < e.

AR, BT WSS 2 B B R AT TE ES RATT 2 HEAS
WRE3.8 { X, } LT RIS HA S { X, A2 ) L SR RS0 SR AT 75 77

L #3550, BATE W N4 R, IE S 3 CAh 7.
EHE3.9 WX, Xo, - N—FIBENIAR R, FHIE5IREN:

(1) {X,} RJLFRRE SR HIHEAS]
(2) *HERE > 0,

P(ﬂ U{|Xn+v —Xulze})=0.

n=1v=1
(3) XHE=e >0,
P(U{‘Xn-'rv —Xn| 2¢}) = 0.
v=1

1 #E3.9, FA 545 N HHIEL.
HE£3.10 {X,,} 52 LR E ST K3 A S 2 HACSAA R AR T 886, 15

Z(Sk < 00 ﬁﬁﬂ ZPOX}CJA —Xk| > (Sk) < 0Q.

k=1 k=1
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R PR FRHER e > 0, F1En 18 S 6, < e, HETIAMEEm > n,

k=n

m-+v

{|Xm+v 7Xm‘ > 5} - {|Xm+v 7Xm| > Z 5k}
k=m

v—1 (e’
U X = Xl = 6} € {1Xer1 — Xl = 61}
k=m k=m
[A] I HH o B39 ] N 4h 18 BT O

TE 3.2 FREEHLAR &7 H1{ X, } R OME AR IS SI0E SO I A B B Cauchy 41, 5 %fAE
®e>0,6 >0 fFE— N = N(g,6) #1540, m > N I

P(| X5 (w) = Xim(w)| > €) <0

HRAR{X, — Xon| > e} C {|X,, — X| > /2 U{| X\, — X| > /2} AT EOHME
RIS T 51— 2 & R WS, 1317 ) L SR SR AR 51— 5 S Ak
RIS IEA T,

RRS. 11 RMEZR USSR B AR — AP AL — T FIME A L RS S B A ).
MERR B { X, R — KR USRI AT, Ble = 1/2F 6 = 1/2F, fF7E 535 N
HIng S XHEEm > ny,

P(| Xim(w) = Xn, ()] > 1/2%) < 1/2".

HUTHI{X,, }, B4

iwlxnm = Xoi| > 1/2%) < 00,

e
PR 3.8 T R X, PR TL T A6 4R 8 U F (AR 51, O

CZIE A IR X,
{|Xn = X| > e} C {|Xn, = X| 2 ¢/2} U{| X0 = Xni| 2 ¢/2}

AR X, RIS, DX, YRR 2R s 8502 LA 24 8 R MR M SR B A 31
(D) &R

T BR3.12 SHR MR SR L A SRS, DL i S Jo T
(1) ZFHEEE XS “3 x 0 (5 x®) B X0, o HH, T4

m

Z CkXT(Lk) a;; i CkX(k) (famﬂﬁ i CkXT(Lk) £> i CkX(k)> .
k=1 k=1 k=1 k=1

(2) %X, “$ X(HX, 5 X), Y, S Y(#RHY, 5 Y), B4

X, Y, 3 Xy (MRiHX, Y, 5 XY).
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(3) £Y, “3 V(HY, 5 V)HPY =0) =0, B4
1Y, 3 1)y (MRit1)y, 51/v),

HAy, = oif1/Y, AT LA H HE L.
WERR FATTRE(2), HAh S W23 4.
#X, S X By, B Y, BWAFERMELEA BEFMEEL € Q\ AFME
Bw €Q\Bfi
Xn(w) = X(w), Yn(wi) — Y(wy).

L0 = AU B, BACHRZFEMELE, M HMEEL € Q\ C,
X (W)Y (w) = X (W)Y (w).

XERHEX,Y, 3 XY.
#X, 5 X HY, 5 Y. %ME&ES > 0, fA1EM > 0 f#113

P(|Y|> M) < 6/4, P(X|>M—1)<3/s.
BT X, 5 X, FUILEEN,, Mn > MEP(X, — X| > 1) < §/8, #ifi

P(|Xn| < M) > P(IX, - X[ < 1,|X| <M —1)
>1-P(X, - X|>1)—P(X|>M—-1)=1-5/4.

AIRP(|1X,| > M) < 6/4. -, HBERESAT:, M ERe > 0, FFEEN > Ny, ff
340 > NI

P(|Y, — Y| > e/2M) < §/4, P(X,— X|>e/2M) < §/4.
Y0 > NB
P(|X,Y, — XY | >¢)

P(X,Y, — X,Y + X,,)Y — XY| >¢)
P(X,Y, — X,Y|+|X,Y — XY| >¢)
B(X, ||V, — Y] > £/2) + B(Y || X, — X| 2 2/2)
B(X,| > M) + P(Y, - Y| > £/2M)
+B(|Y] > M) + B(|X,, — X]| > £/2M)
< 6/A+8/4+0/4+5/4=0.

INIA A

XEHX,Y, 5 XY, 0
3.4 _FIIRAINAIR LT SRS SOFRNARME R I S s & B e T IR PBR X LR
FR. 75 JL-T- b WSS SUTR, R B o B iR B0 ICS R TE 55 1 e X, BT T m] BA
FREM IR X PAIEMEREUTE 55 FIE T, Lo an 24U 8 ®) 1E T8 55 1,

{Xn(w) = +oo} = [ J ) {Xn=m} (1.3.4)

m=1 N=1n=N
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XA ZR IS A 2 AT IEME BTG 75 IR PR 11 2 L E RoR, AT REIT.

R TR S R, FEART B Ja, AT E—A5 FEHLAS 55 A R
PBRE B, i, JATJes HECE IR R A

51HE3.13 BFMFAE{A;, i > 1R REARTEQK — &, AP AL HUR, 4; =
Q. i XFEAR RN R BX H B AR A, A

_ imuk). (e B AR)
SRR SLE XA GOSN, XSG 0 4 7T 2 o] S
B0 = [ afx(ohde = fim / efx(e)dr = lm E(X1(xcan).
HT{A;, i > 1R EARTRIQP —N0E], XHMEEr > 1,10 =1 14, + 1

k= n+1A

E(X1(x<nr) = (XI{X<M}(Z].A +loe 4 ))

A;)

[
NE

E(X1{x<myla,) + E(XTx<nryluge

k=n+1
1

L =07 P(A;) AT Hin — ooltf,

.
Il

E(X1(x<anylux,  a,) < MP(UZ, 1 A7) — 0.
(A 1
E(X1lix<my) = T}i_{gozn:E(Xl{ng}lAi)
= ZIE X1ix<anla,) < i E(X14,)
=1 =1
e AREE
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CEGPAJTH, AT A5 BE3. 130T O

EIE3. 14 (I SUE B B X, NAETBENL AR B B HMEER > 1, X, < X, JLPAE
RER%Sr. 18X = 1i_>m X, a.s. A4

E( lim X,) =E(X) = lim E(X,).

n—oo n—oo

MERR HI SR AT R, ARAE — M RO A MREA L, {X,,, n > 1PNRTIAR
e H), B BRAEAE (AT g Noo), LN X, X, “3 X. #HP(X = 00) = p > 0,
1 (1.3.4) AT AT R M > 0,

p=P(X, = 400) =P(() |J [ {Xn>m})

m>1N>1n>N

< P(|J 41Xl > M}) = Jim B(() {1Xal > M)

N>1n>N n>N
KERWPHEEM(M), Zn > m HP(X, > M) > p/2, NTE(X,) > Mp/2,

lim E(X,) = oo =E(X).

n—oo

HP(X = o0) = 0. SLif i 8 e A

E(Xn) = > E(Xnlgoicx<ry): E(X) =Y E(X1p_i<x<ny)
k=1 k=1

1Ban (k) = E(Xnlp1<x<ry)s a(k) = E(X1p_1<xary). SAMEEE > 1, Ba,(k),
a(k)HAES, Ha, (k) BEndG Il AR, 323

lan (k) —a(k)] < E(|X; — X[1p-1<x<ky)
= E(| Xy — X[l 1<x<kin{|Xn—X|>e})
FE(Xn — X|1p—1<x <k}n{| X, —X|<e})
< KP(| X — X| > ¢) + ¢

HTX, - X,as Hikkn — oo, kP(|X,, — X| > €) — 0. FHMAERE /N ERT 50
Hn — cofif
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eaS)Jil

3.1 HAFERENLAS B X BT H1S,, /n — X, as®0L, 1 H AR GCEEEREALF
HIN,, — oo, a.s L. UEASN, /N, — X, a.s.
3.2 WM —ANFEHLF A X, MEAE X, 5 0 [HP(X,, — 0) = 0.
3.3 UIE(1.3.3) L.
3.4% UEBAPERT 3.1 (1) F1(3).
3.5% Uk B 2 HE3.9.

( Feon: JeiE {XnAECauchydl} = N5e_, UnZy Moz i {|Xntv — Xal < o), )

PAK U;“;1{|Xn+v —Xnl 2 €} C mz:l Ugo:1{‘Xk+v — Xi| > €/2}.
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§1.4 4FERH. LaplaceT 5K

AL BRI 2, Laplace 2 e 5 B p& 8O A2 70 A7 b6 20K B2 TR

(A) FHEE ¥

FEAIE BR BV N AIE I A O A PR s B E L, 76 CRERAE ) R b — R
M. ONT G ST, FRATT S 1 T a] AN R R B K AR e R

WRENLAS & X AT RO F. AT R AE R %L

bx(t) = E(@¥) = /fo ¢ dF (z)

[ cos(tz)dF(z) + /jo sin(tx)dF(z)
E(cos(tX)) + ‘E(sin(tX)), t € (—o0,00) i HEHHAL.

X R R 2L

Ha%ﬁ(ﬁf%n, SHEEL € R, [¢x(t)] < x(0) = 1, 1 HAE AR E X (1) FER E—
EJ§C

*%E{EIZ@JZ‘% Sy A B TR a0 ORI
TEIRA.1(ME— P8 B ) REAE R B0 M2 2 A A ELME— 152 . RIS 2 A eR B0H A
7l (YRR AE BRI, S, 5 RRAE R IS [ TS 7 £ 3 A B Bt AN ).
TEIR4. 2L E ) WRENLR & X, RHE R ECA Y, (t). IBAAFTERENLAS & X (f
X, 5 XIRBLMRXMERL € R, ¥x, (6) 8K Fllim lim o, () = 1

MEBR4.3 (1) Ux(t) = ¥x(—t) = ¥-x(t); (2) Yax+s(t) = ¢x(at)e’™ ; (3) & X, VAl
S, MAYx v () = hx )y (1), t € R.
M FHARFALE B S FAN 138 T DL {8 3 3R HS X 25 B T AR
M R4.4 77 X FInI 48 5B R(| X ") < oo, IBAFHERE < n, E(XF) =i *p*)(0).
FHE R BT HE) T B 2 uE AR R RE R, WX = (X1, -+, X,,) AnJcBENLA
&, RS REBUNE (21, -+ 2), FRnot BH KL

w(Xl)Xz,__.’Xn)(tl,... atn) — E(ei(tlxl+...+tnxn))

o0
— / el(tlml"r""‘l‘tnxn)dF(xl).,. ,l‘n)
— 00

N(Xy, -, X)) HIRFIERR L, Hodity, - 6, € R
5—JuhE MR B AR AL R, 2 TOHRAAIE BR Rt BoAT i — 1k

TEIR4. 1 (ME— VS BE) n ORI B8 E S n ZEREATLAZ B 1R 70 A1 B HOR L ME— T E
H S FRATT AT 45401 A ARFALL R B80H S BT A B S (K V.

M4 BEIVEREX, - X B HACEIHMER I, - 6, €R

V(xy X, ) (T 5t H1/)X
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(B) Laplace T

XF T HE AR B AL A 53 0 21, FH P ) Laplace 3 #2351 J7 {5 44,
ENX4.1 HXNAEMFENAE, BRERELO) = E(e=X) N XM Laplace®#, H s
0 € [0, +00).

FICX WA R ECAF, 8 H A Laplace B #: L(0) 12 /E
_ o —0x
L) = /0 e "*dF(x),

LB FRL(0) & 7347 F ) Laplace 28 4.
M E (x) e BN f (o) B AR,
0) = 0 f(x)d
L(6) / e~ f(a)da

MF () REBH G Hp; =P(X =2;),i=1,2,--- , 00, FEH AT,
= i e_ewip’h
i=1
R s AR UL, S pr = P(X = k), B4
L(#) = ie_ekpk
k=0
EIE4.5 (LaplaceZT#EATN) WFAE[0, 00) LI AL, L(0)/2EFIfLaplace®?
e, AR PR B ELE e, H
\_nxj
_ IL)m Z k:L(k )

HUERR RAERAF (o) NIESE D A RIS, WHZEEREONS.
KHERO > 0, 7] PLXT LR KR 544,

L90) = [ (e fla)da

SHE R E Mz > 0, B0 = n, M

Lnz] oo Lnz]

> o -/ Ze—ny y)dy.

k=0

WX, i > VAMSLRI A R BENLAE &, IR SR BE Ny RARA 73 1, IBAE(X,) =
Var(X;) = yH

X1+ Xo+--+ X,
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JIl AR Fmy FRVERA 3 AT IS
[nax] k
PXi+Xo+---+ X, < |nz]) = Ze*”y
ST e > 0, My — x> efif, YIS RAER

anJ k . — _
Z e~ Y (ny) _ ]P(Xl +X2 + +Xn ny < L’HJI’J ny)

k! n - n
k=0
C p X Xak ot Xo gl lna]
n n
n? Var(X1) Y 1z 1
< < (P
~ (ny — [nx])? n ~ n(y —x)? _n(62+e)

Ui, By — v < —e/ARY

[nz] k

1- Ze_”y

Xi+Xo 4+ X, —ny

= P( - > —y)
1 Y T
= G—yin = e
EJi:e
Lnz] ( 1)k (z—e)VOo [nz] (ny
‘Z AR F(x)‘ g/ S el 1‘f
k=0 0 k=0
%) [na] k xT+e€
+ / Ze‘”y%ﬂmdyw / f(y)dy
+€ =0 . (x—e)VOo
1 1
< (G + o)+ 2AF@+ e — Flo o).
2n — oo, AT 43
anJ 1)k
hmsup‘ Z o nF L") (n) — F(x)’ <2(F(z+¢)— F(x—e¢)).

B FeMERMELL Klime 0 F(z +€) — F(z — €) = 0, AT

Lnz]
i (=D* kT (k) Pyl =0
im sup Z X (n) — F(z)| =0.

n— 00
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lig
ne|

lim Z ﬂnkL(’f) (n) = F(x).
n—roo £— k!
€ F4.2 FATAT LASZ RIS 230 T i Laplace 8845t B ME— 4 7€ P11,
EIE4.6 [0, 00) LA HIRE A /)41 A A [F [ Laplace 22 #t.
XF T Laplace 2 e th A TR (K S B 5@ BEAOIE DR Y 7 A URFETumS, &
. OB 1 [F) A R] L2 225 5 H [10] R[] AT RN 7.
EEA.7 WAL B X, MiLaplace@ # ALk, (0). B ASE{Erv. X 13X, 5
XMFEERAFRAMERO > 0, Ly, (O)#8 Hlim lim Ly, (6) = 1.

SE BT LR R AT SGES M E R X, S X2 HACSAETEN > 0ff
BXHEEO > A, Lx, () — Lx(6).

4k Laplace & X 25 5 Ba ik 4 V£ 5T BT
M RR4.8 (1) MEEO > 0, 0 < Lx(A) < Lx(0) = 1; (2) MfEEa > 0,b > 0,
Lox4b(0) = Lx(af)e™ ; (3) &5 X, Y S AR BENL AR &, A Lx v (0) = Lx (t) Ly (0),
t > 0; (4) AL EEEE, BE(XF) = (—1)F 2P (0), B LB FR L kM S50

fBl4.1 BEXHRM(0, 1) EXI5I 505, IBALX () = (1 —e79) /0.
f5ll4.2 2 XARM(0, 00) ESHCAN > 0IFaE A1, B4

Lx(0) = / e 9 xe ™ Mdz = N/ (0 + \).
0

514.3 £ X ARMT 204, 55 55 ok 5

WA

0o )\axafl o] )\amafl by a
L — —0x -z :/ —(0+N)z _ )
x(0) /0 T I S dz (0+)\)

Bla.4 X, RN I3 A0(n, &), BATHERS > 0, ZHn — oo

" 1 1 1—e?
Ly, (0) =3 Cl(1— -k et = (1 - ——°

pars n nk n
T e (e ") B BE A1 (R HA 43 A I Laplace 8. B 20 — oo, X, MK AM Al
SR — A58 FE N L TARA 3 AT I RN L AR & .
(C) R

FERE T R B PRETCBRAN 57 BB B BEALAS S5, F BT I8 B s B AR AL
@%ﬁﬁiLaplaeeﬂ??ﬁ%ﬁcﬁﬁ@.

"= o= (1=,
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TEX4.2 WX NHETEEUE MBS &, FRREox (s) = E(sY) AXMBFREL, Hp
s e (—1,1).
WX HIA TN

FilIE7S .
= Z pksk.
k=0
X BEBE R E R Laplace 5 ¥, 25 5 & H TS &F B 202 X N FE 50 B E 1 BE ML AR
%%ﬁ:?ﬁ’JLaplaceEUﬁ% A A e =090 Es. KB E 1A Laplace 22
MR, IATAEZEIR, G eE 3 afh7e. N FRA = BN H AR R 2 5 1
— B,

MR 4.9 5 3F BB B B X I R TE, T RE BRI B (5) ORI S50 ) (o) 17
fE(|s| < 1), AXHInBr Rl Hox (s) BB FEAEs = 1R, Kl

E(X) =¢x(1),  E(X?) =¢%(1)+ex(1).

MERA Ao M b T K SIS S R AT A0 4 SRR, AR AN AR
EIE4.10(JiEA) WA BEEE RN B X 5345 Ay, k > 0, BEERECHYx (5).
A4,

pe = W (0) /K.
WEER Hox (s) = Yoo o pus™ FIHN

(k) an Fpm—1)---(n—k+1).

4.5 W XM U340, RHERE > 1, pr, = P(X = k) = p(1 — p)k~L. W4

Zskqu 1_pSZS 1_q8
4.6 WX, i > VRMSLFE S AMHIFENIARE, IR (0,1) B350, Y5 X, k> 1l
ST, R UAAT 43 A
pe=PY =k)=p¢"', k>1 p=1-q€(0,1).

48 = 22;1 X;, SR SHLaplace 4t Ls(6).
% B UM A8 I B o

Ls(6) = E(e™"%) = E(E(e™"*|V)) = E(B(e™" Zi=1 X|Y))

= Y B P EL Y =k = Y B(e " Z XY = k)py
k=1
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HF

_o5E X, _osF X _ 1—eO\k
E(e™" Zia XY = k) = E(e™/ i X = [E(e™ )] = (),

E5):e
oo _ a0 _ .0
) = 3 (55 = 2 oy

k=1
SR RE R BT B HE) B 2 oo AR R BUE I BEHL AR &, 15 2S940 O BERR
BN, FHAXA A oy = .
ENX4.2 BEX 1, Xo NAETBEEE NS &, BR& AR 5N
Pnm = P(X1 =n, Xo =m), n,m >0

FR[-1,1) x [-1, 1] EH =T 5
¢(X1,X2)(5a t) XltXQ Z Z Sntm

n=0m=0
NGBS R (X, Xo) B RR2L.
5EMA10—FE, WRATA EA R

_ 0MPx,x5) (5:1)
Pnm osnotm ls=p

MERR4.11 FEFBEBUERENAR 2 X, Xo M B Y AU TR s, t € [—1,1]
¢(X17X2)(57t) = ¢X1 (S)¢X2 (t) = ¢(X1,X2)(Sa 1)¢X2(17t)

458
4.1 FEX e SRR 1 FEALAS B 55 N UE ] Hi Laplace - L x (¢)7E[0, +00) N & — 5L
L.

4.2 WX RESLB AR S, A0 R BONF (x), IEBXEEL > 0, HLaplace®

L x ()i 2 -

0 [T e P,

t 0

4.3 WX, 1 > VRS R BENLAS &, TR NS ECRARITE iﬁ O3, NIERNGRE
NOFIPoisson 7 A BN & H 5 X, k > 152, 28 = 21:1 X;, SRS LaplaceiZ
#Ls(0).
4.4 UEBIMERT4.9.
4.5 WX FEELET AR BENIAE , B(X?") < 4o00. MHMERE < 2n, D = E(XF). iE
BXHERES > 0,




EE FEHNLZIEMHE

AR T PA TR fil B AR BE LR (K S AN & 0 A R SR RERE A LT Bk
E R RENL B SRR . X PSRN REAE — e B B W BUR AR AT [F 73
At BEALAZ B8 3 A0 B EL <3 o BN TR B U B T2 IR o

§2.1 FEALIRERIEAE S

BE AL FE ] 5110 75 2 AT IR R 2 BN 58l 4522 (LA T A S f) — Fh &

SRR DR GEHE RS 2 1) MR R RE UL BRI AT
XT3 2% BENL A & AR PR VE B4t 1 A 07T, (EIXAE N Ao i AN, S5 N M
A EARRIHT.
5.1 W52 37 BRI A TEAEREAT O R (EL dndh b sE B EE RS ). A5 e A i 52
B A =BT, W EHATZ )R, WRAZER? ;T REENLE, &R E
BESIA AT LA REALI. BRI i R Al v, T AR B Y (n) R Ein )=
JRTEGESA (8, 84 Al I R EoN

k =inf{n;Y (n) < 0}.

BAHATHRE, —REZREHAER{Y (n),n > 0} EEILAZ L.
Bl5.2 W& — RBEERIU RN, 2 EAFAE “Faii” BT SRNg T — B, BERM
A BAT — € FIBEHLIE (U0 T B FR).

2016/02/24 {fifir:15.42 94y~ REEE:103.847 hMg-46.35%

4418 E3.72%
0.32 20 29%
48| rio e 26.88%
P B
32,60 i AWV 12.43%
| L}
a8 74 S ey 0
S ¥
2488 iy W, 12.43%
)
1.0 ) " 28%
W/ | vy .'|.|:. A, 2
17.18 f L e 0.25%
v
13.30 d “s.-‘J\_‘,"’_ 'l 729
= z01s0 0150 2015/08/18 2015/11/23 2016/02/24

FIRENLAZ B X (1) R ER A IS 2B As, an SRARGE T SESRiz B SR 3k A, B4
AT AL ERBENAZ X (1); ¢ > OIS TH . 3R AR E 1 KA SR A,
PEANT3TE KNS 7T Y, FATT 15 50 B R 1A I A o 2 ) SN I LA SE2 R B AT L2
TAAE? FEAT A ?

CAEBI 73R, V52 i3 RS BENLILR . O 1 o i i, 3411 mT
PAFS— I (— B B 55 2 ) BEN LA B 2 ) (614 ) IX S L. 38 BA TR AR IX R BE AL AL
Hot RN, A HRENLIE R RS A g R AT T T 2 E L R R AR
IDE-J ke

38
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EX5.1 X = {X(t); t € TYAMFRZA(Q,F,P) LREHLIERE, 358 & iz = )
b RBE LA B (R LU [ RAR ). FRX (1), t € T, HIFTA Al REHUE IS A REHL L
FEXHPIRAZ 6, T MONRIEIRE RS HEE, FinlE TR ir e A I R R PR, AR
NI RIZHL

TEFEARERATIRZS 2 18] FOAN A, S8 BA HERENLL AR 2 DU 2K LS HR ek
E5.1 MBI RIS T A SAR A B REAT 2226, bt EXT At € T, X(t) € R
Fid > 1, MAWFRXE FREEENIERE; 5T € R KT A0 (U TAEAE XS B 4% 8] 5
2 g5hs), AKX ARENL. v 1 T8, AFATHEREHUZIX RS, WL
ARSI AE, dndckeal Bs, #O2 SR AE, RIS € R.

BENLLFE MR A E R HRERT x Q —» R JGHREL X4 Zt, w,
X(t,w) & — ARG s E MR w, BENLEREX (¢, ) ABENLAS R XA
FIERIZE E w € Q, X (-, w)iE—MEWET LR

X(hw):T—R MEEL € T, X(-,w)(t) = X(t,w).

T BATIRAEX (-, w) FFEHLEFEX [ HUIE (2R 550 BREAS (R 2.
XPRER AN (Q, 5, P) EARANMEHAREX, -, X, JAMT— RIS 7041 2R £

F(zi, 29, - ,xm) éIE”(X1 <z, Xo <oy, Xy < 2),

Hehgy, oz, € R ZIEABAT S . 5T RN AR, AT DL X — T A
ENX5.2 X = {X(t); t € THUENSHEL, th, b, b, BRXy,, -+, Xy, WERG S

Fiy oot (1,22, - -+, )
NIBERLE R X ) — AN KB A R 4E 90 A, FR pR B0
{Ft17t2:"' ,tk(ajhx% T 7-7719); ti,- -t €T k> 1}

NBEHULRE X A BRYE 7 A R
E5.2 2SR A7 BRYE 7 AT I N A BRAE > A 51408

Py (@1, ) = P(Xyy, =21, , Xy, = ak); 21, 2% € S.
MRS, 1 B R ) PR AE 53 A 6
(1) B, IR (L 2, B (i b,
Fovto (@002, 2%) = Fous oy o (s T+ 1),
(2) MM, BXHEER > m,

Ft1,~~',tm,~~-,tn(z1a"' y Tmy +00, -+ - 7+OO) = Ft1,"-,tm($la"' axm)'
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UERR PR A BREE 7 A € SCE BRI AT, O
EIE5.2%(Kolmogorov) W{Fi, 1y 4, (71,2, ,xp);t1, - bt € Tok > 1}EN 2
XFRIE AR 25 P RO 201 R BSOR, U R A 2 ]

Q=8T ={(si;t €T);s; € S},
PR oA

§ = o{{(stt €T); (50, 150,) € BY:

BCB(S"), t1, ty € T,n > 1}

AR ORER P, 75(Q, 5, P)_ ERENLEREX = {X(¢),t € T}, Hrf
X(t,w) = wy, w = (wi)ter,

E‘Jﬁﬁﬁéﬁﬁj\?ﬁﬁﬁ‘f‘u‘ﬂ?%{ﬂhm (X1, 2, xg); by, Lty €Tk > 13

JE BEICUE AR H A URFR VO ], 7R b . HHiZ0E BV R Y, A BRYE AR fE—

BT E ME— U BE AL A2

7E5.3% E BB (S™)Fom H1 S T TR AL i) o AR, i E PR Z yBorel{UHL. ¥
Al St B, IBAB(S™) i ST T 1AM UK R SR

T THI & — AR A R F Kolmogorov (2 25 H BE AL 2 M2 X M 2 25 (8] 75 £
7 B A R A P T 45
f55.3% e MASLLERFN A [ BR 1) 48 =155 ME U b, 2 B 20 el Fo,
EIBRICAEL, T ST A B AR 1 R B A LA B Bh s A1k,
MR 2p= 5250 ¢ =1-p, a;, i > 1, PUEONOS. BARZRE AR s U, fliH
iR Nar, -, as N

pa1+~~+a5qs—(a1+~~+as).

H it U REBATT AT BAAS 2007 (A4 R 70 Ai 51 ik

{Pnl,n2,~--,n5(a17"' 7045); ny,Ng, - 7nsygE$$HEE@E%§&,
aie{oal}vi:]-a?a"’ ,S,8 > 1}

H Py, g mu (a1, s ag) = pattasgs=(attas) 25 SUIGAE, 1245 R4 11 51
AR RRI H A A, R HKolmogorov & #, 4

Q={0,1}N ={(a1,a, - ,); a; =0,1,i =1,2,---},
g = U{{(Wi,i Z 1)7 Wiy = Qjyy 5 Wiy, :azk}7

€T a, € {0,101=1,- k k> 1}
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FAAEME—RER PRI REX = (X, n > 1}, XX, (w) = w, IR 5 2
FWLEE— 3. BN QRS

{(wn7 nZ].), Wiy, :aikvk:172,"' ,S}

KEMRP = plintootaig qs—(a¢1+~~+ais). O
EMX5.3 WX = {X;t € T}, Y = {Yist € THSRAME26(Q,§,P) LB
T, MY ZX W—MRRA (Version), # X, YA BRYE A iEAH R, FRY 2 X 1 —ME
1E (Modification), #XHME®EL € T, P(X, = Y;) = 1; X H5YAAT X 43 (Indistinguish),
HP(X, =Y, teT)=1.

TR EMA LR SR, B AT 37 R, AL R A
X A3, I AAMAT— 2 HONEIE; PR BB IR — & HOMRRAR. 1X /45
W BT AE, (A XY NEHSEEENISE, LA X 55 5B IE “S& .
EM5.4 WX = {X;t €T} Y = {YVy;s € SHLZMARZR)(Q,F,P) LRI FE,
FAMEER,m > 1ty t €T, 51, ,8m €8, (Xt Xp ) F Ve, -, Yy, ) B
5L, JUFR X ATY T ).

5.4 WW;, i > LML A 73 A K BENLAR &, S, AW, BB F 3, NoA—AN [ &
WL SMEZEE > 1, 2Ty = Svar — Sn. AR FE{ Ty, & > 135({S,,,1 <n <
NMSL, S EXHMEREm > 1, AWk, -k > 1, WG, 6 > DIOSL[R] S0 AR 0

N+ky N+ko N+Em,

(TkuTkQ?"' aTkm) = ( Z Wia Z Wza 5 Z Wz)
i=N+1 i=N+1 i=N+1
5
N
(81,82, ,8n) = (Wi, W + Wy, - - 72Wi)
i=1
FEIHST Y. O

FAIH AT DLdE ik AL BB R — e AR T R L L.
EMX5.5 WX = {X(t);t € T} E LAEMERE](Q, F, P)_LIFEHLEFE, 5 mFR T
1) BRI 2

mx(t) =E(X(1),  Dx(t) = Var(X (1)),
Rx(s,t) =E(X(s)X(¢)), Covx (s,t) = Cov(X(s), X(t))
AL FE X FISME R A, 5 22 R, EAE DR E S s 2 Rk
fil5.5 FREENLISFEX = {X(t);t € THRMIMEESRE, #HXEEALL LY < - <
t, €T
X(ta) — X(t1),+ , X(tn) — X(tn_1)

F RS (HFE AR SR T AT B/ N TU B Lo, A AR ER

X(to), X(t1) — X(to), X(t2) — X(t1), -, X(tn) — X(tn-1)
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FEINST). 320 BT R L t+h, s, s+h € T, X (t+h)— X (1) 5 X (s+h) — X (s)I)
S ATARTE], JURRX AR b S 0 B 7
WERX = {X(t),t > 0PN PARMO I B 72, ME R Bom (1) 575 2 BRELD (1) #B
fEE HIES:. AT > 0,
m(t) = Ct +E(X(0)), D(t) = Cit + Var(X(0)), (2.1.1)
Ho =E(X (1)) — E(X(0)), C; = Var(X(1)) — Var(X(0)).
WIERT AR A7 BEH, Sy 3G 5 ik R gl o — S AH B 7 Bl AR B 1R 2 A0 s WM
RORIF AR A7 3G 5 I A2 50 & — F AT [7) 5 A7 B L AR & (10350 43 1.
5.6 FEHLEFEX = {X,;n > URAMBESZFERE, H{X;n > 1} AMSLE S
fi(ii.d) LA &, H
P(X,=1)=p, PX,=0=q=1-p, 0<p<ln>1.
151153 H AL g R B AT 2R S 3t & — MA BRI R AR 8RR Sk A i — 1)
SLEESE WEWEP(X, = 1) = pEEFEn LR RIIER, P(X, =0) = q B
FEniR LRI, 2T, =0,
Ty = inf{n > 0; X,, = 1},
HHHUEInf 0 = +oo. KT 2N AT LA 4-co BB ALAS 5, 1M H.H
{Ty=n} ={X, =1,X1, -, X, 1 AN} (2.1.2)
AIAITy = n@ B RAEHRX, -, X, BB @ B 1 HH I 2 T I 22 21 25 1
e . — M, FRATARIEA X P 5T 1) il 172 2 A R LR 8] 2l SR
25, SMEEE > 1, BAVEWLUE X Ty, = inf{n > T_1; X,, = 1}. WAT, &
TN ER ke AR B AR SE G S T (PR 22 T LA A2 A5
BB f(n);n > 1}. H
FT) =fTer1 + D)X i1+ + (T — D) Xpo1 + f(Tk) X1,
CIFS| . .
D F(T) =) f(n)Xa.
k=1 n=1

RKEYPE S |f(n)] < oo, MXHMEREe > 0, f£4Em > 0ffif5

ST rmXn e < ST AT <Y F) X + e
n=1 k=1 n=1
A
E(D£(T0) = lim B> f)Xa) =Y (). (2.1.3)
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5.7 BEAER AL AL FLRLIN 8] A SRR A AL MBS AL AR, 35 30 5 R 1
W Tt AR T R S B S8 e, | 7 7SI 7 I LA BEE AT, i
R LTCE] N — AR R P HIE 21/ at, B KIUHN B/ Z 2 i £ /02

i DA ORI AR — M SR A T, B S A 88 oo, Nk KR EIML
Wea™s JEHRA. EEORUERIYIE N B 2 WU SR IO 02 ) ca™ . AR HI(2.1.3), T3
NI BR

)RR

5.1 BB BN LS AR T &, “A AT IX 407 5 B 1" 40

5.2 BHIE(2.1.1)Hm(t) 5 D(t) FIRIE .

5.3 IEBABENLIEFE{ X, t € T} 5{Y;,t € TYHOL Y HACYHTEREm > 10L AT RIE R
By, - tm €T, (X¢yy -+, Xe, )5 Ve, -, Yy, VAL



1 $-% HALEEM®
§2.2 HE% LRENLAED
ENX6.1 WX,,n > ML BN E, B E XS5 {X,,,n > 1S, 4

WnZiXk, n > 0.
k=0

MREENLEFEW = {W,; n > 0} N(ELE L) BENLIF sh B 4EREA LI 5. KXo I HUE
BENLIESW B WHME BRI AR AL B 5 BERL s W € SO X A B EERE A LA B HL

P(X, =1)=p, P(X,=-1)=q=1-p,

MPREEHLEREW = {(W,; n > 0} EEZ BRI S FEHLIEE g, p)- 1 5 BEALI 2.
Horp = g = 1/20 FRRW A fa] S R BE LG 3.
6.1 FHYIEEMEZRIR KRG, BEATLIE )W S B A& S0 57 [ 73 A B AL A 58 20 A
B2 3RATHEX, T R0 3R A ple R 72— HR 40 vh IS B REATLE tH i — 2B, Wit
T I R AR AR A E T BELE T RS X R IRATRRW A BENLIE B I — O S
R N T RGERTTE, AR SRR X, NS n K
6.2 HE T RN R HLIE S W o TR b B Ol AR

HHORHUE R IRATFIEW,, /n 5 E(X1). Bk, REp £ ¢, FREEIIESN W, | <5
+o00, I LT Mlw, LEAEREFEC, W, (w)] < C RBEHILA RIK, #Heh)ig
Ui, FFEFENN (w), TR, W, (w)[FBELCR. AR, X Pl F P AR FRA 18
ACTRFEHLIL GO AR A LB, MR ARR R, HIXIEAY, ROV RATIE AW
SN BENLIE S R L R I S e B G AR R B, S5 — IR Bk Fi E A B I
20?7 & —E P B4R 2 A B ? 1552 I MLE 2 SGBIATEAN? BLRAES ER)
N[ A8 R AE 45 58 DX B0 P RE IR S5 4. IS n) AN A B 1T LR S S FH %5 D) AH
5%, W HATTFH BE AL I A2 2 i E AL R A 0 S R ke £ i L. S T RAT T M BE AL 50
XA R, I GEIX 2K ) UL 1 B (R A 41, B R XA T BN L R i iy 18
IS, T AR, JAT RSB BUERIREHLRERD, BIX, k > 0, # 2 BEBUE AL
=

B A5 T

pn(@,y) == P(W,, = y|Wo = x).

P, y) TR BENLHE BN ERIME N R, I Zn 8 Ny (R VE R B X, 2B [F
IIATIBENL AL &, SHEEE > 0, MR
B - - P(Wn+k:y,Wk:1’) 7P(Z?:+: 1Xi:y_ank:x)
P(Wein =ylWe =) = P(Wy = ) - . P(W;, = z)
P(C e Xi =y — 2)P(W, = 2)
]P(Wk = x)

n+k

:IP’( Z Xi:y—a:>:]P’(§;Xi:y—x).

i=k+1
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HE

P ?_ Xi=y—z,Xo=0
P(Ween = oWy =) = = LV p 2020y (0 ),

T %N
PWiin =y|Wi =z) = P(W,, = y|[Wo = 2) = pa(z,y) = pu(0,y —2). (2.2.1)

Pt py, (2, y) MRS BENLF B 5t K Zen b BIA A7 By RO, R MAE—
I 2 e A B R 223 n b B By FBER, AATARSE T ML E O R Zen b Bk AL
By — o TR, RAVEICEH L, (y — z). F0l, HWIRPHERGE A0, F2XT
EEx, P(W, = 2) = po(z).

NERAFREN LIS HOAE A PRYE A1, ATHL

0:k0<k1<<kn7 7"0,7“1,-~-,7“n€Z.
X (KBS [R] 73 35 14 5t T 45
P(Wko :TO)Wkl =T1, )Wkn :rn)
k1 kn,
ZP(X():T(), Z Xi=ri—ro, -, Z Xi:rn_rnfl>
i=ko+1 i=kp_1+1
kn
P(Xo = 19) ( Z X—Tl—To) ( > Xi:rn_rnfl)
i=ko+1 i=kn_1+1

IP)(XO = To)P(W]ﬂ,ko =Ty — 7“0) e P(Wkn*kn—l =Tn — Tnfl)
P(Xo = 70)Pk, (705 T1)Pho—ky (T1,72) = Dty —kn 1 (Tn—1,Tn)- (2.2.2)

A WA RE IR (2, y) P FRATUCRBE LI 8 I GE T U 1T 5 2 Al .

Xof e PR RE ALY BN, BATTAT LAARH 5 @ 5 {p,, («, v)}. BT RIS BE LI Bh AR
K RBERHL(FE— D) Bi—1(1)5 —2), MM B K &P Biky, BWREH
HH M4y —x)/2 ZAEL (n+x—1y)/2 BWJE. BT

(2.2.3)

, (x y) _ 07(Ln+y—z)/2p(n+y—x)/2q(n+x—y)/2, \y _ x| < nﬂlﬁjﬁﬂ%;
B 0, Fof,

B6.1 VWAL (¢, p)- W BENLIFED. Xs € [0,1), 26(s) = 3 pu(0,0)s™. Ke(s).
n=0
fi# HH(2.2.3)7 15

(0,0) 0, n=2k—1,
Pn (Y, =
Ch.pkq", n = 2k.



IRl i
o(s) = 1+ Chptq"s™ = 1+§:%%¥@w5k=1+§:@kgnn(m§V
k=1 k=1 k=1 :
© 1l ). (=l _ (k=
—1+y 2=~ k!( 7 ))(—4pq82)k
k=1
TR RE (L + x)*1/2%%ﬁ§&%%ﬁ?ﬂ
o _1(— (=L (e —
L+a)P=14>" 2 1)kf2 (k 1”ﬁ,|ﬂ<1.
k=1 ’
Rl TSR R B0 (5) = (1 — 4pgs?)~1/2. O

N HHEATI T 2 AL 3 ) A B AR AR

(A) RHRIESXFRRIE
W R BEHLRFRIW LR B (n, W, ) FEF T B2 5, IR Hn B 0T F B2
UOHIE, A TFRIZFER T L AW I —RPUIE . W&

a

3 .

P P S~ i
1—% — EEVlEEEE
o L s
s |l 2 3 a4 g s /a; 9 1M 13 14 15 16 17 18 19 20 REHLE T s
-2

3

A

S1386.1 (i ) 1w, y N IEREEL, X & BRI T 5, M (n, 2)Bl(n+m,y)If
EHALE P B S PIEES M (n, —2) Bl (n 4+ m, y) FELTEECH A
UEBA 2 AZRTR M (n, 2) Bl (n+m, y) FHIE AL E F 2 S TEHUE, B AM(n, —2) %
(n+m,y) AT EHUIE.

fEER AR —NIE

(nyz),(n+1,81), - ,(n+k,8K), -, (n+m,y),
W MnIFIE B IR ENAA B R A Z A+ k, Blsy, = 0, {Hs sy #KT0. ¥ (n, )
B (n+k, 0) FIEUIE VRIS A RN AR B — 2B (n, —) 5 (n+k, 0) BYHIUIE (W1 - 4r
LRFTR), HSER(n+E,0) Bl (n+m,y) PUBBHE, 53— %M (n, —2)Bl(n+m,y) 1
s, AKX FhIE AT Rog X1, Rt AR EESCA IS B EUE L
Sk, AL B —#LiE

(nvfx)a(nJrlasl)a"' 7(n+k75k)a"' ,(n+m,y).
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F T BB LB LR RSB — 2, T2 < 0 <y, B (n, ) B(n + m, o) 0
LRSS SN ABLE G B0, e+ kA2 BRI ). [FLREFTS (m, —a) Bt
ke, ) EYBLIEEI TL A: 45 51— 4% 18, ) B (n-+ b, 0) LI, 3477 91— 2 M (m, )
B(n + m, y) BFUL.  SLARECRIEUIEP )7 R LA — 4 — 0, BLH B L HOR
A EL

L A7 T T ALA, B LB B . 0
SRE6.2 110 R S XIFRBEHLISE, 154

P(Whptm = y,ng]lcin Wi <0|W,, =z) =P(W,pm = y|W,, = —x).

<m
UERR VR BIW IS FRBELI 3, Rl = g = 1/28F, BELIFah & —2D ) B ol T aE R
ML RXTRR. BW R R RE R (n, @), (0 +m,y) BATEER R RHE 255

FIRER, T HA5 M (n, ) B AEE mab (AR —PUE R A IR AR ). FER R (n, 2)
FAEEm D HIPIERC 2™, 5| #5145

. A HEEL
P(W'rH—m = yynglln Wi <0 | Wy = Ji) =~ om

k<m 2m

= Eﬂj;‘ﬁ#ﬁi& =P(Whgm = y|W, = —2). U

6.2 BW A i S FRBEHLI S, HIAG1E 0, RIS
P(Wl >0,Wy>0,---, Wy, > 0)

f# W RAME ROl XS FREEHLIE 30, W, > 0RRE W, = 1, M1 HW,, R
g, DRt iR 5

NE

P(Wl >0,--- 7I/Vgn>0) = ]P(Wl >0,We>0,--- W, >O,W2n:2k)

ES
Il
—

hE

P(Wy =1, min W,, >0, W, = 2k)

1<m<2n

~
Il
-

FIH{ min W,, > O}WXZFHMH{ min W, <0ME
1<m<2n 1<m<2n

IP(W1>O,"' ,W2n>0)

oo

> P(Wy =1, Wy, = 2k) —P(Wy =1, min W, <0, Wa, = 2k)]

1<m<2n
k=1
=3 P(Wy = 1)[P(Wap = 2k[Wy =1) = P(_ min W, <0, W, = 2k[W; = 1)].
1<m<2n

-
Il
-



48 F_F AT EMR
Fh Ay 6.2 1] 4

P(Wy >0, , Wap > 0) = P(Wy =1) Y _[pan—1(1,2k) — pan—1(—1,2k)]
k=1

> no1(1) (2n —1)!
—P(W, =1) ;[pgn_1(2k —1) = pan_1(2k + 1)) = 22 = T D
6.3 BT S AT A

poan—1(1) 1 1
= —Pon = 7]P> n = s
5 5 P2 (0) 5 (Wap, = 0)

ERLE SO BB A O FF) i BN FR BREATL I B0 1T 5 — A R IR 2
P(Wl 7& OaWZ #07 »W2n 7& 0) :P(WQn :0)
51386.3 (X FRIEHE) W RVIME ORI RENLRFSN, AN EEn > 1 BL&b > a >0,

P(Wy >0, ,Wy_1 >0,W, €a,b]) =P(W; < Wy, - ,Wy_1 < Wy, W, € [a,b]).

JERA /?\Yl =X, Yo=X,_1,--, Y, =X3 PLESHT B = 1,---,n,

k n—k+1 n—=k
Sk=) Yi= Y Xi=Wa—) Xi=Wy— Wi
i=1 i=n i=1

HT X, X, R MR A BENL R &, (X, -, X)) 5 (Y- V) B M
G Nl
(Wla"' ;Wn) 5 (Slv"' aSn)

SIATAAIR]. B
P(Wy; >0, - ,Wy_1 >0,W, €[a,b]) =P(S; >0,---,S,-1>0,S, € [a,b])
=P(Wy —Wp_1 >0, W, — Wy >0,W, € [a,b])
=P(Wy < Wy, \Who1 < Wy, Wy, € [a,b]). O
3E6.4 XK B 32 FEA A ST R oA PR (AR AL A ). 51 P63 A it
FIAA R FRIFE LA —Fh R IA 2. MR ) 7R 2, v LU AN [F] SRR,
(B) EIART R AR X(E]RE
XA, 4
7 =inf{n > 1; W, =i} LK k; = inf{n > 0; W,, =i}.
HMWE, HWo = i, r W H R BIALE i 8], FONE RIR £ RRW B IXE]
S a]), — R HYE IR BIREW, # 4, 73 = ;. HE XATA

{TZ:TL}:{Wl%Z, ,Wn_l#i,Wn:z’}.
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W, HW RV R0M R BEN LIS, « > 0, B4
{ri=n} = {W1 < Wy, -+, Wn_1 < Wy, W, =i} (22.4)
i .
foln) =P(ro=n[Wy=0),  fo=Y_ fo(n).
n=1

T2 fo(n) 3R INOH K AEn S 2 25 R 9 BIORIME R, 1M fo 3R 75 IO H K 764 PR I 8] Y
5] B[P RE A .
ARR6.4 W R (g, p) & HLBEN LTSN, B4

2pq, k=1, 1, p=q=1/2,
fo(2k) = { _ . LA fo = {

UERR 1= #

p2k(0,0) = P(Way, = 0|Wp = 0) = P(Wa, = 0,79 = 2m|Wy = 0)

1

]P)(ng = O,’To = 2m,W0 = ) ]P)(TO = 2m, WO = 0)
P(TO = 2m, WO = O) P(WO = 0)

[
] =
|

3
3
Il
—

P(Way = 0, Wam = 0, Wy # 0,1 < k < 2m, Wy = 0)
P(WQmZO,Wk#Ql §k<2m7W0:O)

I
W

P(7 = 2m| W, = 0)
1

3
I

x>

2k

k
]P’( Z X, = O)IP’(TO =2m|Wy =0) = Z P2k—2m (0, 0) fo(2m)

m=1 1=2m+1 m=1
4
Fo(s)=>_ fo(2k)s**, s €(0,1).
k=1

FIFE16.17 58 L g(s),

) k
$(s) = 14> > par—2m(0,0)fo(2m)s> =1+ Fy(s)e(s).

k=1m=1
HH I T 15

(2k

oo
Fy(s) = 1— (1 —4pgs”)"/* = 2pgs® + ) |
k=2

2k k!

XHEE Fo (s) 7 SCHH A 5000 BT 15 AL fo (2k) B



50 FoF BATEMR
5 T BT W R RSN, WO & R BETEMREUE A4 nT R B 20, M
fo="_ fo(2k).
k=1

HEREE fo < LH fo(2k)HES, BIIES | fo(2k) NIETSIEEL. M

folimFO(s)1m{1v p=q=1/2, .
" Il—|p—ql, p#q

NRERATE A PN Sh R T . e IE K REE N1, T Kl LA T =
B, Bl

1
P(Xy=1)>0MH Y PXi=k=1,
k=—oc0

HIRE R BEMLIE B . I 1 BE LT 20 SO FR AN A7 BRI BE LI 3. FRATA2HIx 2%
BEHLUFENAEAL B > OFF B IR B A /0 AR R, SR EWHIME N, (2.2.4)735%

BB/ —NHEN A T TH 5] B
51386.5 ST IE m, iy +- +a, =m, He, <1,i=1,--- n, L
BN (7T DL 50 (wa, g, - - - ) I MR HES GG m MEAHESI{E 15
HAln — 1 TEE5 FER A /N Fm.

B, W =5, m =2, WA (-2,1,1,1,1) B FEx; +--- + x,, = mif 2 KA
— 1, X —HTEARHETIE R, 53 Al

(_Qa 1, ]-7 ]-7 1)3 (1> _23 1; 1, 1)7 (13 17 _27 ]-a 1)7 (17 ]-7 13 _27 1)3 (1, ]-a ]-7 ]-7 _2)7

Hoo RESE—, B HAHPE T — 1 = 4TER A A& /N Fm = 2. sz EHE
H(=2,1,1,1,1) F(1, —2,1, 1, 1) IIRTATTER 73 A1 93 502 (=2, —1,0, 1) A1(1, —1,0,1).
WEBR* BE(up,uz, - un) IR+ -+, = mBVERE. BT (ur, ua, -, un) I
IR B, DRI BRATT AT DL B — AN IR RAAE 20 BT B B2 e, } B30 2 A
FEHIRNSY, -, Sp. WHIRKMENMIFAT = min{k, S, = M}. IAM > m,u =1H
MHERL < i <ny wppr + - 4w <00 EEEIEAHEI (wigr, - un,ur, - w) BN
TAV AR, FRHEH I (01, va, -+, vn). AT

(1) MEEE < n, oy + - +op <vy 4+ v, =m.

(2) BTy 4+ -+ vpg = wig + -+ up < O Hog K A BRI +1, Bl
MERL < j <m, —EAHE DN abrny, (G H A

Vit Uy =

FHA X LR bR RN AIFR IR Uk, HeP ko UE 0. (1) Rky, = n,JF H T8
TS + -+ s NOE T AR Hog e K BEHUEI -+ 1R 45 & B 5 O 389 I i
.
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(3) XAE—5 < m, FAH (v, 41, -+ s vk, )AL
Vgl + g, =1, v, =1
M HAE AR +1 < i < kjpq, Wog, 41+ + v SO > ko FHPE).
AL FRAT T LA (01, va, - - -, v ) ITEFRHER BT
(V41" Uny 01,7+ Uk;), §=0,1,-+ ,m—1
W2 51 BRER. AT —AMEER
(U%--~ ,Un7v1’...7vi_1)
HOANG 51 BEEEK, UM BEINAAAE — AN 13k, +1 < i < ko, ETEA I ETn—i+k; 1)
A
Vit v o g, = vt vy — (Vg1 e T vim)
=m— (V41 + - Fvi—1) > m.
FITLAE (01, v2, -+ -, v ) IPEIAFES AT AU mANil 2 51 B K. O
EI6.6 WW RVME NI AT B IBEHLIFh, SHT R IEE Em,
MM<W%WJ%4<W%waﬂ:%m%:m)

HERA it A = {Wp=m}={X; + -+ X, =m},

B={Wy<Wy, -, Wn_1 < Wyn, Wy, =m}
={Xi+ -+ Xp<mk=1-- ,n-1,X;+--+ X, =m}

FEIAP—DNERF M u = (uy, - un), ZEARFAFRInMEAHTI R AP HEA
FAF, S HIEAHESNF A RIS 5 AT, BERT

A= |J r.

Fu€A
HEAHZZ

JFHH T AT E 2 A B FEA S o, Kb EX R 22 A FT, KR 5
—Jith, 5165, MAERe € A, T, A HEm MEAHIFEHRTB. EE
B X RIOLF AT RIBENL AL &, REMEAHES R AR A, Rt

P(BNT,) m

P(ANT,) n’
HEREFIB C A, AT

P(BNT,)

P(BNT.) =P(BNANT.) = ot

P(ANT,) = %]P’(A AT,).
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DRt ph AR 4 2
m m
P(B) :IP’(BHF u r,) = Z; P(BNT,) = RZA P(ANT.) = —P(4).
i W B
FIT LASE 6.6 37 0

HHE 6.6 0L % (2.2.4) FATAT 15
HEWR6.7 WW RAME MO (g, p) & REEHLIFZN. AT > 1,
i i O D/2) (i) [2g(n=i) /2 nti < g TEREHY
P(r; =n) = —P(W, =i) =< " ro2z = ,
(s =n) ( i) { 0. o
f56.3 (5% Il ), £E— Ui 2 kiE N AR 1 ndkER, & N BREImIKER, n > m.
I TSR AR AU AU B T RETE A 2 K7
B LLX, = BORSBIN NBERG T A, X = 1R RIN NERS T B BE X, Al
SLIF AR, A4

Y P(X;=-1)=q= —

n—+m’ n+m’

LABENLIFZIW, = X1 + - + Xp Bt R R P A 2RI S5 RAW, 1 =
n—m > 0. PR K (g, p) BENLI S 0 F 2 AF AR

P(Wl >0,Wy >0,--- 7I/I/7l+7n,1 > O|Wn+m =n-— m)
H S PR i B K% E 266

]P)(Wl >0, Wy >0,--- ,Wnerfl >0,Wn+m:n—m)

= P(Wl < Wn+ma t aWn+m—1 < Wn+m7 W7z+7rz =n—- m)
n—m

- P(Woy = n —m).

n+m( + n—m)

NI

P(Wl >0,Wy>0,--- 7Wn+m—1 > O‘Wr,H_m =n-— m)
. P(W1 >0,Wy>0,--- aWn+m—1 >O,Wn+m :n—m)
o P(Wygem =n—m)

:n—m. 0
n+m

(C) FE#iFs=h R 28451
WER6.8 WW N(q, p)-THBBENLIES, idp = p/q. EEPINREEE)u, viiiffu <
0,v > 0, MO &, 7E2iEvZ 7T 5E Bk u %

(1=p")/(L=p"""), p#1,

P(ky, < Ko|Wo =0) = {v/(v ) po1.



§2.2 H% FHHLIED 53

MERR AT EH e <0<y, Zg(z,y) = Pk, < ky|[Wo = 0), ZAI
g0,0)=1;  gu,0)=0; w<0,v>0. (2.2.5)
Sy 7R /NI RS
P < Fio|Wo = 0) = Pk < i, Wi = LW = 0) + P(ky, < riy, Wy = —1[Wp = 0).
P X, B ST 3] 437 1 57 W] 45
Py < fi, Wy = 1|Wy = 0)
= 3 (Wi = u, W = 0, Wi & {u,0},

n>m=1

1§k;<m,Wl;£v,m+1§l<n,W1:1’WO:O)

= Z ]P’(V[/m:u—l,Wn:7)—17Wkg{u—l,v—l}7

n>m=1

1§k<m,Wl;£v—1,m+1§l<n’W1:0>IE”(W1:1|WO:0)

=p > P(Wm:u—l,wn:v—l,wkgz{u—1,v—1},

n>m=0

0§k‘<m,VVl#v—l,m+1§l<n‘W0=O>

=pg(u—1,v—1)

CEEEIPS
P(ky < Ky, W1 = =1|Wy =0) = gg(u+ 1,0+ 1).
ESJli
g(u,v) = pg(u — 1,0 — 1) + qg(u + 1,v + 1).
EEfl RS

glu+1,v+1)—g(u,v) = p(g(u,v) —g(u—1,v—1)), u<0,v>0
A s HE S R AT B (2.2.5)15

9(0,v + [ul) = g(=1,v + |u[ — 1)
= p"l(g(u,v) = g(u— 1,0 — 1))
= plF g — v +1,1).
T EH

1—plulte

- +1717 17
L= gOv+fu =t SemvrbDe7
(|’U,|+’U)g(U*’U+171), P:L
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BEE
g L) = (1- ) (- ), p £,
g(u,v) =
vglu—v+1,1) =v/(v —u), p=1
i ARIEEE. O

N IEFRATIA B AN BEN LIS B AERE LRSS b i T 4
f5ll6.4 F 2,9 F i 240 SRR 0 0] REIRE B R MR 8 Npy, pe. AFIE MY
IS, FATFapy, po[AIHIR/NR R, AIEZE a0 T 1R 5 A . A58
WBITPIRN, — NEZHAI0RTT, — N L2576Y7. MR IRTTRUR, 4—FhZy
P RARE AN IT T — M2 ) ERNE B N EOFE BT 48 1 — MR HERT,
PRI A5 1 R 8 1% 24 B 5 — B 2097 5. ) 3 R Ee Ul ) R iR R
AT AW E R 2GIAEAN [F) B 3 T RO MO ). T (E AR A RGOS
FEIRF|IM .
(L B AT WA
X =
0, TN,
v { . SRR NS BAIRTT E WA,
"o, g
MAP(X; =1,Y; =0) = pr(1 —p2), P(X; = 0,Y; = 1) = po(1 — p1). TG RVE
FIRE T N BT 22, R R B 5 ia i NS 2 (E SO (e, R FR L [H] i v
T B[R] I e ARG AT AN e
AU, =X, - Y, X, vian kg ) 4

P(U; = 1) = B(X; = 1,Y; = 0|X; — ¥; £0) = — 2L =P2) 2p,

p1(1—p2) + pa(l —p1)

Pz(l —Pl) A

P(U; =-1)=P(X; =0,Y; =1|X; - Y; #0) = .
( ) =H | #0) p(l—pa)+p(l—p1) *
#ip1 > palllp > g, BEINIRES: tH IR ARFINAE (¢, p)-FEHLIES)
Wo=0, W,=> U
=1
FEHA BIIE M Z RIS RE— M, R RE
1—pM

P=g(-M,M)= m7 p=p/q.

B5tp, = 0.6, po = 0.5, M = 10. kElfp =0.6, ¢ = 0.4, p = 1.5, KiREK
P=(1.5"-1)/(1.5*° = 1) = 1/(1.5'"° + 1) ~ 0.017. O

I DLW = {W,,n > 0y N(p, ¢)-FENLIFS) .
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6.1 UEBXAERm > 0BL Ko, - -+ , iy, € Z,
IP)(I/Vm+1 = im+1|Wm = ima T 7W0 = 7:0) = ]P)(Werl = im+1|Wm = Zrn)

6.2 UEBAP(Kytr < Kyt Wo = 1) = P4, < ko|Wo = 0).

6.3 &u > 0, 3KP(7, < oo|Wy = 0).

6.4 WIBGELERE— I R o AR s — DA I s, DR = 1 — plinds— > fL
W AR IAE N & R BN B Zh B T E o W s iaa BT, A M AEY]
WA E M, 0 < M < N, RIZMGERDERINEER.

6.5 FEIR IR A TN T W S BA HE S — AR S . WES AR . BRI S S —
Toft I TR 05 XK, R AR %50%. A WM 55— SR K BB T RO SRS — B
BT A 5 RO WU JE R A . 3 s AR SR T R, A2 1 H T AR HRAT, R 1
P SRAG — A 1 U AT AN E . B BE 2 5 T ixiE e
B W SEATAT B0, il i 22 /D BEBTL10JR ML 22 22 /0 7 iz W hF, B 1 27010
JRi, THAESS10 R S5 R I A ) 2B 01 2 2 /07



56 %7 HMANTEMSR
§2.3 ;A#A(Poisson)id iz

TR IS RERE — RS iz R B RE AL S, B SR BT E UM S, Bl A
R 5.
(A) BRI THHBXRMER

HIP R IR AT R BENL R R X A ZHONN > ORHRE MG, 4R X2 IE
MIRENLAE &, BRI (x) =1 — e, Kbz > 0. XHERECH

f(z) = {)\e_)‘x, x>0,

0, x <0,
MHAE(X) = 1/, Var(X) = 1/X2. FATHERSEONE LS.
IR 55 R AR TRA TR S o A 1R LA R TUANME

(1) XHEEn > 1, #Xy, -, X, 2 RS EOINHR R AT AR AR B, B4 X, +
Xy + -+ X IR (n, X) 70Aii. %70 A % L s O

)\nmnflcfkm > O
,yn(x) — (n—1)! ’ )
0, z <0.

(2) #i X, Xo R HRMSECIN RO AT (R AT BEHLE L, IE2 min X
RS HEONN + - + A BRI A o

Bl7.1 WXy, X ML FENAE R, RS ECNN, -, N\ R B . ST
Bl <i<nbllt>o0, R

P( min Xj = X;) UXP( min Xy = X; > 1).
1<k<n 1<k<n
R oX = min X, |
mkinX;C = min{X, X;}.

MR ML, XIRMER NS, N BITREO . A

P( min X =X;) = P(X; < X) = / Aie MIP(X > 2)dw
0

1<k<n

o Ai
B / Aie” D A —
0 A+ A,

P( min Xz =X; >1t) = P(X; >t,X; < X) :/ Aie” Zim T g
1<k<n t
R v 0

Nt A
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R
PQEEE Xp=X;>1) = P(lg}cig Xi = Xi)P(&nkiE Xk > t).
XRWIHMARIRN, 5 8/ IME A A BE AL AR f ik S A BENL S SRS
EXT.1 N AEREEIE B X RO R TCIZH, HXEEL s > 0,
P(X >t+s|X >s)=P(X >1).

MERRT.1 A X RARESRFENI A R, X IR B0 A0 24 HA S X2 AL 12,
WERR REHEFR /1. A F ) NX D AMREL, H(t) = In(1 — F(t)). HIGIEAZHERTH
XHEEL s >0,
1—F(s+t)=(1—F(s))(1 - F(t)).
S ARESS
H(s+t) = H(s)+ H(t).

T FAES:, NHAES:, 3l BB AR IE R RNMESH(t) = -\t X
E3ili
F(t)=1-e,
R X AR AT %070 A6 O
T AR T IC B RE AT A
MRRT7.2 WXy, X MRV &, 730l IRNSECAN, - T Eor A, IS
Q\E%ﬁ:lgliign X, = X, RAEN, X; — X, i # k T2 o7 FELAS & H A 5 RS 5L
MNi, i £ kTS A5
UERA X LAE = U] (HARIETEIRAL). M EEL > 0,i =2,--- ,n,
]P)(XQ — X1 >ty , Xy, — X1 > tn,mkinXk = Xl)
:P(XQ—Xl >t2,--~ ,Xn—X1 >tn)

oo 00 o
= / )\167)‘1 {de/ )\2e7>‘2u2duQ e / )\ne*Anun du,,
0 xT+to T+t

:/ e iz Nt e~ 2ite Aiti — #ef T it
0 M+ + A

41 7. 1R] %01

P(Xy = Xy > ty,++, X — X1 > to| min Xp = X3) = e~ Liz2 Aiti — H]P’(Xl- > t,).
=2

IX R 728807 O

B7.2 AP LS A A= i, A2 7 T 5 I 8] 231 R A 3 A A A
Hoor A i HLAAER= 55T B R ARSE . DU == A= e G Hla L&
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AR AR b, SRt S UL AR A R = . SRS = R R
R,

B AX, 0 =1,2,3, 3RS TR X RS EOA RS
A, XoASHCNIIFREUI . X0 < Xol, = MAESE — e fLE LA,
Xl NS HOM TR E G, HAS X0, Xo 0L, X, > X, S=" 7" b e
B 24, Xs IS HO N MR8 AE, H5 X0, Xo oL, KUk sk ar b
NP

p= ]P(Xg + X1 > X9, X1 < XQ) +P(X3 + Xo > X1, X9 < Xl).
HEEE

IP(X3 + X1 > X0, X1 < Xg) = P(Xg) + X7 > X2|X1 < XQ)P(Xl < X2)
= P(Xg > Xy — X1|X1 < XQ)IED(Xl < XQ)

HH 51 7.1 LA R VR BT 7.2 7] 1
P(X3 > Xy — X1|X1 < Xy) = Az P(X; < Xp) = M
3 2 1 1 2_)\1+>\2a 1 2—)\1+>\2~
[l 1t
RSP
P(Xg + X1 > X9, X1 < XQ) = ()\1 n )\2)2.
AU [FFEAT
M
P(Xg + X9 > X1, X0 < Xl) = ()\1 +)\2)2.
R SRAE R p = 201 00/ (M1 + X2)2 O

(B) it#uLE

B AR 200 B ATL I G T, — o 7 5 1T A 280 A s i s B %G [ B AL
PERAERIUREL. TS 2 I BCEE R O T B0, FLE R R
ENT.1 AEFBEHE BTN = {N():t > 0yFRATHEOE Rl S R, 2 ke
ARECNA LT B ABER R, FIEAP(N () — N(t—) < DHERE: >0) =1, I
FRN J2 fa Bt St f2, Horh N (1— ) RS NAEC 5 AR BR.

T A AT e B R AE R — B % 2 % R AR — R AL A

IMERSENw € Q, HT I EUIFRMFEA REIN (¢, w) K TR B A%
gz PRI s e > 1,

Ti(w) ;= inf{t > 0; N(t,w) > k}

HREX, BT, = 034 Einf 0 = co. HIE X AT 41,
(1) Tt AE 58 kIR A R A I BE AL 2], 380 Bk 2 N B e R (BE ML A2 ) 21k s (1],



§2.3 JAAA (Poisson)it 12 59

(2) N(t)72E 22 A (B 5 KR AERIBENLF L, 20N (6) A L 20U AR A I
ZIZ w0 (Ert), FI Ty ) < t, BIAHEEw,

TN(t,w)(w) <t
(3) £Ty < oo, AN (Ty) > k, BIAHME R w,
N(Ty(w),w) > k.

FEIN A RO RN N(Ty) = k.
g b fg

N(t) = sup{k > 0; T}, < t}, (2.3.1)

BIXHERw, N(t,w) = sup{k; Ty (w) < t}, FHP L 5Esupd = 0.

S BENLIES) — R, AT AT DL AS 558 A 51 R T RO A

WS = {Sk, k > O} RAEFBENIE R X, > 0, I FIFH. XX RE 3 5 Fl
JF A, A5 N ARV A S A 20 R B i — AN e U R TR SRR T, Al
FLARPE J 1) SRAN TR K B 96 7] 12

R, TS E Mo, UXATIER, Sy R8I, M — S, al. i
Wi S—1 . D = {ay; o1 = Sk, k > 0} v NEIFS ™ (2y) = k. #E—20, XA WL
A BHEROSER, b, TR € Ry, Moy <2 < a1 IS~ (z) = k, BP

S~ (x) = sup{k > 0; Sy < z}. (2.3.2)
AR X BUA0, A S AENER BB —Enl 18, {H(2.3.2) € IR ELS ! ()5 F

B M H R S 2 AR B AR B AT 81, S () LR AL R 72 1Sy, < aBRAL
MR SR AT, 8%, AR

STH={87(1),t > 0}
AT AT HU{ Sk, k > O}HJIELRE.

MBI ENTE, Wy, = T — Trr. BAW, RontBE — 1 DNEMESEE A
FAEZ AR TR TR R, — R TAR O S ke DRI R 25k N FAE AR AR

i ] .
Ty = ZWi,
i1
RNFFTU W6 > 1R AL #(2.3.0) 750, tHEOSFENELE B AP 5T, k>

0} AL AR,

(C) iatag i R HZliE
T TE— R IR TG R, XA IR R, JRATTERAR 2 AP 512 A
LRG3 A B FE BB AL AR B2 R, BRATTRRIX AR BT 0 FE NI AR (Poisson) i F2.
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EXT.2 FRIHEOIEN = {N(t); t > OHRIMRENAFNAR AR, 5 N BAHSLE 7>
A B EEAF I TP HU{ W & > 1) HLAR AR 18] 73041 A AR R A 800 A
Bl7.3 IR A A — R AT, T H BT TR B S B . BAN (1) R
FE[0, ¢] IR IR) P9 SE TSR KTV B, 35 (B KT Y 7 i 2 AR ST () 7 A1 P EL AR AH 5 £
oA, WA N REIARA LR

PWi, k = 1,2, R AR AR5 I [a) 22 & ik, e 12 gar Bk NS4
NNFFEE AT BENLAS R 2. SRR > 0, IHtaid e

k
N(t) =sup{k > 0;Y W, <t}, t>0,
n=1

HAHEY " = 0. WHEEE > 1, BRRFERERZT, = S8 WiRMD(k, \) 5
i, WE2E B RN v, ().
BT 4RE AR B LA 2 R BOERL, 11 H{N(0) > 0} C {W; =0}, Kt
P(N(0)=0)=1—P(N(0)>1)>1—P(W, =0) = 1,

i H
P(N(t) — N(t—) > 2034t > 0pL) = PHFEREA LR, = 0)
= JrwWip=0)=0.
k=1
DALy R T R A2 HE 9O ) o] T O FE.
N THI A EAE — E R BRSO AFRATRRN = {N () } iR R
WRAT.3 RTINS I FRAEAR AT — NI 2t > O R AR B NI AR 23 A

Jli
E(N(t)) = At, Var(N(t)) = A

MERR XHE RS E 1t > OFEE B Bk, Hh(2.3.1) TN

{N@) =k} ={Tk <t <Tpta}, (2.3.3)

P(N(t)=k) = P(Ty <t < Tpp1) =P(T <t) — P(Thy1 < 1)

t t )\kxk—l )\k+15€k v
= [ brte) =@t = [ [FE - A e e

H1 73 B ) W] A5

k
P(N(t) = k) = (AI:!) oM.

TXRWIN (1) Bk SR NIRRT A1 O
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TEIR7.4 BEENFAMR T R — M S R HXMERE, s > 0, N(t+s)—N(s)
MBS HCINBRARA 7347, RIXHER S, > 0,

P(N(s+t)— N(s)=k) = (/\]:!)ke_M. (2.3.4)

MERR* RENFARHERENR > 1ILR0 =t <t < --- < t, ARk, - ks

s n L . kl
:Zki,T: 1,2,"' ,n) :ei/\tnnw. (235)
i=1 v

i=1

N TR T, ICN SRR I (8] P 20 W,y FAE R Z00{T, ). MHESr > 1,
Qs =Y kbl R

Ar = {T51 < tl;Tsl+1 >y, 7Tsr,1 < trflstr,1+1 > trfl}v
B, = {Ts < tst,‘-i-l > tr};
{ s = tla s1+1 > tlv" 7Ts1v,1 < tr71}~

FIHER(2.3.3), (2.3.5)ﬂﬁﬁ57’9

P(Aps1) =e M ﬁ w (2.3.6)

n = 1B A7 3R] R1(2.3.6) WARAAL. R in = m — 1 EOZ, B

m—1

P(An) = e [ (At *kf'i—l)]ki.
i=1 v
Hn = mitf, TR FA,, 11 = Ay By, HIHVERK,
P(Am+1) = P(An)P(Bm|Am)
= P(By| Ay )e N nﬁl w (2.3.7)
i=1 v

N AT,
(1) 8k, = OB, 80 = Sm—1, B = {Ts,, y <tm,Ts, 41> tm}.
P(AmBm) _ P(Cm,Tsm_l-H > tm)

P(An)  P(Comy T, y41 > tm—1)
o E(ICWLP(W%L—l-Fl >ty — gm B |T1, .. Tgm_l))
- E(1¢, P(Ws, 1+1 >tm1— T, (| T1, -+ 15, 1))

E(1g, e ) “Atm—tm—1)
N E(]_C e_/\(tm71—Tsm_1)) =¢ ' . (238)

m

]P)(Bm‘Am) =
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(2)\——3”5771 = 1HTJ" Sm = Sm—1+ 1, B = {T < tm,Tsm—i-l > tm}7 lﬂj

Sm

P(AmBm)  P(Chpytm—1 <Ts,, <tm,Ts, 41> tm)
IP(AW) P(Cm,T577l71+1 > tm—l) '

M {7 ST B, PARHMERE > 1,

]P(Bm|Am) =

)\kfl 1w
Ty — Ty ~ vpi(z) = mmk =g 2 >0, (2.3.9)

5(2.3.8) 2Bl ab T 15

]P)(Cm,tm,1 < Tsm < tm,Tsqul > tm)

tmesm71 [e%s)
:E(lcm/ )\e*)‘sds/ )\e*’\“du)
tm—1—Ts,,_4 tm—Ts,, _,—5
]E(].C )\( —tm_l)e )\(tm_TSm—l))
_ )\( mfl)e)\(t’"it"kl)E(lc e—)\(tm—l—Tsm,l))

Ak, = 1K,

Mt — tn1)eNtn=tm-DE (1, e Mtn—t=Tr0))
E(1o, e "t )

m

= Mty — tyq)eMtm=tm=1), (2.3.10)

P(BM|Am) =

(S)L—L_,lkm > 1HTJ‘7 Sm Z Sm—1+ 27 Bm = {Tsm < tm’Tsm+1 > tm}, JH:
IP)(AmBm) P(C N {Tsm 1+1 > bin— 1} nB )
= ]P(C - Tsm,l > Tsm,1+1 - Tsm,l > tm—1 — T

Sm—17

Tsm i1 <tm =T, 41, Ts, 1 — T, >t — Ts,,).

PV FE (T ) B ST B L (2.3.0) 50T 78, b T

tm—Ts,, 4 tm—s—Ts, 4 o)
E(lcm/ /\e_)‘sds/ vkm,l(u)du/ )\e_xvdv)
ty1—T 0 ti—Ts,, _,—s—u

m

Sm—1 m=Lsm_1
tm—Ts tim—s5—Ts Em oy km—2
_ . m—1 Sm—1 \FmqFm
ZE(lcme At TS”H)/ ds/ o du)
tm-1—Ts, _, 0 (kpm — 2)!

_ Nem (t, — by —q)Fm
_ E(l —A(tm TSWL—I) m m )
Cm© k!

Kk, > 1,

P(AyBrn) _ A7t — )™ g,

P(Brm|Am) = P(4,) !

“tm-1), (2.3.11)
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4358 (2.3.8), (2.3.10)F1(2.3. 1) AR N (2.3.7) AT FIAN IR ke B AMH, (2.3.6) %0 = m i
FRAL. HHUAGNE R, (2.3.6)%F —Dn > 1 #RAL, PR E BAFE. 0
EIR7.5 AME ORI FE N AR R 2 BACY NARYIE VO FE R & st 20
2 HBAPRM L &

NIRRT EF AW k > 1), 2T, = S5 Wi, k> 1. FUEWEMT.5,
PATHTE T 5| 2.
SI1387.6 {Wyi; k > 1} AMRMNSECNIIFEE A1 AL [F] 3 A BE AL AL 5 4124 HAY
ISHEREE > 1T <t <ty < - < t,

t1 to tn
P(T, <tp,k=1,2,--- ,n)= / dsl/ dsg - - / Ale Ands,.  (2.3.12)
0 51 Sn

-1

MERR FECHIAONESE G W b EE 1, BRItk e 1. 2P0 45, . O
SI3E7.7 HIHBOIENVME N E HEA PRSI R, IBAXMER0 < to < 1 <
e <ty < Tyt U\&E{Fﬁ?g%{ko <k <---< kn—i—l,
P(N(ti1) = knst [N (tm) = ks N(tm—) =k — 1,0 < m < n)
= ]P(N(tn+1 - tn) > kn—i—l - kn)

MERR HH TR R AN, MHMERE > 0, N(t—) = limgy N(s). B,
P(N(tr1) > knsts N(tm) = ks N(tma—) = ki — 1,0 < m < )
= lir%P(N(tn_H) > knt1, N(tm) = kmy N(tm — €) = kb — 1,0 < m < n).
e—
AYiH0 < e < minlgkgn{tk - tkfl}, FH P AU 37 38 B v A

P(N(tnt1) > knt1, N(tm) = Emy N(tm—) = km — 1,0 <m < n)
=P(N(tnt1) = N(tn) = kng1 — k)
X 1irr(1)IP’(N(tm) =k, N(tm —€) = kmn — 1,0 <m < n).
e—
=P(N(tnt1 —tn) = knt1 — kn)P(N(tim) = ki, N(tm—) = km — 1,0 <m < n).

EERE ARSI TR Ay O
EIR7.5HUERR 06 M e BT 4 1. NiEFR . Ak, BRAOTFIEHW,, &k > 1R~
BT A 43 A E LA B H IR MSBOIARITEE A0, gl 27,6, FRATATFIE (2.3.12)
SHTEREn > 180T

Hn = 10}, SHERE > 0, FER

P(Ty <t) = B(N(t) > 1) = 1 — P(N(t) = 0)
L f(t) = P(N(t) = 0). XHEREs, ¢ > 0, B TR L& SN (0) = 0 13

fls+t)=P(N(s+t)=0)=P(N(s+t) =0,N(t) =0) = f(s)f(¢).
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BTN AES HAERO, 0 < f(t) < LHAEZE. Ktk
f(t) =0 BAFETEN > Offif3 f(t) = e .

LHft) =0, WIP(N(t+s) — N(s) >1)=1— f(t) =1, \ITIXHMEREL > s > 0, H

(IN(1) = N(9) 2 2} > {N(1) = N2 > 13 (N2 = V(s > 13,

CIF:t

P(N(1) — N(s) > 2) = 1
%s — 113

P(N(1) = N(1-) >2) =
5 NGRS, B

P(Ty <t)=P(N(t) > 1) = /t e Mds, (2.3.13)
0

Bin = 10(2.3.12) B 7.
N iftn = m — 18(2.3.12) AL, AAn = mif, IR %

tl tnzfl
P(T, <tr,1 <k<m)= / ds; -+ / AT lgmAsm 1
0 Sm—2
XP(Th < tin| Tk = sk, 1 <k <m)dsp—1. (2.3.14)
T N2YHE MO B RO R, BRA PRI &, 5 B 7.7/ (2.3.13) Al Al

P(Tm < tm‘Tk = Sk,l <k< m)
=P(N(ty) >m|N(sp) =k, N(sk—)=k—-1,1 <k <m)
=P(N(tm — Sm-1) > 1)

tim—Sm—1 tm
— / )\e_ASmdSm — / >\e_>‘(5m_5m—1)dsm.
0 Sm—1

K FARN (2.3.14) B3 5 EI43(2.3.12). O
H 58 BT AR 7.5 ] KN ANE YO T 0 R NV B B AR AR I 2 BN 2

WUE O BT RO B H A PRSI &, BN (¢ + 5) — N (s) IRANSECA AL

FAGTAR.

7.4 BBEEARAT B A% SR BN IR IR N B3k, © AT 2 3R 4R AT 10 B 4

210, 16 (1) FREId N (BT, G (1~ 3 K. (2) T3 S5 A5 5 25 1)~ 25 TRl .

fi2 (1) FTRFEI %P8 = E(N(2T) — N(T)). B-PRapbr 3 &0 m]

¢ =E(N(T)) = AT.
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2)XHEEL, AN(t) = Nt +T) — N(T). A HNFFRMIEEE RN 558 E
AR R, T A2 5 S AR I RE. DR 2 i S5 5 7 5 5T N T 5 vk
FHILE D5, B TRl = B(T5). BT AR (5, \) /Al kit = 5/, O

(D) BAREIMEHHRENA
FEIR7.8 W{T,,n > 1HEME NNV FEN = {N(t),t > 0} I BIER ZI 751, S
DIHERO < s1 <t1 < -+ < sp <tn <t,

P(Tj € (sj,tj), 1 <j <n|N(t) =n) = % 11 =5

j=1
JERR AFEO =tg < s1 <t1 <89 < --- < 8 < b, <,
P(T; € (sj,t;]),1 < j <n|N(t) =n)
=P(N(t;) — N(s;) =1,N(s;) = N(t;—1) =0,
1<j <n,N(t) = N(tn) = 0|N(t) = n)

n

(st )T (b )™ _ n!
ROE R R YIS FLY § (PR

j=1 j=1

7 FAFIE. O
E A N0, 8] LS AR R X, X, - -+, X, KIIRFSEHE
(X(1)s X2y s X))
FRINE 2 % 2 R A
plxy, - xn) =nlt™, 0<a; <ax9 < -+ <xp <t

MTTFAERO < 51 <ty < - < s, < t, <t, B3

. n!
]P)(X(J) € (Sj7tj)71 <7< TL) = tTm H(t]‘ — Sj).

Jj=1

bef b BT 84518, AT AAE S A ST
(T17T2a e 7T7L‘N(t) = n) g (X(1)7X(2)7 e 7X(n))7

RPN () = nia, Ty, -+, T WTEER/NMRSLH (0, ¢]) B35 0 AR BENLAS S IR
F4iHE.
7.5 (Bef57.4) 3R 551047 5175 F1 32 PRI B 18] 43 A5 AP 2 B ).
i T HTS, fEAMEN(T) = 10T, B0 HE FIAR AT 5107 1 (0, T) L
B4y AR BN AR B B IR T Ge it AR A AT o 125 S R AN

9

f(x) = 105.
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ST 25 Bt [1]

T 1
E(T1o) :/0 zf(z)de = IOT/ 210 dr = ——. O

0 11

VRN BT SIHER, TATA I F B E LSS
YR 7.9 BInTCRRHLSf (21,22 - - ,xn)?ﬁ/@ﬂ?ﬁ_% — B (b, o, - ) HA

flxr, 2o, s xn) = f(@y, Ty, o0, Xty )-
4
E(f(Th,Ts, -+, To)IN(t) = n) = E(f(X1, X2, -+, X)),
Hdrxy, - X, IR0, 8] B X851 43 AR A ST AL AR &
MERR 7€ BL7.8 7] %1
E(f(T1, T, -+, T5)|IN () = n) = E(f(X(1), X(2)5 - X(w))-
HTFRFRITEREX, -, X —FHE, B &R %0
E(f(Xay, X2, X)) = E(f(X1,---, Xn)),
HEM S5 18 BT O
57.6 Jik 2 AC R NNRIVARA I FE BIIE 2y, 35 K ZEAERS Zale B9k, SRAE(0,¢) XA

FIE IR A (-1 34 B A A S ).
i LSRR BIIER ZUAT, t 2 B BIE SR EBALN (¢), W S A )y

N(t)
T = Z (t— T,
T3R80 8 SRR ()R
) N(t) N(t)
T =ET) =E (t-T)) = E(IE( - ﬂ)\N(t)))
i=1 =1
= S E( (- TYING) = n)B(N () = n)
n=1 i=1
BIREET YRS (¢ — T) %5, HHfEiRT.10,
T = ZE(Z : ) -3 (nt— > x ))]P’(N(t) = n)
n=1 i=1 n=1 i=1

> % _ %E(N(t)) _ A 0

n=

—
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7. 7% BORARSE RN ISR NN, ToREIER 2, k> 1. 45 [7° | f(t)]|dt < oo, HEH

Y /0 " rar

MERR SEik FAEAR. SRS Elaﬁﬁllﬁzﬂmfi(mi@:a 14)

B(Y" f(T) = Z / Dt

/ Z At —“dtz/\/o f(t)dt

R f, ERRBf = T — f~=Fv0o—(=f)vo. HfAEFIHERRIN R 5

o0

i ) < o0, EZf+ ) < o0, ]E(Zf*(Tn))<oo.

n=1

BRUBAS (L), S (5) WX 1 (1) AILFRA. Fit

n=1 n=1

Zf(Tn) = Z(er(Tn) - fi(Tn)) = Zer(Tn) - Zfi(T

n=1 n=1

JUF-Ab AR RS AT

E(>_f(Tw) = E(Zf*(Tn)) —E(Zf*(T
- (¢
- )\/O Lf( )]dt = / £ 0
(E) Hifiidi2

XTI REN = (N () HCR I BEHLFAE, G0 A7 20 LR 4T 4>
2K, HnFRATIC SR BA AT B2, AT LUK d M 5 o O S, 0 R O R
e, R, W RIRATER A FAT IS F B E DR, AR iR H
R, Hdr i =1, mHE 7 pi =1, BATRAIFRIER R I R A Ao
FEN; = {N;(t )}ijEI/Jﬁ? Bt A2, VI‘&&%IN H5EMMBILFEN, Z 852 MHMEEL,

N(t) =S Ni(t)
=1

SHERs < t, fE4E (s, )N BE S I BENLFAFEIN (1) — N (s)26AF T, X A2
%ﬁ%ﬁi{/\i&

(N1(t) = Ni(s), Na(t) = Na(s), -, N () = Nin(5))
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B S0 B, o+ pon AR MR I 78 405 (2 LIL1), T LS5 e
RHAEX R A OB T 5. BORHT AR Ok 1 < i < m, &k = S0 ks,
A

P(N;(t) — Ni(s) = ki, 1 <i < m|N(t) — N(s) = k)

k! ki, k k

= Tl ko PU PR Pl (2.3.15)

MHXMMEREO =t < t1 < - < ty, ARAEGEER K;;,1 <i<m,1<j<n,

P(N;(t;) — Ni(tj—1) =k;,1 <i<m,1 <j<n|N(t) - N(ti-1),l=1,--- ,n)

= ﬁ]P)(NZ(t]) — Ni(tjfl) = ]i)j,]. S ) S m|N(tl) — N(tlfl),l = ].7 e ,'fL)
j=1

- ﬁ P(Ni(t;) — Ni(tj_1) = k;,1 < i <m|N(t;) — N(t;_1)). (2.3.16)
j=1

EIE7.10 ﬁNE?EI#ﬁAE’J/EWA SR, BAEFRTRILFEN,, Ny, - -, N /271
TRA AR, BREE A Apy, -+, Apim.-
MERR* FRATVSGIERIRHME R > 1, N s A Ap FTARA T L.

WHAEEn > 1, 0 =t <t < --- < t, A RAETEER Ky, - -+ K. AN FISHST
BN (2.3.16) ATAN

( = Ni(tj—1) =kj,j=1,---,n)

Ni(tj) — Ni(tj— 1)7k:],]f1 <,n|N(t) — N(tj—1),l=1,--- ,n)]

(tj—1) = k[N (t;) = N(tj-1))]

EA
H:::AV

I
s
=
=
=
S

— Ni(tj—1) = kjIN(t;) = N(tj-1))]

<.
Il
—

|
—

~
P
=
P
<*F
~—

|
2
—_
QH-

—_
~—
ey
~—

<.
Il
—

PRI N BA S & E R FINMERL > s > OLUACAF S B 3k,
P(Ni(t) — Ni(s) = k) = iP(Ni(t) — Ni(s) =k, N(t) = N(s) =k +7)

Z = k|IN(t) = N(s) = k+r)P(N(t) — N(s) = k + ).
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H(2.3.15)%%

[)\(t - S)]]H_Te—)\(t—s)

P(N’L(t) ch+rpz ’L (k—|—’l”)'
pi(t — )]Fe i & ML= pi)(t=s)"
p k]| ZO[ SEE)

_ [piA(t - s)|Fe M=) AAp)(t—s5) _ [piA(t — 5)]ke—Api(t—s)
k! k!
AL N, AP ARG = L5 N, (¢) — N (5) IR BE Hp A (8 —s) ITERA 73 A B #E7.50]

FIN; A& 58 A \p; FITARA L FE.
MERR > IRLEAERO = to < t1 < -+ < t,, (IS, ;, 1 <i<m,1 <

J<n, ek =30 ki A
A={N(tj) = N(tj-1) =k;j, 1 <j<n}.
HH 2R A 2 AT (2.3.16) AT 45

P(Ni(tj>—Ni(tj,1) :kl'}j,l S 1 §m,1 S]Sn)
= P(Ni(t;) — Ni(tj_1) = ki;,1 <i<m,1<j<n|A)P(A)

HIP’ (tj—1) = ki, 1 <i <m|N(t;) = N(t;—1) = k;).

FFH1(2.3.15) AN [ 40748 59 R 23 A AT AN

P(Ni(t;) — Ni(tj—1) = ki j,1 <i<m,1<j<n)

-1I [ . k! gl ...pglm,jwe—xm—tm)}
j=1 kl NE k2 e km,j~ kj~
_ ﬁ Hﬁ[ Api(t; —tj—1)]* e—Api(tj—tj,l)]
kol
i=1 j=1 ©J
= | | P(Ni(t;) = Ni(tj—1) = kij; 1 < j <n).

.
Il
_

R (NG (81), - -+, Ni(tn)),i =1, -+ ,m AHESL. HHBEHLE RS M0 264 (S 0
> 5- 3)7%[% mijz,z_1 - mST. O
57.8 Hri s LA— AN jjﬂa/J\Hﬂ“20AEl‘J?EWA:‘i$%£Ui$,ﬁtlﬂlo%?'a%‘rét, 90%
RNAHE. (1) AN ZE DA AN B R BIA MR p. (2) CE1—/ N N H4N 5B
i FIASAE T, BIAIE B E ISR,

R AN (t), No(t) 0 ANt 2 BT 5, L& BA M NS B4 Ny, NoJr Al ok
R2AISHI AR I AR H AT, FrbA
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()RR p = P(N1(0.5) > 1) =1 —P(N.(0.5) =0) =1 —e™ L.
(Q)FTRIIE AN = 4 + E(Ny(1)) =4+ 18 = 22. O

(F) FESFRAR T2

TARA TS AR LR IR A H AL, X SR AR R ] B 5 Ab R, (RS B S Tl 22
BEORZE R W — R R B IEF ata i 2, BRe LT
FEMN7.3 FIHHGEFEN = {N(t),t > 0} BRI BREHEF Rafa i 72, # i
AR

(1) N(0) = 0;

(2) NEAMSLIE;

(3T < s < t, N(t) — N(s)IRMBREEA [1 A (u) dufIIHFA 5375

FH S SCAT R JES AR S AR, ZEAT R Zt, N () IRANSRSE A [ A(u)du ]
TEFA I3 AR . R T B0 R & AN S R AR I TR T () 0 AT s A2

P(T} > t) = P(N(t) = 0) = e~ Jo Awdu,

IR

K

F(t) = A(t)e™ Jo rwdu 4 >

7.9 0055 I 7E A [F] B[] B i 2 7 [l S A 2 O i, 7ERE 11 : 0011 : 30, Jilt
FAZL0N /NI B FE VT 1], 11 : 30 — 12 = 009%6 A //NF (R Vs 1) 1] #E 1
00 — 12 : 00 & 17 Il (1) HE 6.2
i ER T AS [R] B TR) B 7 ) S A S ST 1 i EL A () B [ 7 i 3 5 AN [
AT AR RS RIAAA I AR ZI I NV (¢).  LAREL1:00 A2 461 8], 760 < ¢ < 0.50F [a] B
PN (1) ISR N 10, 7E0.5 < ¢ < LIS A] B N SR E 6. TRILAT SRR p = e 5. O

EFFUAMA S R & B AR B A RA I RE AR i R v, 48 e 7. 1075
TEIRT7.11 50 NN IA RA IR A6 AT 2 i 210 S8 B S DU p, (1) 1T R BRa 2K 3
f, A SHAMEAS, A i = 1, om B 7 () = 1. Aidk ik
PR A ITEBOEREN, = (N (6) V2 — A5 A, (1) I AESF IR yaFa L 72, 1
BNy, Ny, - N, AHE AT
WERR* B, ME BB S & Y, (2.3.16) 18R BT

SHEREO < s < tFIAEUEE i, FREERE Sy, -, n, 180, + - + 0y = 0,

P(N;(t) — Ni(s) =n,1 <i <m|N(t) — N(s) =n)
=E(P(N;(t) — Ni(s) =n, 1 <i <m|Ty,--- ,T,,)|N(t) — N(s) = n))

HPTy, - T RIRNAE (s, t) N AR R AL IR Z0, T A (s, ¢) B35 50 90 A B IR P
it R IER

P(N;i(t) — Ni(s) =ni, 1 <i <m|Ty,--- ,Ty) = f(T1,- -, Tn).

HI TAEAN RIS 18], FAF 0 MR AN, R AT DR AN [R] [8) A R R AR AR AR
AIBEAL SRS, AT 2 A BT B AR AEn N SL I A R BEAL SRS T, WL B m A



§2.3 JAMA (Poisson)it #2 71
RHBUIREC N (1, no, -+ n) FIRERE. BT S250 R SHOL I, 125 SCE8 T TG
Ko EXRYBRRH S PRBRFIANR S BIME. 53— J7H, FAFErF
(Ni(£) — Ni(s) = ni, 1 < <ml|Ty, -, T)
FIA i MR, AL 2R I B A T 2o o T 7 K
p1(T,) - p1(Th, Jp2(Th, y) - 02(Thy ) P (T i) - P (T,
Hi(ty, - t) R — 5. Kt hHEie.915

P(Ni(t) — Ni(s) = ni, 1 <i <[N(t) = N(s) = n) = E(f(X1,- -+, Xn))

n1 ni+nz n
= Y B([Inx) I e I pwlx)
FradE i=1 i=ni+1 i=n—nm 41

n!

: L dd]” L/ du] " 2.3.17
_n1!n2!~-~nm![t—s/sp1(u) u] “.[t—s/spm(u) u] ’ (2.3.17)

Hh Xy, -, X, An ML (s, £) ¥ 5 0 A L AR

¥ (2.3.17) B #e(2.3.15), EEEHT.10001E W AT 15 € BEES 8. O
7.10 BB IR F R N KON /NS AR I R BIE, BN TE #3445 FE i
(] Al AT 2 AR A . T3 Wi % RGAE B FFUA TAE ¢ + a1k, i
B A% RGP BN p 557 I I 4% R Gt AR I o512 72 7 37 4 B I ] B 2 55 2R
Xp =1—e, KM R G LA /NI RHE 20 1T 3 1% Bom (€ AT A 2
FAEL AT ).
fif CAT RN ZedE N 3 (0 B4 BRI (RO U,. IR A BB T AL, 4t < o, B
Pl s 4 B MR

1 — e—d(14))

1— ef(Utfc+t)/\d))
1+ A

Pt =E(1{c—t<v,)( QAt—0)

Hd+ e >t > i, B R R
1 — (1N (t—c—d)
1+ A

PRILEEALE[O, ¢ + d] I B, M 32 38 0 O 5 442 568 P2 DA K p BRI SE A R AR 13K AT
B s 4% 1T X i O

pr = E(l _ erf,/\(d+c7t)) —

1 — e~ d(1+A))(1 — = Ac d 1— e—(1+)\)d
( e
GESY T+r (102

d+c
m:K/ pidt = K
0

IR LT EBEN = {N(t),t > 02 NI FE.
7.1 WBENLAR B X, Xo, X557 H A HIRM S ECNA, Ao, \sHITER . 3K
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DP(X, < Xy < X3): (2)P X, <t): B)P(X; < Xy < X X, <1).
(DP(X1 < X2 < X3); (2) (gkag?, k<t); BP(X: < Xp < 3 oax, K <t)

7.2% F T AFVARA L REN FISREEAA SN, ARG H A Al T
T3 FEREO<s<t,n>1, EMH

P(N(s) = k|N(t) = n) = C* (;)k (1 - ;)H k=01, .n

7.4 WAL BT S5 NS HXHERL > 0, P(T > t) = e #. IEW

p A\
P(N(T) = k) = pg (w> . k=0,1,2,---.
7.5 MEEE > 0, 2 Th R B IRBENLFAF R LRI TP 5. SHEEL > 2 > 0, 3K(1)
P(t — Tj, > z|N(t) = k), (2) P(t — Ty > ).

7.6 XEREE > 1, AW, KRR ERRF SR H], XHMEEz > 0, K1) P(Wigq >
z|N(t) = k), (2) PWn()41 > o).

7.7 HLSZ B A BIE R 55 B 50 N BRSNS BVARA T AR, HA40% 42 B, 60% & &
PR B AR BIE & S AL, (1)3RAT = A BRI AR IR ? 5 (2) 2
55 TR A4 L ARAE TR S % PN RIIE, ) AhAT T A2 3O 5 20 B 2R IR 2 (3) e
MARE50% AT REAS K HE KA, 30% F 1K TE, 20% K PHEEEKIE. AN, N1, No 5l
FoR— /N RBER, SL—48) SEPRRERIENEL, 3K (No, N1, No) B G 7340

7.8% (L 5] HE 7.6 06 E



E=E BEHATEDKHE

E—FARR PR NS R AR A AR BB XA 4 JATE
HERAR KA 58, (EAEBLSE i U A A . AT R 5 g B fe i UL g2 31—
FlFTS IR 26 AF ST XA GO AR AT A I i (0 5 R . A Hrh—
ST PRSI — — B SO R R BECIRAS )  RGd 7.

§3.1 SIREEREX 524
(A) M 5T
E X 8.1 FRREHLFAF A, BIERAFC(ERP(C) > 0), REFKMF ML, &
P(AB|C) = P(A|C)P(B|C).

&K A, BAATIAL.
X A ARSL, G0 AL
MER8.1 WA, B, CYIMEFRAR0FA, A LLF =254

(1) A, BIESEAFC T T,
(2) P(A[BC) =P(A|C);
(3) P(B|AC) = P(B|C).
iERA (1) = (2), (3): HIP(AB|C) = P(A|C)P(B|C) "] 15
P(ABC) = P(A|C)P(B|C)P(C) = P(AC)P(B|C) = P(A|C)P(BC)
NI]
P(A|BC) = P(A|C),  P(BJAC) = P(B|C).
(2) = (1): HP(A|BC) = P(A|C) " HI
P(ABC) = P(A|C)P(BC)
PR LLP(C)EP(AB|C) = P(A|C)P(B|C).
EALAT1F(3) = (1). iEEE. O
B 25T R v BIBE AL R vT e T iE S KM% (Markov Property).
ELA 5 e B RAEREA L AE AT — I 2t B TR 5, ¢ J5 KA I BN A
Stz g bl b
8.1 M E 4. 17 (I BEAE A I 2t (AE ) T 8D A, S50 % VFIRAT, e L
J& (AR B A B R T L2 B ZE RS HTT e 2 A (3 25) BB RS A G ok

8.2 B — M LA 4 AR EIL2 N AN R, T BBk R W A
BREEhAA: NEERAE RS — R, ARG AR A AR, W03

73
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HERRRAN—ANER. DLX,, R En UG B BRE. A DS k(AR ) I3
WG A mANER, WAk 5 (AR) IFE L AT/ BRI 5 ke 11 (3 22 ) B
TEANASEE R
FREA XA RIS RN D K FE. AR RN AR B 58S

MEHCRAS B, AKX P [ A2 5 5y 0] 5 (K8, Mo S IREE. BT
ATECIRAS 2= A e 228 1] DB RS M bR5 X 4, R AR B P 256D PR A B 0T 1) 28
BENLIE R o, T, PA R RATEBCRS S 6)S AEsE. o RbE e .
ENXN8.2 BX = {X,;n > 0V MERZTN(Q,5,P) LML, RESRES c Z,
FRX = {Xy;n > 0} B 1) 5 IREE, i XMEREn > 1, b0, ,in—1,4,7 € S,

P(Xni1 = jlXo =d0, -+, Xno1 = in_1, X, =) = P(Xpy1 = j| X =1).  (3.1.1)
8. 3(FF L) e, i = 1,2, - - - NBSLIR 3 A (1 HE OB FE LA &, 4

Xo= K, X, = {0 Kb KXo S K
oV (K - gn)? Xn1 < k7
Hok < KNS E RN EREA. FBAX = {X,,n > 0} A B ) 5 FCEE.
IERR BARXHPIREZ S = {0,1--- K}, $HERN > 1 UMy, -+ ipg1 €S,

]P)(Xn+1 = in—&-l‘Xn = inv e 7X1 = Z'15)(0 = K)

o P((K_£n+l)\/ozzn+1|X :ina"'7X0:K)7 Zn§k7

P = &ns1) VO =ins1|Xp =in, -, Xo=K), k<i,<K,
SHER > 1, BXH5E CATENX, N X, 56K i IIAR N G Al &0 X f2 BEAL
AR, GHIREL XRPHEM

{Xp =in, -, X1 =i1,Xo = K}
BN e, - . FEH{g, i > 1AL
]PJ(Xn—Q—l - in+1|Xn - ina te 7X1 = Z‘172(0 = K)

_ P((K — &§ut1) VO =iny1), in <k,
(in_£n+1)\/0:7;n+1), k<ln§K7
:{ )

(
(K = &41) VO =ip11| X, = in), in <k,
(

=P(Xnt1 = int1| Xy = ).

(in_§n+l)\/0:in+1|Xn:in); k<zn§Ka
Jir UL X Ay 5 BT ] B (R 0
—RRRRIZ S IR B B AR, Horh & FOR BRI R T /R &, X RoR
A R I O B, KONBROR PEAF &, kAN DR SNG4 FHE, B e AN A 3

P
P
P
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RET M EHRRTEUARE, BHAKTE, WAET AT A 2 2K
FEPDIRAE B 0 R 5o ) ) R A 78 5 O ke, KB AEAS ik A B /)N

E8.2 T BRI ARAE L IR A SO EOR I VI RIE B ZIPIRES. 25 DUER)
WA FEME— CRI, AL BN B, S F AP th T BEAN . Hldn, 2]
A6.10] K (g, p)-BEHLIF ShW 2 5 IRBE, 5 P(Xo = 0) = P(Xo = 2) = 1/2 Hp # ¢, U

_l’_
p=DP(W, =2|W; € {1,3}, Wy = 0) # P(Wo = 2|W; € {1,3}) = pl f;q.

(B) BRENZFNZIE

TE 5 [P BATIE AT DL R I 2 5 A SR (1 B ATL S 44 FH B8 e 72 i T 2U3RR.
EIES.2 X A& L IREEY HACSIHMEREn > 1, AR <t <ty <--- <t, <t, LA
Ry, - i1 €S, #H

]P(Xt = iﬂ+1‘Xt1 = Z.13)(752 = i27 T 7th = Zn) = ]P(Xt = in—&-l‘th = Zn) (312)
MERR* R EE S, EE R B H AR A LM (3.1.1), XHMEEn >k >0
IP)(-Xvn+1 - Z‘n+l|)(k == ik, e aXn—l - in—laXn - Zn)
_ IP)()(n-‘,-l = in-&-l, Xn = i?’h te Xk == Zk)
P(X,, =in, - Xg =ix)

_ Z P(Xnt1 = tnt1, Xn =tn, - X = g, Xo—1 = Je—1, -+, Xo = Jo)
P(XnZin,---Xk Zik)

Jo, - Jk—1€8

— Z [P(Xn-H = lpy1, Xn = in, o X = ik, Xp—1 = Jr—1,- -+, Xo = Jo)
P(Xy =tin, - X = ig, Xo—1 = Ju—1,- -, Xo = Jo)

Joy s Jk—1€S
XP(Xn =lp, - X =g, X1 = Jr—1," ", Xo = Jo)
P(Xn = lp, - ‘X = ik)
= P(Xi1 = ingr | X = i) (3.1.3)

T HFRATEAXAEZEm > 1, n >0,

]P)(Xn-i-l - in-ﬁ-la e 7Xn+m = Zn+m|Xk = ikvXk:-‘rl - ik)-‘rl e 7Xn = 'Ln)
== P(Xn+1 == in+1, ce >Xn+m = Z’rH»m‘Xn = Zn), 0 S k S n. (314)

Lm = 1 (3.1.4) BARXE R > 0LA RO < k < nhlaL. Hm < 1 — 10(3.1.4) A%
fE&n > 0BAKO0 < k < nffior, B4 Mm = I8, $HEEn >0 LKO <k < n, id

A= {Xk: = ik, te aXn—l = in—l}; B = {Xn = Zn}a C= {Xn+1 = in-ﬁ-l}a

D = {Xn+2 = in+27 e aXn+l = inJrl}-

LRI B IF g Bl 45

P(D|ABC) = P(D|C) = P(D|BC), P(C|AB)=P(C|B).
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)

Lh.s of (3.1.4) = P(CD|AB) = P(ABCD)/P(AB)
= P(D|ABC)P(C|BA) = P(D|C)P(C|B) = P(D|CB)P(C|B)
=P

(DC|B) =r.hss of (3.1.4).

FHECEZ A GNVE AT AN (3.1.4) BARXEEm > 1, n > 0L KO < k < nfifi0T.
e ERATE RS, H MR A

P(X; = tpg1| Xy, =01, Xy, =2, , Xy, = 1p)
_ P(X; = ipy1 X, =1, Xy, =2, , X¢, =in)
P(th = ilath = i23 e 7th = Zn)

_ #Z i P(X; = tpt1, Xt = ik, Xs = Js, 0 < s < t,8 £ tg,1 <k <n)

B ]P)(th = iluth = 7;27"' 7th = Zn)

Js€S5,0<s<t
FH((3.1.4)4

P(X; = in1| Xy, =1, Xy =2, , Xy, = ip)
= Y PXy =g, X = s tn < 8 < Xy, =ip)
JsEStn<s<t
sFt1, et

Z P(Xy, =ik, Xs = s, 0 <5 <tp,s #lp, 1 <k <n)

X " B s
js€8,0<s<ty, P(Xe, = i1, Xy, =i, Xy, =in)
= ]P)(Xt = in+1|th = Zn)
DRl I X 1 PR O

2, H(3.1.4) HIEHE R — DN ZnZ 5 BN
A={Xniky =tnt1, Xngy = nti},
TR — A nZ BT BEL A
B={X;, =i, ,Xt,, =im}
HAo<t, < - <t <n, #H
P(AB|X,, = in) = P(A|Xn = in)P(B| X = in). (3.1.5)
FRR IR PR3 3 58 (S WL 2] JES.5).

(C) BB EEHESC-KH71E
HT(3.1.2) F1(3.1.1) T 0, o B OR8] 5 FRBE, T T (26 A R R B A

P(Xpsm = j|Xn =1).
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EN8.3 Fr4 ﬁﬁi‘%iﬂp( b = J1Xn = Z)jJEBEE’fLXEEHTﬂJnH(*Z 2l R B
BGHRERMSR, DEp "  Hip(n, iy n + m, g). EIAERE, j,m, pl'y" ™ B,
R

P(Xn-i-m = ]IXn = 'L) = P(Xm = ]‘XO = 'L)

Wfr%-%zpm,mﬁsu TR A 2 A I 5% ) (PR ). B g i
Fp(i, j; m)Bipl"), IRZ A MIRZS FIRZS ) HIm B R53 fiEplY) Aipy . IF

IR IR FPRAS R0 B, 205 = o = {; ’,;?
, 1# ).
RN 8.4 TR FCHEX I FRA0, 15X (R R MR 2 PR ).
EIE8.3 WX = {X,,;;n > 02 555 [KREE, WXHEEn,m > 1Ki,j €S

pitm = =Y pﬂ) 5;’]”. (3.1.6)
keS

Eﬁlﬂiﬂ%”pgn) = D, DL DPijiPirga Pinai-

J1€S Jn—1€S

MERA HFFEM] (3.1.6). HIEERAR

P = P(Xoym = 1Ko =) = Y P(Xpym = j, Xo = k| Xo = ).
kesS

P FMR A B RME(3.1.2)

IP)()(nJr'm =7,Xn=k Xo= Z)

P(Xpim =7, Xn=klXo=1) =

P(Xo = i)
_ P(Xn-‘rm =7, Xn = k, Xo = Z) ]P)(Xn =k, Xo= Z)
P(X, = k, Xo = 1) P(X, = 9)

= P(Xpm = 41 X0 = K)P(X,, = k| Xo = i) = p{"p")

FH MR 1(3.1.6) AL O
JH 5 FK(3.1.6) N Chapmann-Kolmogorov(C-K) A #2.  UIEBHC-KJ7 72 71 it H 4= 18t
RN AR AL LG [ A 7 2 0 70 TR I SR AR 1.
AVRAE CLJE A TG U B, i S o PAE XS 2 I 55 ).
EM8.5 KX = {X,;n > O}Fﬁﬁﬁﬁfﬁﬁﬁ%zﬁkﬁmﬁﬁiﬁ/ﬁP = (pi,j)ijes,
PRI BN X R R S B FRP (Y = (p” )ijes NXHInB (5) M3 56 .
8.4 FARE ML FRAE R T 2
(Vpi; > 0,4,5 €5, (2)2jespij=14€S.

— BRI LK PR A AR B D AT AR
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BU8.4 th>J 6.1 04 L2 (2.2.1) AT RN ELEL 1 (g, p) BERLIF B2 — NI 57 5 (B, FeRe it
AR

-~ 0p00O0---
.- q0p0O0---
P=|---0q0po0---
-00qg0p---
-000q0---

25 A RAIREE, tbins = {1,2,--- , N}, HIC-KJTFE, SHERn, m > 0

prtm) _ n+m ( n) (m)
pm szkpka NxN

_ (pz(',j))N(pz(',j))N _ P(n)P(m) — pntm,

REACiE Al ] BISH TE 55 2 /IS IS . I BA 18

P(n+m) — P(n)P(m) — prtm.

AR, SPIRESA BRI IREE, 2T Hn DHAMER AR, 7T LUs i 28 AR E 0
ST R B B S S
8.5 JEH AL SR N TN Z, tean bod F3kb, o 3bh, 2, 38R, N
T RS ZERRNE N, EEEREAZE. X, RRZEEEn ﬁFﬁLE’Jﬁ
22y 2 M) B A 2 SRR )N B + TR AL S R T AR R A 2t
P B E

P(Xps1=11X, =1) =08, P(X,11 =2[X,=1)=0.1,
P(Xps1 =3|X, =1) =01, P(X,11 =1|X, =2)=0.3,
P(Xps1 =2/X, =2) =04, P(X,11 =3|X,=2)=03,
P(Xp41 = 11X, =3) =0.05, P(X,11 =2|X,=23)=0.1,

P(X,i1 = 3|X, = 3) = 0.85.

IR X VR B O, e R MR AR

0.8 0.1 0.1
P=1| 030403 ].
0.05 0.1 0.85

s SR B TT A, PA = AN FRFEE 1,0.310.75, X SIRFAE [A) & 7] BN

(1,1,1), (1,—6,1) Fl (—26,—6,19)’.
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11 —26 10 0 | (108 45 162
P=(1-6 -6 003 0 a5 | 2 —45 20
11 19 0 0 0.75 -7 0 7
MIMIHAERER > 1,
11 —26 10 0 | (108 45 162
PW=P"=|1-6 —6 00.3" 0 3E 25 —45 20 .
11 19 0 0 0.75" -7 0 7

THRE AT R DR R MR AR P () Oy
108 + 25 - 0.3" + 182 - 0.75" 45 —45-0.3" 162 +20-0.3" — 182 - 0.75"
315

)4

108 —150-0.3" +42-0.75™ 454270 -0.3" 162 —120-0.3" —42-0.75"
108 +25-0.3" — 133 -0.75™ 45 —45-0.3" 162420-0.3" + 133 -0.75"

Eetinn = 5HY,

0.480 0.143 0.377
P® = [ 0.373 0.145 0.482 | .
0.243 0.142 0.615

EH AT 7

Py = P(Xs = 3| X = 2) = 0.482.
RSN, #HACH2 BRI FE RS INEF W22 EL THESTE. O
(D) BIRESFHERTR
EIE8.4 WP = (pi ;)i jese L IRFEX HIH MM IE, HiXP(X, = 1) = p;, AR
FREO <t <ty <--- <t VA Miy, - ,i, €8,

§ : (t1 (ta—t1) (tn—tn-1)
zn - xn bip; i1 pzl i pln 1,0n :
€S

P(X;, =21, X5, =29,

WERR th R R A a0E 5 IRk

P(th = Z'17 e 7th = Zn)
- P(Xt - Z.n|-thn_1 - infla ce ath - il)P(th_l - infla ce ath - Zl)
*pn nl)]P)(Xt _1:in 17"';Xt1:i1):"'

_pginltl: 1) ’ Eleztl ZP th _ZleO _Z)
€S
= Zplpltlll)pS?MM) : pginf:?;il) D
€S ’
JE P8 AFE W] 1 B A BR4E 3 A1 FHATI A6 70 A A S RS SR R ME— 2 . 1T,
{ER A PIBEALEE FEP L VI UG 0 Aim = {ps,i € S}, HKolmogorov & AJ FI{F1E
— N1 R XA R M b P
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5186 (HEBMKLT) B2¢,, i > 1 r A A A e S LA B, 73 X th oy — 3
SO RN R L5 (6,0 > 1R, in > 1, 4

anl -1+ §n, anl > 07
gna Xn—l = 0.

X, =

WEHX = {X,;n > 0SB 6] 5 [REE. #7icpr = P(& = k), SRX BN RE
lzi—l‘:. ﬁ#ﬂ:%iﬁuk = P(XO = k), EJ‘_‘(AP(XO = 1,X1 = 2,X3 = 4)
HUERR AR X PR ZEES = {0,1---}. XEEn > 1 LRAEAE S G, - L ing,
P(Xpni1 = tng1|Xn = in, -+, X1 =41, Xo = io)
_JPlin = 14 &1 = inga|[ X =i, -+, Xo = i0), 0 >0,
P(€n+1 = Z'nJr1|«Xvn = i'ru e 7XO = iO)a Zn = Oa

5518 3K M AT AT H{ X, = i, -+, X = i1, Xo = do ) HIBEHLAZ R X, &1, L&
fse. DAt B 2% oo A

P(Xy41 = tng1|Xn = in, -+, X1 = i1, Xo = o)

_ {P(in — 1+ &1 = ing1), in >0,
A\ P(€nr1 = ins), in =0,
| Plin = 1+ bt = i1 | X = in)s i >0,
B {P(§n+1 = i1 Xp = in), in =0,

== ]P)(Xn+1 == in+1|Xn = Zn)
Pt UAX O B IO 8] 5 RBE. B TSR

Pii :P(X1:j|X0=i)={P<£1:j+1_i)a i #0

Pit1-i» 1 #0Hj+1-i>0,
=10; i#0Hj+1-i<0,
Dj; 1=0.

DRl X R e R R A R

Po P1 P2 P3 P4 P5 -
Po P1 P2 P3 P4 P5 -
0 po p1 P2 p3 Ps -+
P=1| 0 0 pop1p2ps--
0 0 0 pop1p2---
000 0popr -

s Ok W NN~ O
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H € #8.4, A7 R4k A7

P(Xo=1,X1=2,X35=4) = Ulpl,ngz)i
= u1p2(p2,1P1,4 + P2,2D2,4 + D2,3D3,4 + D2,4D4,4 + D2,5P5.4)
= w1p2(popa + p1p3 + pap2 + pap1 + papo)
= u1p2(2pops + 2p1p3 + pap2)- U

2R

8.1 FEBREMIPIP(S, = 0) = 0.1, P(& = 1) =02, P(§ = 2) = 0.3, P(& = 3) =
0.2, P& =4) =02, k=2, K = 4. RIZHA R LR FEFE.
1 0 0
8.2 W KBRS NS = {0,1,2), BBMREEP = (1/4 1/2 1/4), Knkfr
0 0 1
A EP ().
8.3 BN = {N(t),t > O NIAMIEFE. fEHty > 0. IEBY = {N(ntg),n > 0} 2 F K
.
8.4 (Wright-Fisher f57) 25 [&— AN N AN (1 ] 52 B, K2 AliaiX P A2 .
B XA TEn + 1 LR FPIRS B Zn FPRESZRAET]. #—PE%E
ANFER R A RN RS0 RER, AL AR p, Ha BRANA KR
Nq. VAX, RomnB ZIZE R A AN A SR { X0, VA5 IREE. RS iz
R A R L2 R o
8.5 WX AR A0 NS 55 5 (A%, IEXHEREn > 1, i€ SLLES,, € S, m >0,

1@( f‘o] {Xmesm}xn—z,nﬂ{xmesm}>—P(ﬁ{xmesm}’xo—z').
m=0 m=1

m=n+1

8.6% HIE(3.1.5).
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§3.2 RKESHE

LR 2R GREEX = {Xn§ n > O}E‘J%%@EK%EI@EP = (pi,j)i,jes- jﬂﬁ{ﬁ, gy
FNEE(| Xo = i) FIP(-| Xo = i) AR (-)FIP; ().
(A) Bl ARSFAL
EX9.1 HIRAFAEn > OFE3pLY) > 0, WFRRATTRRA, TfFi — 5. RZ, WX
{E8n > 0, pi") = 0, FORZ AT ILRA ), 1845 A 5. Fi — jHi — i, Wi, j 1
8, 2 fEi < 5.

B Tp% = 83, ) = {1’ ' ;J_, BRI R A, 5 ] O3 ).

J

)

fRN9.1 FIEZ — MM OC R, B EIE K R 2
WM i QXM i e j=>jeoin QfEStieijeok=>iok

UERA R FIEH (3) i, Hi 4,7 « k5, AR, m, r, (li15

(n) (m) (r) (0

Py >0, p;; >0, p; >0, p;>0.

J
HC-K 7 #2 AT 41,

n-+r n) (r l4+m l m
P 2 R > 0 il Z Pl > 0.

Hiti > k. O
ENX9.2 18C»1) = {k € S;k « i}, FRC () NEEIRAE: FEIESE. i BT
HNOG) AT B PPIRES Tod i B

CEHNCG) #0 e Ci) =C>4).

B, #pa = 1, MIFRB, I C(6) = {i}. &gk, RO @) = {i}RREME
WAL ).
9.1 5 1 IRBE X [ MR A [N

1/32/3 0 00\ 0
0 1/21/200 | 1
P=|3/41/4 0 00| 2
0 0 0o01]f 3
0 0 010/ 4

A0 — 1,1 — 2,2 = 0°]H1{0,1,2} c C(0). FEHO 4 3, 0 A 47 %1{0,1,2} =
C(0). FFERTHIC(3) = {3,4}. PHMXHPIRA A E & A HIEKC(0), C3), I
I XA AN AT 2 10 5 (R -
EX9.3 R RATI, HXHMER) € S, Hi — jA13) — 1.

SRR AT, b R SR
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M BR9.2 Fie AT, IACEH) T ITEIRSEEAT. SERIRATRC (1) AT K.
WERR fEHL € CG), %55 — k, Wi — jAT&ne — k, AR AT, & — 4, A

Mk € C(i), k — j. BlRZABE. 0
TEX9.4 75 5 RAEEX B A RaESH e Tl e, BIXHMER € S, S = C®), MARXZEA
A 211 (irreducible).

ALV BERPIRSH R AT

(B) BHEAM
EX9.5 Wifk T IRBEX I — MR, HIEBHEN > 1; pY) > 0}dF%s, Kb
(1155 KA PR K BRI R AR . B0 BT > 1, pl™) = 0, WLl W12 oo
Ef AT, Bid; = 1, WIRR: 236 1.

15 SCRT A, #5ds tn, Wip(Y = 0.
WRE.3 [F]— N EL R PR AR E], BIXHER ) € C (i), d; = d;.
R Hi o TR, EAEIES K, m > 0" > 0, p7) > 0. MIHC-KIT T2,

J

(nt+m)

P (n), (m)

> >0 Bl ) >

ji Pij

Hltdi|n +m, djln +m. 75, SHEREL > 0, %pﬁlf >0,

p;z—&-m—kl) >
XERWd; |1+ m + n, INiTTd; |1 BT d,|d;. FAATTATd;|d;. Blitkd; = d;. O
EX9.6 £ T REEX HYRE— MRS HA A F K8 Wa, FRX R 5 IREE. Re i,
Fid =1, WIFRX AR .

519.2 (g, p)-FBFENLIFEIW A W = 20T L 5 [REE. F EW TR, ) €
Z(AWi L) > i),

pp i > 0.

p =pimis0, PV =g > 0.

32

Frbli < 4, BIZ = C(0), MNIMW R AATL11. SHMERi € Z, i

P =pl) = 0, n=2k-1,
VTR Chatet, n=2k,

Al Hd; = 2, REW R = 2. O
1519.3 % FE17.69 & LAIHEMEL AL X | 450 < po Hpo + p1 < 1, A XA LR
JE A R HE.

UERR O < po BAJRO < po + p1 < TFIAL, IAAFAER > 2{#15py, > 0. MEE, § > 0, A
Wiy > i, Hpl " = p) ™" > 0T Hlj — .

gk, i # Oy
(k=1)(G—1) < , (i) ((k—2)(j—1)) j—i, (k—2)(j—1)
Dij ! 2 pi,]iwt(kf1)(j7i)pi+(k71§(j7i),j > Py Py 7> 0,

Blli — j; 244 = OB, HHpy > OFJHIO — kLA K E — jRATHI0 — 5.
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BRI, XHERG, j € S, i < j, NMXRAFTZIH]. HEEHpoo = po > 0, IR0
JA do = 1. eH i @R9. 2] F1X T ADIRAS A I 1, DRt X 4R RS ). O
EIR9.4 VORI A A, WARAE IEBB NS REn > N, pgfd) > 0.

ERR A HISE X, FPAEL < na, - o (B80T > 0,k =1, s, T By, -+ g B
R AR . #2819, ﬁfIEi’f%éﬁN ST En > N, ﬁTE%ﬁm, - rs i
3
nd =riny + rang + -+ + reng.

NI]
"d) > H (nk) Tk

e 0
Ut 5 0 R MR

HE109.5 R AIA I, Ep) > 0, BALAEN > OfEp(7 ") > 0, n > N.

H#E1£9.6 FRARARFIWIN, IAMAEN > ORI En > N, p7) > 0.

(C) BiR5IEHIE

EN9.7 SHERMRSE € S, B

7, =inf{n > 1; X, =i}

IRZS ) E R BT 8], HrPRE inf ) = +oo.
E9.1 T — A REHUE +oo FIBENLAR &, AR 2 AT k0

{Tign}:U{Ti:k}:U{Xk:iaxk—l#ia'”vxl#i},
k=1 k=1
ISR RER > 1, F{n < n}REKAER S XEn KnZ BTFPRESE R SnZ f&
PR T K.
SHERi,j € S, &

) =Py =n) =P(Xn = j, X1 # o Xa # 41 Xo=14),  (3.2.1)

fij = Pi(rj <o0) = i 7. (3.2.2)
n=1
HE AR, 25 # i, f(" oo Mt R G SFindb B IR BB G HIREER, T f; ;27 A
IRASi R, FEA BRI 1) PSR LIRS G ROMER. M0 = ji 0 FomMi RS Fn2b
TR B R T f; 3 AN H R BRI 1) P [ BIDIRAS G BOMER. SBAR, Wi, 5,
#ii A g, Wi ;= 0. Mo

o0

=Y P(Xp =5, X1 £ 4, Xa # G| Xo = 1) = Bi(|J{ Xk = 5)),
=

n=1 =
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0< £ <pl) < fij<1. (3.2.3)

TE M 9.8 FRIRA A H R (recurrent), TR f;; = 1; WA TEH 1R 0 BCE B 1 (0
I 1) (transient).

MR9.T iR EIRI, i — j, WAL = 1.

MERR JE X

e =Py(X, =5, Xy #dv=1- n—1). (3.2.4)

;J
BRI, RIS LE S BA IR (ZE ). BoR — §, A7
k>0, e > 0. Ff. < 1, B4
=Pi(Xx=5Xn#0,1 <n<k)P(X, #i,v>klXr=7Xn#4,1<n<k)
= eWP(X, # 00> 1|X0 = j) = el (1 - 1) > 0.
W5 IR JE, FItf;, = 1. O
FH M 579, 7%&(3 2. 3)7%[1 %iﬁ‘fi L&A .
EIP9.8 KA H IR Y HALY Z p\") = co. M{EARH IR,

(n) _
Zp 17.](‘21

WERR 2F; j(s) = 3 s ” ) Pii(s) = Z s p”, € (=1,1). XHMEZi,je S,

n=1
p" Pi(rj =k, Xn =j) = > Pi(Xp = j, Xy # j,1 <v < k, X, =)
k=1 k=1

= 3 [P(X0 = 1%k =5, Xo # j,1 S 0 < b, Xo = )

k=1
WPy(Xp = j, Xy £ j 1 <0< k)}

_NC k), ()
= 30 plpneh), (3.2.5)

k=1

X1t
Pii(s) = 1+Zs"p§? = 1+Zs"z oy, (" k)
n=1 n=1

L+ s Z TP =1+ Fii(s)Pii(s)
k=1 r=0
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e AREE
1
FEREIF, i(s)5 P a(s)INARSU R U R 28, H >) .50
i Zp(n) =
Bk f; =1 3 p = oo, ML
n=0
n 1
fii < 1;‘219( )= =T
B E B A5 1R BT O

HH o H9 8 B HEH
#i£9.9 BOREEFIR A, AACH) AT A RS H T IR, HRFRC (1) IR
HUERA SHMER ) € C(), i < j. F1Em,n > Oﬁf%pyy > O,p@ > 0. Al

Zp§’? > 30 AT = ol Zp"“
k k=m-+n
R H IR 0
EHAETR9.9RT A1, — AN B SR RS B4 /2 ik I B A R AR IR 1Y), At ik
PIFRIZ BIESEON T IR, BIFRAIEE RIS, AT 208 RS 23 () i ik 28, 0
FRiZ L BE AN T 208 IR EE, 75 FR AN o] 2934 IR B
1%519.23K B (q, p)- 18] S BEHLIFE B & A P21, T B a6, 4 il 1, (g, p)- 17 SR BE AL
AR 0 B R 12 HA p = ¢ = 1/2. B(q, p)- a7 5 BEA LI B2 A T 20 1R
124 HA %p = ¢ = 1/2.
519.4 (4 W B ARBEALITES) ) B4 18 SRSt T4 2 s 2 \). DAXHAR
BEAL ) 15
(1) #HX = {Xn,n > OVRBUEEZ? = {(i,§) : i,j € Z}HII 5 RAEEEXHE

(i, ) € 2%, pi ), (+1.9) = P (-Lg) = Plig) Ggth) = Plig) (i) = 1/4, W
ﬁXiEq:ﬁJ:IEﬂ$XT h*ﬂ/ﬁ%m(ﬁjfﬁﬁ?%‘iﬁ%?lfiﬁ KBEH LTSN

(2) HX ={X,,n >0} R—RBUALEZ? = {(i,7,k) : i,j, k € ZIAK T REEEEXTE
B (i, 4, k) € 72,
P@i,5,k),(i+1,5,k) = P(i,5,k),(i—1,5,k) = P(3,5,k),(3,5+1,k) = P(i,5,k),(i,5—1,k)
= P(i,j,k),(i,5,k+1) = P(i,5,k),(5,5,k—1) = 1/6,
DR X s 2 (i) 7 B0 R B A L 3 (B2 ) 50k i B XS RRBE LI Sh).
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A5 E B TR 2 ) ] EE 0 BB AL 5 62 JA D2 AN AT 1) 55 IRE. AR
A3 AT 1 T 5 BT AR B ATL i 20 2 % 01, {2 TR] iy B0 R B AL 50 A A 3 1.
FSL L, 0 A ] S R BE L S EATRT 0 T v S B R R

rirlills!s! 62F

n) 0, n=2k—1
Pooo.000 =) > JERL_L =9k

r+l+s=k
EJl:
S () L
ZP(O,&O)’(O,O’O) Z > rlrlllllslsl 62F
n=0 k=0 r+l+s=k
[eS) k k—r
:;7 kz'k' ZZ L"l' —r—l) ]
&S] 1 (2]{3)' k k—r
<D G R 0<r<a;n<k{7“!(m }Z ik —r — 1)
k=0 r=0 =0
k k—r
Y i =3%
i R _T_l)
Fy— 7, AMERGH AL A0 < v < m < kEAESCE S, m,
k!
ri(m —r)!l(k —m)! =G
TR EFDMERIEREm > r, HEH
C S ORI,
Hor |- | FoRBUEIE L, it
k!
< m |_m/2j
riim —r)l(k —m)! — G Cm
L [m /2]
CiCrm _k+1-m l<m<k

cpteltmhRl T m—m/2) T

ATRICT OS2 Em = my, = k — k)3 A BUR AR, BT 73

oo

k
;pw’om’(wm = kZ:O 62 B1(k — mp)! [ /2] (m — [m/2))!
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EEEImy ~ 2k/3, HEFE 0 KEFPIStirling AT k! ~ 271k(k/e)*, IEATHEE1S

(2k)! 33 2%3k
KUk — mp)! [me /2] (me — [me/2])! ~ 2ny/m k372

R AELE T BM > 0ffi15

[e%e] . %) 1

Zpgo,)o,o),(mo,o) <MY w2 <o

n=0 k=1
XK (0,0,0) /2B F AR 1, M EHAS AT 2 ] 02 [ f 5060 R B8 AL 302 JE IR
(). ST T 5 B R BE AL Ui 20 P o R P A B B T B, 23 AL > 49,6, O
’rﬁiﬁ'ﬂQ.lO /%'\gz,z(m) = ]P)z(%//l\ﬁm/l\n Z 11%?%)(77, = Z)a 9i,i = Pz({Xn = Z}, i'O')a %B

Agii(m) = I T, i HIRW g, ; = 1; #FidEH R W g ; = 0.
MERR R o N BL SRR A 5C

gii(m+1) = Py(ZDHm + 1 > 1R X, =)

Pi(r; = k, B2V Em M > k+ 118X, =)

M

>
Il
—

Pi(ZDHmAn > k+ MR X, =iln = k)Pi(ri = k)

M

k=1
HH I 55 5 B (2 00 2] 118.5)
gii(m+1) = Y P(ELHmAn > MEHEX, =i|Xo = i)Pi(r; = k)
k=1

k
= gii(m) Z fi(,i) = gi,i(m)fi;.
k=1

FHUIB AR R IFTER Bl 4(1) = fi,, W13, XATEm > 1,
gii(m) = fi.

Lm — oo, ARSI Hlg;; = lim 7, LS — 4516 AR O

H el 9. L0 ] 1, RS H IR I, A i th &L SR 7T AT 75 Yk [ 74, 3%
EAE “HIR” T B S o2 AR IR (B BN, A HP;({X, = i}, i.0.) = R[4,
XF U BT AT w, EAFAE — DI ZIN (w) [EAHEN (w) f5 X A5 4.
EIE9.11 105 REEX X PRI [ 7. Br < oo, 2Y, = Xo o, RIXHME
Huw,

Yo (w) = Xﬂ:(w)+n(w)'

MAY = {Yn,n >0} 25X AMFAFEBEFREEN S RERS (1, Xo, -, X5,) H
e A
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MERR B ERY, = X, = iRWE, MMEEn > 1, ko € S,ki,- -+ ko1 € 5\ {i},
m>1,0<n; <<, ji, - s Jm €. Dk, =1,

P(nﬁl{xz =k} 0 {ri =n}n f_n]{ym = jr})

= P(léo{Xl =k}n ﬁl{XnJrnr = jr})

= P(j@:{xl — i} 0 {Xn = i})P( 6 (X, = joHXn =)

n—1 m

PN =k} 1 X = )2 X =)

PRI A5 n > 1, ko € SUA Kk, ko1 € S\ {i}3RFITH
r=1 r=1
BEIM

p( ﬁ X =k} {n =n} 0 (Yo, =5r})
=0 r=1

n—1

= P( (X =k} n{X, = i})Pz( 6{3% = jr}>'

PREY 72 5 XA AR R e MR s ) S IRBE HL 5 (i, Xo, -+, X0 )AL O

SERRO AR~ B B ml, 5 I BENLIE RRY AR B2 0 M A IO B 5 I
X, 1 Hor 2 Ja RENL AT 57 B B SRR AL

SRR BRR U IS, BUR R BEXON 5 B, FeR BER A (i g) i jes-

9.1 #i ¢ jHICEA RN A, #p" > 0,p) > 0, iEBd|n — m.

9.2 FRFSFEF IR, IARERES € S, limy, oo pgz) =0.

9.4 #C(i),C(j) —MAMIFER AR BEE, A f,; =0.

9.5 JTLER A PRI A BT R 72 IR K.

9.6 1IE BT~ 1i] - {7 B G ARBEA LI 20 A2 1R 1.

9.7% FIRA AN, AEE{n > 1; f}? > 0} R 2 BRI 7t 4 d.

HR7R] Bpl") = 0= £ = oW faREARA = {n > 1: £ > O}WART. H—THi4n =

min{n > l,py;) > 0}, nm = min{n > nm,l,pg.z) >0H (1, ,nm_1)fnm}, 1 <m. HMHE



90 BoE EHEED R

BNARTEERE I, R AR GENE). Cdm = (1, ,nm), 1 <m < k. WAdy = d, T HIT
FE0 < 7 < nm, %p;t}) >0, Wdp,_1|r, M Hdm—1 ) nm = dm_1) (nm —7) Ej%ufj(z_mfr) —0.
Biko < p{m) = Sorm =t pln) =) = pm) R, ny, € AMITARIBRAH FAKFd.
LRI T AT AN S 1R BRAL.

9.8 X = {X(n);n > 0} KEE, 470 =0, 7™ =inf{n > 77V X (n) = i},
W =70 D s g

3

W k> LRI, TEEWS, b > 2 4 HF 5.
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§3.3 HIHELERSHTE]
7L [RBE A TR N 24 ) RS R 8 IR 32 B[] B 9 [l 77 B T A i B 2
PR . X — T RATE @IS SR S E v, #E— DR IX KA =1
A YRS M. RAUR T, 25 ToReml A B, AR S IREEX = {X,,; n > 0}
MR EP = ()i jes-

(A) HIRERS 5%
B BA TR B IRZS ) [l 5 8] 7 3 BPRS SRS HE—THRAL £
T4 =inf{n > 1, X, € A}

TARTRN ERBEN (101 2]) SR 5 AR ). SRR IEB SN > 1, £

Y =Pi(ra=n),  fia= Zf(”)

n=1

LR SHE R € [0,1], & X

ﬁB/AflAE')EEU\szETﬁEEHTIEUV\]Uilfﬂ(@ﬂi)AE’J*ﬂ%i R F < 1,

fia = Fia(l). Zifia =11, T?@J{fz )V BN BT a (2 A 51, FlA( VLA X}
fﬁﬁ%ﬁtuﬁz L fia <10, )\)\zﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂﬂ?\]ﬁﬁAE’J%#T KA, HEH
R %?iﬁ%g_f%ﬂ}?ﬂ{j} VS ERBE, 4 (u) T —— X R,

EI10.1 MMTELTCMA C S € [0,1), {Fi a(u);i € SHRELMTTFEH
= upigan+ud pij, Q€S (3.3.1)

kg A jEA
i N ARG RI{F; a(u);i € SEAR SR TTRRA(3.3.1) AR Ui T B4 1% 75 2411
ERAIE {gi(u);i € S}, Fia(u) < gi(u) X—1i € § HERATL.
WERR 1CA(i,n,u) = >0 ) Z(Cz)um W\Unlirr;o A(iyn,u) = F; a(u). H

n+1 n+1

AGin+Lu) = > Fum f<1)u+ 3 F
m=1 - m=2
= pigut DY PiXm € A X1 =k X, £ A1 < v <m)u™
jeA m=2kgA
P AR 554 A 240

Pi(Xpm € A, X1 =k, X, €A1 <v<m)
=Pi(X1 = k)P(Xm € A, X, € A2 <v<m|X1 =k) = pipfiy V.
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)

n+1

A(i,n+1,u) = u me- + Z Z upiykf]iﬁ_l)umfl

JjEA kg A m=2

= U me- +u Zpi,kA(kvnvu)'

JEA kg A
Bl An — cof(Z 031 j3-1)

Fia(u)=u> pij+uY_ pisFrau).
jEA kgA

R Fy a(u),i € SHSE N7 FEAL(3.3.1) IR L fiE.

AEH(3.3.1) I — B # {gi(u),i € S}, HH

gi(u) =u Z Dij t+u Z Pikgr(w)
jEA kg A
CIF:t
gi(u) > A(i,1,u) = uZPi,j
jEA
ST € SHOL. WAHMERi € S, gi(u) > A(i, k,u)Xt k =n — LROL, A H
AGin,u) = upij+ Y upi Ak, —1,u) <Y upij+ > up; egr(u) = gi(u)
jeEA kLA jeEA k€A

AIEIHER € S, gi(u) > A(, k, u) ¥tk = nt AT

EHECF TGN, SRR € SUUKAEEnEH

gi(u) > A(i,n,u).

An — 0o 139 (u) > F; a(u)X T € SHOL. RIIGLF; a(u)R(3.3.1) /MR RO

FEFR10. U9FRA TR M 1 — P SRARAETT FER IR T S0 A (7 5. el 5 X
Fe A PR 5 IREE, IS4 HoE 310.1, FATTRT DU SR fif & A BRAN A2 & 1 42 1tk 7 2
HARAFTA 3 A1 A5 B

1/41/4 1/4 1/4

1101 BT X R BN IERE Y | 1{3 2(/)3 0| R () BB () =
0O 0 0 1

n), Hdi=0,1,2,3, n NEEIEEEL
iR R MR AR R TRATT AT DAE RS — P B KT
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FHIETAT RIS 4 1, RIS TR € [0, 1], F31(u) = 0, HEiM e 9.1 7] 15

Fo1(u) = upo,0Fo,1(uw) + upo2F,1(w) + upo,1,
F>1(u) = upa,0Fo,1(u) + upe 2 Fo 1 (u) + upa 1,
Fi1(u) = up1,0Fo1(uw) + upr2Fo1(u) + upr 1.

(1 —upo,0 —UPo,2 ) <F0,1(u) > _ <UP0,1 >
—up2o 1—ups22 F51(u) up2 1

¥po.o = po2 =po1 = 1/4,p20 = p22 = 0,p21 = IIRAFFITHHAT

HI AT P AN T R A

+ 2
F071(u) = 11_1; 5 F271(u) = Uu.
R A RN =ATTREIHERE Blpro = 0,p11 = 1/3,p12 = 2/3, FATAIE
_2.2,1
F171(’U¢) = 3U + 3U

IHERO <u < 1, HRHHRIA,

U u2 e u > 5 k

Z =R =[5+ ] =4 0
k=0 k=2

—I%nf(n —1/47 O(kl _5/4k k> 2. D

B10.2%W = (W, NELZ (g, p)- TR BENLIFE, K Fo 1 (u), w € [0,1].
R HHE BT HI{E, 1 (u) }icz 2 T FRA
= Zupi,kzk + upi, i €7,
k#1
M /NAES AR, AT
Foa(u) = up + ugF_11(u). (3.3.2)
ERBDMERER > 1LLAERG € Z,j > 2, M &
Fo s = Plriyy = n|Wo = i) = B(W, =i+ j, Wi < i+ 4,0 < k < n|W, = 1)
=PW, —Wy=4,Wr—Wy<350<k<n)
= P(W, = j, Wi, < 4,0 < k <n|Wy=0) = f§".
Sl
o = P(W, =2,W, <2,0 <k <n|Wy=0)

n—1

=N PW, =2,Wy <2,j<k<nW;=1,W <1,0<1<jW=0)
1

<.
Il
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H 5 FR Pk

P(W, =2,W;,<2,j<k<nW;=1W;<1,0<I<j|W=0)
=PW,; =1, <1,0<I<jiWo=0P(W, =2,W, <2,j <k<n|W,=1)

R BWIL 2N 551,

P(W, =2,W; <2,j <k<n|W;=1)
=P(Wny =2,Wp <2,0<k<n—jWy=1)=fs 7.

ES):d
0 —Zfo ead Zf(”f(" ),
H1 AT 45
oo n—1
F_11(u) = Foa(u Zfozu ZZ (J)ujfé:’ll_J)unfj
n=2 j=1

8

Z (J)]Zf F01 )]2

AN (3.3.2), IR B Fy 1 (u) N /NESUR, fR45
2pu

U) = ——— . 0
Foalw) = T g2
e B 10185 5 15 2140 R 28 T U5 I MEZE 1 I 4 %
HIL10.2 XHMERLEMS € S, {fi;;1 € SHELMTFEH
zi = Zpi,kzk + Dij, i€ S, (3.3.3)

ket
BN AR
$110.3 —ZAATH BT FEON AT (0), FE REF(1), R (2)8#E RIK(3). 1T
AL T Fe A2 MERAE A R )20 2 18] e 7%
1 0 0 O
010801 0

0.104040.1
0 0 0 1

SRAETFAFE RIFZON I DT R 2 AR A I EL
R R MR M FRATT AT L RS — PR a0
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FEsR ELBIRREER f10. B1F3 4 0, f30 = 0. L9207 %0

fio=p1,1f1,0 +pP1,2f20+ D10 =08f1,0+0.1f20+0.1,
fo,0 = P21 f1,0 +p2,2f2,0 + P20 =04f10+04fz0+0.1.

HILARAS fr0 = 7/8, RV A AHE 1S HL B D987.5%. O
JIREA(3.3.1)5(3.3.3)EHE E AR B B4 JATIRAL T — i F Wy 2

ZHL R (R T 5 PR IR PR R T %

EFE10.3 WXL, WA X HIR Y BLCHAAAE—MRES ) € S5 7 FE4H(3.3.3) 11

R —HIAES AR {u;; @ € SHF L, > 1 X —V)i € SHAL.

UERR 7 B - FFANTTZ0EE X H IR, W ERHEVS 9. 9FIME iR 9. 7RI X R, j € S, fi; =

1. A7 FREH (3.3.1) I NE AR £ ;0 € SHE ML, Bl > 1 X —1)i € SO
"R PET s AR A {u; = 14 € SPRN(3.3.3) /N EFME, M i 10.2

RIS =1, BRI R, B EHER9.9 Al AN T 28E XN IR 1. O
f5110.4 5 IREEX PR 2= RN HE U EL, ML FE PR
To Po 000 --- 0
ggripr 00 --- 1
P=| 0grap 0 --- 2
3

0 0 g3 73 p3 -

Hrbpo >0, r0+po=1, g +ri+pi=1,p;,q >0,i>1 WERINEX N L)
S RERIREALIE . He X H IR M.
R ERMHER TR IEHX AT REE. I =0, HEa0 T 724

20 = D k40 P0,kZk T Po,0 = Poz1 + 7o
21 =D k40 P1LkZk T P10 =121+ P122 + @1 (3.3.4)
Zn =D poP2kZk + Pn0 = GnZn—1 + TnZn + PnZnt1, 1 >2.
CIES]
4n q1G2 * - Gn
Zn+1—zn:—(zn—zn71):...:7
Dn Pip2 - Pn

HH L FT 5 (3.3.4) A AR SRR A 20 = po21 + 1o, T HXMERER > 1,

n
g1 -4k
Zny1 =21+ (21— 1) E —_—
! =Pk

Z1 —1)
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DRI (1) 245750 | Bt — oofff, HH{z,,n > O}AEFU A K2y > 1, MTfiiz, > 1, n > 0. H

P1 Pk

EFE10.3, B X IR,
(2)%A =22, vt < ooftf, WLz € (A/(1 4 A), 1), #i13

P1Pk

O0<zo=poz1+ro<1l TMH 0<z+A(z-1)<z,<zn<1

YR n > 1AL, BI(3.3.3)fFfEAE AR {20 > OMEI15 2, < 1. BUES e EE9.37]
X 2R IR, O

(B) F14ifio]rta]
IR € SAIA c S FATERT L X

oo

mia =y nfiy. (3.3.5)

n=1

i—/lfi,A =1, EDPi(TA <o) = 1Eﬂh,

mi A = ZnPi(TA =n)=E;(14)

n=1

Feom Mt T IR BNEIRAS G-I IR]. e, i A2 i IR I, my 38 KR 2
SIS ], FR AT 35 B ).
7F10.1 2491 4 < 1N B FIBEREREA AL, (Hm, aT37E— 2 T Z0E T 741 <8
HEE.
EEF
dFi7A(u)
du  lu=1

miA =
DRI A A% (3.3. 1) 19 B SR KL F; 4 (w), FRATHT OISR FI8 575 (5 Him, 4.

f510.5 XHE10. 1 X, Km; 1, HHi=0,1,2,3.
R X101 R E, 1 (v)R T, HAEFREH Du = 1715

mo,1 = 11/9, mi1 = 5/37 ma1 = 1, ms3i1 = 0. O

LR AP TR (3.3. 1) 13 BV RRELF; A (u) A IHEFFATTE, T2 B 1 il
AT R AR Bllm, AT,

REF10.4 FHERLEMA C S, {miasi € YL T

%= pintk+fia, €S (3.3.6)
kg A

(i dw /N D iR
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MERR iCb; a(k) =Y mfi(ﬁ), Min — colb; a(n) +m; a. H

n+l n+1
batn k) = Somf = Y w5+ 3 4

m=1 m=1 m=1
n+1

= ji: ffjig+ j{: §£:7nP) m+1 EAX =k X, €A, 2<v<m)

m=1kgZA

ntl n+1

- Zfz‘(ﬁ)+zpi,kszk szkbkA +Z
m=1 kZA m=1 kg A

Wil 4n — cofd
mi A= fia+ Zpi,kmk,A.
Py

BRI {my 4 }ie s B SN T REAL(3.3.6) (AR G ATHL(3.3.6) [ — 43R F M {u; }ies, HH
wi = fia+ szkuk

kg A

A Hllu; > by a(1) = fRER € SOL.
WIHERG € S, us > by a(k)5tk =n — 1V8OL, A4 H

n+1

bia(n) =Y fi £ + > pikbka(n—1) < fij+ > pistr = u;
m=1

kgA kgA

AJHIHTRG € S, ui > b a(k)XTk = ntHREAL.
EH A T GNERT A, SR € SLARAT En kA

(173 Z bLA(n).

Ln — oo fFu; > my AXTHTAT € SEOL, Blittm, 429(3.3.6) B/ NE AR O
f5110.6 BN + 1,n > LNEFRIRHRIEATHLRE, SREFRELE T LERA
— &k TS TR R AT A S5 R RIS LR TR A0 TR R %
N1/2, KTV LR IREL.

R DXV RRTESE IR LRGSR LU H WK, Xo = 0. BHEHX =
{ Xy, k> 0} AN F5 5 IREE, FERE MR A0 [

1 0 0 0 0 -
1/21/2 0 0 0 ---
1/2 0 1/2 0 0

1/2 0 0 1/2 0 ---
1/20 0 0 1/2---

O O O O O
R W N = O
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HIL AT RPRSEC() = {1,2,--- VEXII— N HIEZ,

o0 o0 1
fu=2 0 =Y g =t
m=1 m=1

FITLAC (1) & X AR 28R 2K, B £ = 1,4, > 1. WERERMZMZ X, = n,
FRAE R IR AR
Tn = inf{k > 1, X3, = n}

NI € 14
T = E()(’Tn) = mo’n.

BBmo ., =mip, + 1, HEHAT Him, ., 1 <i < n, A HFEY
Zi121/2+21'+1/2+1, 1<i<n—1,
Zn—1 = 21/2 + 1.
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k=1 €S

WERR > g(i)m; < oo, AbAHER12.280 B BE12.1 MEENH. &Y g(i)m

€S €S

IAFHERN, 2gn(i) =i AN. Xtgy BEAENHEHILL 5

1 n
el > 1 _
llnIggf - kg X hj{]n:up nlgr;o ké 1gN (Xy) = hmbupEﬂgN egsg
= 'L

K HES 12,2507
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)

O

Bl12.1 HEHIS. I (k, K) B st ALY, Hh K = 3, Ron 7 K AIBEHLAZ F i

2

po=PE=0)=03p =P(=1)=04,p =P((=2)=02,p3 =P((=3)=01
AR PR R DASRA 270, REOE T A AT A BRI (] R AR 2R 200, A E

AL kﬁﬁ%}\kﬁﬂﬁjﬁi’} ez B K.

R XHERAE R € {0,1,2}, MRIGIETLHNE, 785 n A FLLLIN [RIZRAF 1R -, A

123 — X,,) — 2X,, = 36 — 14X,,, X, 1<k
T pry
12(Xp_1 — Xn) — 2X, = 12X,y — 14X,,, k< X,_1 <3

HMFXJVQ,XE/Ji?*ZTE)EK%E@(M3)4/'9‘%E

P(3-&V0=j)=P(E=3~j)=p3;, i<k,
)P =& VO0=j)=pi—y, k<i<30<j<i
P9 P - ) VO =4) =i+ o+ ps, h<i<3j=0
P((i — €) V0 = j) =0, k<i<3i<j<3

= g(Xn—la Xn)
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TARX R RS AT Z) 5 [, WIIER IR, idH PR A
™= (7T077T1,7T2,7T3)-

i > 12,3 M 5 BE12.1 0] R 35 813

n

3 3
% Tm = % Z g(Xm—lme) — T’(k) = ZZQ(L])% pi,j

m=1 m=1 i=0 j=0

k 3 3 3
=33 (36— Mj)mps_; + > > _(12i — 14j)mip;

i=0 j=0 i=k+1 j=0
k
Zﬂ,+12 Z im; — 14 Z (mZ]pz ])
=0 i=k-+1 1=k-+1 j=1

BTSRRI, Mk = 2

2 3 3
2) =94 m+36ms — ldm3 Y jps_; =94 m =94
i=0 j=1 i=0

Mk = 18 H
0.1 0.2 0.4 0.3
01020403
Pis) =1 030403 0
0.1 0.2 0.4 0.3
AR TR

7 = (19/110,30/110,40/110, 21/110).
S~ P 2 A PR

7“(1) = 9.4(7T0 + 7T'1) + 12(2772 + 37‘(’3) — 14(7‘(‘2 + 1.97‘(’3)
= 9.4+ 0.6 =~ 9.62.

Mk = O
0.10.20.4 0.3
oy — | 0703 0 0
Pii) =1 030403 0
01020403
ARG RA AT
7 = (343/1070, 300/1070, 280,/1070, 147/1070).
SR~ 2R 2 A R

’I"(O) = 947wy + 12(7‘(’1 + 2wy + 37T3) — 14(0.37T1 + o + ]..97T3)
=94 —1.6m; + 0.6 =~ 9.11.
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PRI (1, 3) S S I 229 R 4 U TS PR B (2 SIS O

(B) HEBAEZRY

TATIAE S (8 T IREEAE R 25 RGeS 67, TEN2H3X M) T 2 BT BRATT 7%
LA AR W ) IO A5 (IF ) IR 1 T L
EI12.3 WA LEEXHPREZNS = {0,1,2,---}, BAE{y; @ € SPREAIR
B FEEIERE A 4,

Zpi,kyk < Y (4.1.2)
kes

Tfﬁﬂiiigrnoo y;i = +oo, A X A IR
WERR AR — T BRI € S,y > 0, Bpis = {7; Z:# ‘7 Y & A
jsy =1
[P = (ﬁz])E@HT%% REBE. MY S,
(1) fij = Pi(1;(Y) < 00) = Pi(75(X) < o0) = fi ;-
(2) JNWILES. IR € S, #i # j, Hi — jalfndER IR, FE11L.1R T

Bhes, )" - 0; %i=j, 13T RA) - fi.
SHEL R € S, i # 7, T4 (4.1.2) 1115,

> ﬁEf;)yk < ¥i.
kes

XHERe > 0, By, — oo I, FFAEFR T KIIN > j, fiif5F

inf y, >, /e.
nH>1Nyn_yz/€

£]
nu>1§\f Yn Z f’z(‘?c) < Z ﬁg,?yk <y
k>N k>N
CIES
Z 152(»772 <e.
k>N
BSJii
Z ]5577;:) >1—¢
0<k<N
An — m#éﬁ%i@ﬁ@ﬂ%%@)ﬂ%uﬁd >1—c Fide o 0?%"]?1'7]' B
BE(1) RERL0.L AT AL, — 1. BB RIRN, TR AR RREN. O

EFR12.4 ATTAFEX LR R KT E R R NI 2;; i € ST PIRE (K
- IRE) jEAS

kes (4.1.3)

> pjkzE < 0.
kes

{Zpi,k’zk<zzlv i # 7,
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MERR“L BV . &z = OB Jozy = myj, i # §. HEFE10.3.

ij,kzk = ij7kmk,j <mj; <00

kes Py
ML # 7,
D pikzk = pikme =mi — fij =mig—1=2z—1.
kes Py

RIAFAE (1E) — IR AR AE BT 24,0 € SYHTS(4.1.3) AT
“TEATME: 80 = D e Pikze, WO < 6 < oo, AEHL # j, XAERn > 2, &
fR(4.1.3) A1,

OSZPETQ ZZPH DPlLk2k = Zp(n )Zpl,kzk
3

kesS les les kes
= Zp” (z1—1 —|—p2n 1)5—21953_1)21 — 1—|—p§3_1)(1—|—6)
1#£j l#j
<N a1+ 0) <
les

< -—n+sz (1+0).

X
n—1
Zpgﬁ)(l +0)>n—z.

k=1

Wil EEn It n — cofd

(k) <
nlgr;onzpz]fl—k(s > 0.

FHAE TR 11.67] 0 A IEH IRARAS, AT X2 IE R 1. O
f512.2 MRS RGN FE—ADE D, WP ea 20 AEH? & 0% AR
IR Nk

L[ EIAE I S b i, BA T8 T BB, BOBUR AR RENL RN, — BN
DN ) (U R 15 ) B ¥ ol — BT R 0 A RO BE AL AR B 81, o2 858 JR0E 4% “ ek
FelR S5 ISR I3 2 A 55 6 IR 5%, (BS54 B 1A Al 55 I )t/ St 3 ) 73 Af
BEAL AR B H. 5 0% 2132 B0 I 1] 18] B AH ELT, R X2 KRGS RANG /G s
ARG, HA DGR BIE HI 18] 18] i 7 A, 255 A GRIS IR S5 I B 70 A, s
MRS G (B 1) R

9 Tl B AR BT I 1] 1) B 2 A iR S BN SR B oA, R 551 1]
W N5 L PR B g HRE B0 A, REBRB— DR H. AX, RN Hin B A 55 7 B
TP, 2B AR I 55 BB £, RIAR I 2O 5 — AN i BA I %1, BRI X, = 1. A
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AARAEX = {X,,; n > 0} f6.270 5 [REE. FSL ERIU, RonSn MR 52 55
FIR, & FRORAE Hin NIV 1232 AR 55 391 18] 255 (U £, e eI iz ]
F{&ns n > 1} RMSLFE DA HIBENL AR &, 24051

e = P(6, = ) = B(P(&, = HU) = [ h

T H.
Xn _ {Xn—l -1 + §7l7 Xn—l > 0,
gna anl = 0
URET X AR p; 35 R 25 SRS > 0, poj = pj. T > OB, XIHTRE ) > i—1,
Pij = Pj—it1, MAERO < j <i—1, pi; = 0. — B, AKX M (N)/G/1HEBA R
SR N EE, R i) o] DOB T A S g 23R A G R

LS LS
(1)nlggo;];Xk, (2)n13205];1{?<k=0}'

NTHFRATEBEO < po, po+p1 < 1, p= S0 kpr = E(&) < 00. XHEREs € [0,1], &

A(s) = Zpké’k
k=0

Fom R 55 30 18] B 2 A (AR BF R B BRp = A1) HL b ST 2. 27T 41, p >
LEF, HFEA(s) = sTE(0, 1) NAFFEME— . TRATE LR

WEL12.5 #7p > 1, XAEHIR; £5p =1, XFWIR; £ip <1, X IEHIR.

HEBA Mp > 18], iR A(s) = sTE(0, 1) FIIME—FE Au, IAXER >0, &z = u?, I
73

oo
2 = uz’ — ui—lA(u) _ § :pkuk+i—1
k=0

= > Pein1zk= Y Pik%k = Y Dik?k +pio, 17#0
k=i—1 k=i—1 k#0
BT {fi,0bizort TREA
2 = sz’,kzk +pio, 1#0
k#0
B NERUSE, BRI f 0 < 10 XRIPIRS0IET IR, WM XEHIR.
Yp < IEf, IR > 1, Dy =4,

yi=i—1+1>i—1+p=i—1+> kppe=Y (k+i—1)p
k=0 k=0

00
= Z pk+1—ik = Zpi,kyk-

k=i—1 keS
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P 58 T 12, 30 0 B X2 R P
Mp < 18,

o
i—1+p=> pigk, i>1
k=0

i > k
-1 =
ol Y

= < 0.

S ko Yok _ 1
E Do,k = =
P 1—0p 1—p 1-p

FHE FR12.4 0] 5, BEEF X IR IR,
Mp = 1, FXIEFIR, WECHARBE AT = {m s, MHERs € 0,1], %

m(s) = Z s

k>0

i+1

= E TEPk,i = ToPi + g TkPi+1—k
kes k=1

A RIRMERO < s < 1,

m(s) = Z?Tisi = Zpisi + i i TEPms™TF1

i>0 i>0 k=1m=0

= moA(s) + é(ﬂ(s) — 7o) A(s).

EEfl RS
_ mo(s —1)A(s)

() =" (4.1.4)
P
AR A(s) =1 1 A(s)

s—1 0 m(s)
s — 1-15

p=A(1)=1-m (4.1.5)

Kty = 1EWHE mo = ONTPREOEIEH IR, X 5 X IEH IR ERT)E. O
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EBBIXIEHIRFA T (4.1.4) 2 PRIAG R EF B2 456 (4.1.5) AT A1

N}

iR 12.2, #ER11.6, Mp < 1B
I
nlilﬁoﬁ];P(X’f =0)=m=1-p,
B ERA(1-) = E(&3) —E(&1) < 0o, Hs — 1ifs — A(s) ~ (1 —p)(s — 1) 0] 15

lim zn:X ik "1-)=p+ i)
im — = = — ) = .
e * k=0 e g 2(1-p)

2R

12.1 7EBN 11 H7 % po = p1 = pa = p3 = 0.25, HABKAEAAS, SR LSRR (K, 3).
12.2 SFM(N)/G/URNFEX, 5 R5s & RSB M GRS EC 48 80 #i B <
pae SRAGRF [R] f P25 BA AN B 118 A s Ta] ).

12.3% WATLYIE R IR 5 IREEX MR FE B N (i )i jes, ™ = {mi}ties NS
fi. XY, = (X0, Xpp1). EBY = {V,,n > 0} REZEAM = {(,5),i,j €
S,pi,; > OYHIATT L) IEH IR 5 [BE, AR A1 9 {mipi ; } . jyem-

12.4% WX RS TES = {0, LIRS E 555 IGEE, R M2 40 R

p l—p
P = ,
(1—q q )
Hrpo < p,g< 1. HEFXy, -, X, BI—HMWE B, - - -, 2y, FHKEE]) GG IRF

FHAB P AN 2241 2400, 01, 10, 11533 100, not, nao, na1 XY
(1) WEMHp, qFIRR AR T4 51 2

oo A ni11

b qTL .
noo + no1 nio + N1

(2) UEBlm,, o0 Pn = p, a.s.
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§4.2 WFEDRESRFRTRU
— NI MarkovBEFIA K R S, H R AR E I 18] 5 fAe € oA, 1E
SRR E SO IRYE . ERTTHIRN CEE B, ERTERFAAT, AR 2 I
AFGRE AT, MRAA A T B — D TTRE, —BORUETR BARKI TAFE. Praem
T, FESERR A AR 22 1) 0 A2 — Aot AR PR 2 A, B U8 T R 2% T AR I A 2%
P ffMarkov B, A —RiRANE AT TR E 595, AT, BATRE 45 X7 H g 22
WHIRLH.

(A) AIES K%
EX13.1 UUP = (pi )i jes NEBHFEIMarkovBE X, FROAFTIE K, W0 RAFEMER
I3 = {pi - i € SHEEIER, j € S,

WiPi,j = HjDji- (4.2.1)

PR X BT o3 AT, AR A, PIBRAE, 26 A (4.2.1) WARR VBT 7 %
G
e CPT LA Y, AN T 249 1) [ROBEX T3, T8 vy 2 43 A oo M — 1 HL

Z HiDi,j = Z HjPji = Hj-
i i

AT S A X AR AT . IX 3R B AT AN ] 288 1)~ A2 0 A vl AR 5 FE(4.2.1) 3R HY.
13.1 ZZLIRES = {0,1,--- , M}, HERBEERN
0<piit1 = =1-pj ;1 <lyi=1,--- ,M-—1,
0<po1 =oa0=1—poo,pm,mr =0y =1—pua—1 <1,
M5 IREEX, SRXHFA 0.
R AEDERXEATLN. vy =c, HbehfFEHE. SHEEM > i >0,
ViPii4+1 = Vi41Pi41,i»
RiSHER=M > i >0
Vit = Vi+1(]- — aiJrl).
LRI 1S, SMEEM > i >0
i+l

Ap—1
Viv1 = H 1— akl/o-

k=1

FAYM v, = 107
1

c= 1 M 7 ap—1
+ ZiZl Hk:l 1—ay
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Wy = (vo, v1, - -+ ) WX BRI 340, 35T 2 X 1P AR 4. O
fpRR13.1 id A T2 5 IREE X I AT o = {p; i € Sh. AXHER € S,
i >0, ﬁﬂﬁ{f%j es, Dij = Oi—'lﬂ1ﬁi—'lpw =0.

WERR HH(4.2. )] HIXHMEEn > 1,

pinly) = i) (4.2.2)

T A A A R X AT 2, A7 4Eig € ST, > 0 LRXHERi, # i € S, 17
En > offi (") > 0. KA ERArn

(n)

WiD; 5o > 0.
KR p; > 0. FHA2.1) W FIMERS € S, pi; = 04 HAX 4p,,; = 0. O

HH € BR10.8 T JH AT AN ] 249 B (R — 2 IR R Y R AH.
— B, TR Z) 5 REET B H, € S, XHERE) € S, AE KA
10 — j. AWIRIZEREN

10 > U > Uy <
KRR BT, A
pio,ilpi1,i2 o .pinaj > O
SRR H A 13, 27
Djsin =" Pigyir Piy,io = 0.
EFIF (4.2.0) 0] 15, ST A = {pi,i € S},
HioPig,i1 Piy iz = " Pin,j = HiyPiyiz * " Pin,jPiy o
= ,ui2pi2,i3 n .pimjpi%ilpil’iﬁ'
== lu]p%Zn n 'piZ)ilpilviO'
i
pio,ilpil,b o plrm]
Pjjin **  Pis,i1Piyio
4v(io,io) = LHIMER € S, pj = piov(io, §). H

1_ZMJ _Z ’Lo, )Nzo

JES jeES

’U(io,j) = S (0, OO),

A EIAHMERE € S

_ w(io, )
R STwik (4.2.3)
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N E B BRATAIRT A AT L) 1 H R B REEE T PSR AL T AN EL
Tk
EI13.2 X T REp, ; = 0t fip;: = ORI AT AR IR S REEX, Bl 1 (KA
f 78 E AR INEAT R —IRZS H R 0] BZ RS 1 A2 5 8 B0 I 1) % A2 AR ] RO A
$~ EDXj‘ﬂ: t)]’{j(ul,ll,lg,"' 52 ﬁ

DiyiyPiyyia " Pinyi = PiyinPinyin_q " Piyi- (4.2.4)
MERR HITH AT Cgh 1B R . AR, 5 € STETR # 5 Hp:; > 0. XHE
BEn > 1, H(4.2.4) A5l
PijiiPiq iz =" Pip_1,iPj,i = Pi,jPjin_1 " Pig,i1Piyi-

KT, i RN
2 pa = pigp.

BE— B K TR AR5
1 k
kl:n;OEZp”p]z pz] %Z::
BT XA HIER i, HiE1R10.6 00 A€ BE10.8F 41

TjPj,i = TiDi,j»

Hrpr = {m,i € SPRXKIFR AT, X AT, O

EIE13.3 (EH BB L H A BUE B N IE R S BRI & S, Mln =
{mi,i € S}, Hbm; > 0BY,cqm = 1. —EFES BRI L 5 REEX, {3
Rt X PRS0

MERR AEE — NS _EATT L1 B IREEY (8 AR MR NQ = (¢i))ijesTHi2

qi; = 0< qji = 0.
SERi#£j€S, &

Tiq;i

= 1 7“7 _772 L = .. P

Q5 = mln{ ; 1}7 Dij = 4i,504 5,
Tidi,5

PAK

QZ1+Z%] azg

J#i
BOHREP = (PzJ)z]eS%/I\BJﬁHL%EM‘:ﬁﬁEm*@ﬁﬂ%ﬂx#ff%&z # 7,

Pij > 0< qi,j > 0.
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Rl Y BIANTT PR ] A1, AP i R 2k B 1) 5 IR X R AN AT 2911, i —2,
WHER # j, H

TiPi,j = Tiqi,j Q%5
AL Hoyy <1, Wa;; =1 H
TiPij = 7545, = T545,iC5,i = T5Pj.4,
Mo ; = 10, #mig; =795 Ma(d,i) =1,H
TiPij = Tidi,j = Tj45,4 = Tj%i,5;
timiqi; > g5, Wa(h,i) < 1,H
TiDij = MiGij = 7;j¢5,i0(J, 1) = 7iqi j-

M2, W oy X BRI oA, NI A X B Aa 4 A O
F13.1 A4 [ Y IR R AFAE AN 45, > 0, HEA XGE A&, A
M0 B 1.9 R] RNl & X IR PR 20 A7, B X, B 0 AR IS S 2
7E13.2 R E H 3. 3UE B s R B Pt 1 45 2 AT 5 [RBE I 5 5 W Hastings-
Metropolis %, HARRFERHIEQ = (qi,j)i,jes?"jﬁliﬁ%ﬁﬁi-

(B) BR#ERHFFF (MCMC) A

VL B MG ) b A I AR X B Xt & b Se T B AT B M el b 5
AL B RE UL ) (8] AT V. (B I B S e . b, R
T T B A R R e BE AL 2 A B ATLE, (H 2445 2 BEAL /0 AT B R 4%, 55
295 52 BEAL A A A2 e o A HLA5 o AR, B BE ML/ A BURETS 21 BE HL AR
MECLSEEL Fihn, e X — AR E, YIRATE TR EWE(R(X))IXFER
HUE WXERS, —FF B SR AR S B R Boe i, @it A4 il— %15 X R 43 A5 I BE L
By, o, o, WIS () /nRIERL 1822 X 1 BEALECA R e, G
T 7 S o af LA S

I [GBE SR 2 (MCMC) J7 ¥ & — Pl BB e b 348 18 288 1) R 14— o B LA UL 75
VR, TV T AR KRR S A B O T REE R AR A, FE T I IRBEAY
e PR T (o PR 1 1.9) M 1 PR (E F 12 0 ANV 12.2) , S AR UL 5 R (R B (S
L), I ALAE A 5 o0 A B BE AL A BT TR A R G . R I ERATI S A
BT SR T VTR A AMCMC 5 V.

(B1) MetropolisK#f

Metropolis K ¥ 5t /& 3 T Hastings-Metropolis 5y AF il — AN 7] ¥ 5 FRBEFE A B
T8 I J7v. PRt Metropolis R A AR AL BT AL 72 70 A m Y BRI A 241 7T e
H13.3/3 3. 7EX I AR X BARKAERS, BB HREP AT DL~ 7 SN, BAARIE R 1 152
FH e
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(s1) WA ZIX,, = .
(s2) FAE—ANDAIIN(Gi0, gi 2, - - ) FIBEHLEL, BB,
(s3) #7ies > 1, WAPRES EHON X 41 = jIFIEI B (s1); A NHEAT (s4);

(s4) BOLHIR—AU0, HWEENLEU, IR < 77 MPRRARAS SR N X g1 = j3F
B2 (s1), B WAPREAEH IS X, 1 =4, FFRIF(s1).

H13.2 A H Metropolisi’i%1¢?ztiﬁﬁﬁﬁﬁn?ﬁ*#ﬂﬁﬁ?ﬂﬁﬁ%ﬁ%tﬁ@ﬁﬁw1ﬁ%‘ﬁf£%
MR € §, m = cT'(v), T () RRHT P En A E.

BHR& T T A Metropoliss KA, FATRE E W — AN TOEHE, N EE—
M H S € §, &

N(v) = {u € S, un] Holg Z &L — U A 1T 21}

FHE R, u, &

¢ :{0, u ¢ N(v)
" 1/IN@)| = 1/n, ue N(v),

HA N ()| N ()P RTERANE B TERE DA FE R In g R 71 T 8 g A
SBXSFAN LI e, DR AT BABSAIE LA (qu, o) A EE RS MR AR IR 1 15 IRBE R AN AT 43 1, 11 L

q(v,u) =0 < q(u,v) =0.

W T ER R i 2 XHMER e € §, m, = cHEEL Bt

a(v,u) = min <:ZZZ: , 1> = min (%, 1> .
?I%L\ﬂq@,v > 0, HiHastings-Metropolis#ii2:453 2|1 5 [ X A2 AN vl £y 9E Ji J ] i

RRBE, o X AIRRBR 20
T AT MetropolisRFEERR Elm i — NI, FEAFRFEI T

(s1) B X AEEI T — P51
(s2) WAEAIZIX), = v, v&R— PR,

(s3) PAE—MEEIn — VBT LS A ELEL, BN, 2udRomi i
SR+ U E BB RIS, ) = offu = v;

(s4) %% > 1, MPERIRAS T H A X1 = wIE IR (s2); B EAT (s5);

(s5) MOLHIR—AU0, JIWBEHLAD, WU < T UARA T H A X = udt
3 (s2), 75 WARA AR T BT H14 Xy = v, F 115 (s2).
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BT EAE, AT DA S TH RN P B A, 1B EOGER I I B 2R
(B2) Gibbs 4

GibbsKAF & MCMOHAU 8 F (1 o )2 I — P 1 [REESLTE RAE T 0. EA
J AT & — PR R B Hastings-Metropolis.7%.  Gibbs XA N IMCMCH L B 5
S ¥N S INE

WX = (X1, Xo,++, Xo)R— N2 4EEHBEN I &, idHTE e BUESE S
NS B
(hl) XWIA e : ERr = (21,20, -+ ,2,) € S,

P(X = z) = cg(z),

HrchE L
(h2) SHERL <i <n AEATR;, Ho1 <j<n Hj#i, M0

A H. 5.

E13.4 BRI AIIE PR Kl = (30, g g()] ", ABLEAR Z I 5k g () RO SRANTT
ARGy SEDL, BERF AT AN A e R EA.
F13.5 EIR S (h2) RFEC A 1 X KT — I B HBUE G, BATHT L—E /)
IR AT E X HUA.

FELL B SRAHRBET, Gibbs RAFEBANE B [ Bl 5 REEY = {Y,, n > 0}%
U N A T A R AR

(S]-) /fE/%i’}_XL E ﬁﬁa‘]%ﬁ%yk =T = (xlvaa o axn)v
(s2) BENLHAEL B0 B — N FAR, LEids;

(s3) WEEfTx;,j # 4, BME, &R MP(X; = | X; = 25,5 # )4 FIBEHLEL,
Ehtne, = Y;

(54) HYy MEHURY = (21, 2im1, 9, Tigr, - 20) FFEIR(s1).
e tn b7 AU 5 REEY 1 — PR Ng(2, y), B4

(ql) Yz, yBAHHEA D EARFER gz, y) = 0;

(q2) Mz, y RA— Mo EARRN, BEAFE 5= T,

cg(y) _
nP(X; = 5,5 # 1)’

1 . .
q(z,y) = EP(Xi =yl Xj =5, #1) =
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(q3) Mz = yif

y#£T
B oy s X 2 — N4 5 KREE, q(z,y) =0 < q(y,2) = 0 1 He(z,z) > 0. i
—, LK Hastings-Metropolis 5.9 H (1) R i

o - (1) o (2555 -

X R B GibbsHiAH VAR 21 5 [IREEY tH /2 4% Hastings-Metropolis VA M 1 E A
T?’JT@‘ L IR HXE’J/\?ﬁjJ$$%§J\Z‘ﬁ llﬂjéﬁiﬂ Y IREEY IS AT 2 2 ibpi7

15'13 3 E%HE%&F@MW%X (X1, Xso)E’Jt—/\’\Eﬁ'E'J—I EHUE #AZ TRI—1.
XX EE— AT RE UL = (21, 22, , T50),

P(X =2)= ce” 3 Liti @i

R FH Gibbs iR IE 45 H X 70 A7 1 — NI AL EURE.

BRI BARAEI TR,

(s1) A X ATER T —nditEs).

(s2) BARTISZ1 Xy = v, v — P51,

(s3) FEAE—NE0RIn — VBT IS AR MBEALEL, RN, 2ufomdffie H
G+ UL E TR 2 HES, M5 = 0B u = v;

(s4) ZST(U) > 1, MPERIRS T H A X1 = wIE R R (s2); 5 EAT (s5);

(s5) HATHIR— U0, MBEHEY, WRU < T3, WHPREEH N X, = uIf
13 (s2), 7 WPAREANTEHL A X = v, FFEIF(s2).

BT X Le e, FA 10T UG 5 TSN LRR P AL A e, BOER I3 E Emﬁk
555 FRATTHE H AR MCMC 5 VEAY AT LA ki U*%U%ﬁ&ﬁj\?ﬁﬁﬁ BENLEL, &

AT DA FH SRAR AL I 2250 A (R BEATL A, AN AT AR BEATL £ d o] DL &5 :.Bayesﬁfﬂﬁfr

SRR ZRFEA S A]_E B O AEL. X IX L8 N BB 32 1 S A K5 %
SCHR, AR,
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§4.3 HXiLiE

AR AR T BRI — — 9 S . S R T 50 1 B
ORI, UM, 25, SRl Ll R & BT U A R . — 2K
BB 9 23 B 5 SUHT R

ENIA1B Vg > 1k > 1)R— BRI R 407 (03 6 R KO O B LS B, 0
S TR{ X0, > 0} 0 F

Xn
Xn+1 == ZYTL+1,]€7 n Z 07
k=1

Hrh X4 EMIEMBBEMIEE B S5{Y,e,n > Lk > 1P FREEHLE
FE{X,,n > 0} HG-W(Galton-Watson) 73 SCILFE.

7 LLX, FR BRI MEEL Y o MR AU P B BN J5 AR B
A, G-Wor SO FE PR MBS 1 S A AN A A2 TR ARHIAT D92 — R HAB
Tok. BOUEIEE X = {X,;n > 0} — /M55 R, H s

pij =PYi1 4+ + Y1 =)

i E AT Hpoo = 1, BPIRZSONRILE. idpr = P(Y = k). NEEGF M, DR &
i&pl < 1. %po > 0, )ﬂ”x#’ff%‘ﬁl, Dio = pg >0, ﬁ%%l — 0. {E%I?Xo =1,

7o = inf{n > 1, X,, = 0}

AL PR

q="Pi(10 < 00) = f10 = nlggopgno)

TR B YR ZIA kA, A R T, BRE BRI SR AR i ER AR
FHET, TR R IR AR DU AR BT R,

fro=Piu(ro <oo) = fly=d*,  p{") =Pu(X, = 0) = (o))",
SE14.1 ERAMEP A F A TP EARLL, Blm = E(Y) < 1, BAX, LR
i

i1
T2, Hlg=1.

JERR HHEFE10.17] 40

o0 o0
q=fio= Zpl,kfk,o +p10 = Zpqu + po-
k=1 k=1

BA(s) = oo prst. gl R IiFEg = Ag). B0 < ¢ < 1, 1fi tH 2] 14 20] 41
ZTREAE[0, 1) N M. BRI Mg = 1. O
RR14.2 HRAME A FRIFRMEEL L, Bim =E(Y) > 1, B4 X, LLEMER
AVETD, Blg < 1.
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UERR A /12,6 P Rl A(s) = sTEIXH[0, 1] E— M. EE B0 WBCIRE, XHE
mn >2

e 1 1
p§‘3—2p wpyy )+ pro = Zpkpﬁno NE 4 po =A@ ),

k=1
Horip!) = po. XHT7Es = A(s) HIFE BAE SR LA ATE Bon, #0306 2

u = A"(u) = A" 1(A(u))
> A" (A(po)) = A" (pi o)
> 2 ARV =il

Ln — oo, fHq = fio < u. XRMgs = A(s)E/NEFAR. B> B14.20] H
Xm > 18], A(s) = sfE[0, 1) N A ME—JEFE, A0 < ¢ < 1. O
XTGWHLALT 5, 042 RIS T BT A JE 2R HOZ JEH IR 1 (S WL 31 14.1),
BEAT XAS K 26 ) k5 X, B ) IEE 55, BT = e A\ 2 0. U‘Fﬂlﬁﬂﬂ&%
MR BAREG MM EBENA 2. — Rt QW B & A 8 1 2 51 2T I “ 5%
7, B8 T IRCWIT .
EX14.2W{ Y p,n > 1,k > 1AL R A AR AR EUE I BEN LA &, {1,,,n >
LHE 2 — AT [ 5 W‘ﬁE’HFﬁ%&%ﬂEM‘REEH 5{Ypn > 1,k > 1} JOL, FrEE
WL FE{ X, n > 0} A RING-WidHE, Wik

Xn

Xn+1 - Z Yn-‘rl,k + In+1a n Z Oa
k=1

Ho Xo 22 8 AR O BUERNL AR B B 5{Y, ,n > 1,k > 1} 5{1,,n > 1}J57.
HWE, EiHRNG-WE AT, %%/T%nﬁ%)\ﬁ’u\mé&zﬁﬁmz)\i&g
EnZ AT N DBIER, SERBHERM A D IE6. B %, 255 %k
X = {X,,n > O AR F S IREE. idp, = P(Y = k), g = P(I, = k). NfEH, &
M%15Epo > 0, g > O FTAE > 0 AL, ARG > 0,

pio=PYi1+ - +Yy;+11 =0)=pig >0, po;=P1=1i)=¢; >0

AN AN AT 23R 1.
idm = E(Y), 0% = Var(Y), A = E(I}), 8% = Var(I;). H>]14.30] Al
WRR14.3 X R G-Wor SCEFEX, R i 25 AR 2 RlaE.

(1) E(Xn|Xn—1) =mX,_1+ X\
(2) E(X727,|Xn71) = (an,1 =+ A)2 + 0’2an1 + /32.

w144 Fim < 1,0 < X < oo, MAXIEHIR
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SRR 25 X AN TE IR IK, A4 BvELLATAL SHERG > 0, pi") — 0. ﬁaﬂ*%;@ﬁ
FHM = 2 + 2, fFEF S K0, HEIHER0 < k < M, pi") < 55 Bk

M—-1

Py (X, >M)—1—Zp1 >1/2,
k=0

MTIE (X)) > 1+ 2. B3 — 510, @430 (1) %0
]El(Xn) = ]El(E(Xn|Xn_1)) = mEl(Xn_l) + A

+ 1.

A
— ...:)\(1+...+mn72)+mn71§1

FIERHX —EIEHIR. O
NHRATE 2R B2 H R T 5 Em, A St
BEm < 1,0 <\ < oo, LU FIPPAR A A = {mi}iso. TERE X, ORI
T, X, E‘J%ﬁfﬁﬁ‘ﬂzmﬁﬁﬁﬂé

E(Xn|Xp_1) = mXp_1 + A.

FELTEMAR X, -+, Xp AT, IR RIS IR ZE [ B £
Q(m,A) =Y (Xp —mX_1 — A)?
k=1

BB/ ME, FATATBAAR B2 Hom, \FIRRN RS, FREA (m, VRN 3R fliT. B
PSR Km, XN R/ Rl TR

. — n 22:1 Xp—1Xp — 22:1 Xp—1 22:1 X
nZkzl Xlz—l - (Zk:l Xi-1)?

DL R
. 1 & n
== X =1 Y Xp).
[y P
HHE TR 12.200 e 2] 12,30 %

Zk 1Xk 1 Xk Ek 1Xk 1Zk1

Ek 1 X _(Z;‘,,lxk 1)

n
. D e i Zj:O Jpig — (g imi)?
oo 2 — (Do imi)?
S i(mi + Ny — (Yo im)?

= 1= .S. 4.3.1
ZZZO itm; — (Z'L:O im;)? 0 ( )
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Tﬁﬁiﬂ:ﬂ]frﬁz mu&z i AMBRAMBR X WG A0 Am, T4 Xo, Xa 5
iR &, %Aﬁﬁﬁaﬁ*ﬁ@m 3( )

D imi =Er(Xo) = Ex(X1) = Ex(Ex(X1|X0)) = Ex(mXo + )
=0

Pt

S
iz:;iﬂ'i = 1%

Y i*m = Ex(X5) = Ex(X}) = Ex(Ex(X7]X0))

= m?E(X3) + 2 m + 0%)E, (Xo) + A2 + 2

I 2 :
> 9, O°A 9 1 A
(A
> itm— (Y im)? = (10_ 52)1 5
i=0 i=0
[e'e] 0 )\
Zz(mz + N7 — (Z im;)? = (10_ ™ %) 1 _m 2
i=0 =0
UL B RARN(4.3.1)15
My — M, a.S
HET 1 E #1211
. A A
)\n — —-m = )\7 a.s.
1—m 1—m

B9, A 73 MR mAINTE JLT- SRS 813 SCF AR & AT

)RR

14.1 ANRpor2 5 NZE, IE B Galton-Watson bt 4 Bt A JE ZIR A HB A2 JE 5 IR 1.

14.2 BENATEBUEENLAZ &, P(E = 1) < 1, A(s) NEMFEEFER . IEWIATE(S) >
1HP(E =0) >0, B4 A(s) = sE[0,1) Wﬁﬂ%~ﬁﬁ; HEE) <1, TBAA(s) = s7E[0,1)
.

14.3 UFB A 14.3.
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§4.4 FRO/RFXHE

AT IRA TR B 1 B B (8] B BOIRAS 1 e L SRR e A .
(A) BRERBMRENEXSHHMER
EX15.1 WX, Y,,n > 0, Z2alBUETHEESHW L EHENIAE. 2
{Z, = (X, Yn),n > 0P RFRE/REIREE, HAFERHLEEP = (pi))ijes MQ
(qr.)kesiew HRXHERER >0

]P)(ZnJrl = (in+1ajn+1)|Z’€ = (ikvjk)vo <k< TL) = Pinint1%int1,0n+10 (441)

Xﬂ-'ff%‘tlo, 11, - ,in+1 S S, jo,jl, v ,jn+1 S W%LKEE_\‘T
HH R SCAT R P B P L SR — b BLAT e s T R ML ML) 1 1) B A 5
e, HAERME

Plin,jn)sGnt1sdnt1) = Pinsing1Qing1,jnir-

RHEH, WX = {X,,n > 0} 2&—LUP = (p; ;) R0 B 1K 55 2 Pk
WY = {Y,,n > 0} AR G AT DAAZ S G, HAEAEER Zln, T2 — /MR T R X
BB —ABENLAE R, T B m R REQ = (gi,) FIAT & 25 . 7E 2R FH I,
P Z e A A R FEY A FT I . AT s, 1 RRBEX R RS i . AN Al A
(. XFETRA IR Z FBa T IR R B ) 3 R A

B T ERBETE S B A 2 B il AL
ff15.1 DY = {V,,n > Opicsi R H KR E. YEDWIF. %5
WA, Mk I S A, cRen UM OG, BN S IR SR E B R
BE(—D)EE B0V SRS E XK. BLX = (X, ) E R H T RPRES, BRX A
AT EHII . — a7 5 PR I S s e S A A (1) B F I SR R Bk B R A 2 24 H
MEEDRAS BRI, BIZh 2 M H R EREIZ G, Bk iR IR B 2506
BEALA A, IC1Z A5 (qi0); (2) B H ISR TR X B 1E & —AN (0 55) 5 R4,
R R E N (). HIMERIBAZ, = (X, Y,) 82— %] B 2240 44k 50
R FEE ALY,
f15.2 Pl — G HLE I AEFDIRES. BHLERRAE X, 2 I CIRES 1) A ZE CIRAS2) i,
FURMKAE LA A 72 7 5 B R R S LY, SERF PR HIPL 38 (0 A PR A BUE 7 i A i i
oA FARIS T AL 3 A A PR A, AL RS MR — 45 [KEE, 47, =
(X, Yo ) BRAE K T — B IR B R A
f515.3 WX, EBUE TAIRESEMS = {1,2,- -, LY Markov %, HEEAANBERE PR
DA, TR & 2R W N HY,, BIREA,

Hpgle —MNRAREL, {w, PRIALIE A0 BN T8, R BCH FRANME, B 5 B LT
FE{ X ST, A (X, Yo ) B — B Markov 57

LR R Z, = (X, Vo) — MRS REHEREE, & X MWIiE 7 fin = (mi,i €
S), A5 REERA BRYE A R awml 51, WAEEn > 0 L Kio, i1, ,in € S,
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j07jla"' ajn S Wa
P(Zy = (ix,jr),0 < k < n) = T, Gig 4o Hpik,l,ikqik,jk- (4.4.2)

k=1

XKW A UL BENLEFEP, QE2WiE | ZHGHRHIE. MK (r, P, Q)N
SV RYANE = ¢N
H(4.4.1), (442)MEME LK, KR TTH
P( X1 = ins1|Xe = ip, Vi = 51,0 < k < 1) = P(Xpg1 = ins1| Xy = 5,0 < k < n)
=P(Xnt1 = in1|Xn =) = Pininiss (4.4.3)
P(Ynt1 = Jnt1lXns1 = dnt1, X = i, Vi = Jk, 0 < k < n)
=P(Yot1 = Jnt1|Xnt1 = ng1, Xp = i, 0 <k <)
=P(Yot1 = Jnt1lXnt1 = ing1, Y =k, 0 < k < n)
=P(Yot1 = Jnt1|Xnt1 = int1) = Ginsrjnsr- (4.4.4)

iﬁ#ia Z4%j/{a\%l§'/‘]j07jl? e 7.jn € W7 Xﬁ{f%o <m< n, é\
B2 HH (4.4.2) FI A HEER A 5

Fo(i) = migi o

m—1
Fn(i) = > Wioqz‘o,jo[ 11 pikfl,ikqz‘k,jk]PinH,iqz',jm
iR €S,0<k<m k=1
= ijm Z Dipy—1,iFm—1(lm-1), m > 1. (4.4.5)

im—1€S
EEO<m <n, &
Bm(z) = ]P)(Yn =Jny s Y4l = jm+1|Xm = i):

IBAH (4.4.4), KRR A SR SR A K

Bu(i) = 1,
n
By, (i) = Z Dijim i1 Qimirdmtr { H pik—hikqikvjk}
ireS,m<k<n k=m-+2
= Z pi,im+1Qim+1,jm+1 Bm+1(lm+1)7 m S n — ].. (4.4.6)
im+1€S

FT 2 (4.4.5)M1(4.4.6), FATAT LS 3R 7575152 F,, () M B, (i),
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B F, () R B, (4) I AT £

P(Yi=jr0<k<n) =Y P(X,=iY,=jr0<k<n)=> F,(i)(44.7)

€S €S

= P(Xo =14, =j,0< k< n)
icS

= Zﬂ'iqi’joBo(i). (448)
i€S

B, SHMERE0 < m < n,

P(Yy = jr,0<k<n)=> P(Xp =i,Yp =j,0 <k <n)
€S
= P(Xp =i,V = ji,0 < k <m)
€S
xP(Yy, = jp,m < k <n|X,, =4, Y, = ji, 0 <k <m)
=Y Fn()P(Ys = jr,m <k <n|Xp =i) =Y Fu(i)Bnm(i). (4.4.9)
€S €S

ES):4

Fon (1) Bin (1)

P(Xm = if¥e = ji, 0 Sk <) = <= 0 "orp o
iesL'm m

(4.4.10)

P(Yni1 = j|Ye = jr,0 < k < n)
> PV = jXnt1 = ins1, X = |V = ji, 0 < k <)

iying1€S
_ Z Pijip i1 Qinﬂ,an(i) (4.4.11)
Gyin4+1E€S ZieS Fn(l)

f15.4 {EBI5.19, fai e, FoA MR I 22 A0 A% 0 3 R 4y 1,0,154\)%&(, e
ORGSR A -1, 1A . AREDIRA N B, REM SRS —1,0,1 4%
o 50.2,0.3,0.5, TAERSIRE A1, BEEM & B2 71,0, 1E’J1‘E;E$’\”1J
°H0.6,0.2,0.2. 155 B SRS FEFEME R A

P11 =1/4, p_1,-1=3/4, p11 =4/5, p1,-1 =1/5.

HOHP(Xo = 1) = 4/5 A L3RI RY) = 1,V = 0,V = —1. A1) H =
AWE H B SRR LRI ER, (2) 17158 EIAXJugEIE&LmM%/EZZJJﬂiT ERZIX.
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R (1) %5Ejo=1,51 = 0,70 = —1, BERAK(4.4.5), HEATH

Fo(l) =T14q1,1 = 0.8 x0.5= 0.4, Fo(—l) =T-194-11 = 0.2x02= 0.04;
Fi(1) =qiolp-1,1Fo(—1) + p1,1Fp(1)] = 0.099,

Fl(—l) =(q-1 0[p_17_1F0(—1) —|—p17_1F0(1)] = 0022,
Fg(l) = q [p 1, 1F1(— ) +p1,1F1(1)] = 001684,
FQ( 1) =q_1, 1[p 1, (- )+p1,71F1(1)] = 0.02178.

BRI FH (4.4.10) (BUm = n = 2),

0.01684 842
P(Xy=1|Yy=1.Y, =0,Yy = —1) = — ~ 0.4355.
(X2 =1¥p = 1,11 =0,Y; ) 0.01684 + 0.02178 1931

(2) N T HIE, A4

a(l) =p11g11 +p1,-19-11 =044, a(-1) =p_11q11 + p-1,-19-11 = 0.275;
b(1) =p1,1q1,0 + P1,—19-1,0 = 0.28, b(—1) = p_1,1q1,0 + P—1,—-1¢—1,0 = 0.225;
c(1) =pi,1q1,-1 +p1,-19-1,-1 = 0.28, (1) =p_11q1,-1 + P-1,-1G¢—1,—1 = 0.5.

H(4.4.11) "I 13 (Hln = 2)

a(1)Fy(1) +a(=1)Fa(-1)
Fy(1) + Fy(-1)

b(1)F2(1) +b(=1)Fa(-1)
Fy(1) + F>(-1)

c(1)F3(1) + ¢(=1)F>(-1)
Fy(1) + F»(-1)

PR I B DY AN 52 ) S A A sl e mT RE K JZ RO — 1.

(B) KM ST

X EaMarkov 57, 7E R F A 3RATTH RE R IXFER RS SRS H(r, P, Q) A
B AUV, k < n}, W Z AT X, m < nBYECEAE. FIREATE TR
AR IX R A A, 1 BN BRAT T Xy, B BB R ARS8 T E LB 126 X, BLR
PN RS VELIEN

G —BUP I Y k < n} BB Eyo, -y BBNTA T BTRE—
ZIm It B FEERT, 1 (4.4.10)

P(Y;=1]Yp=1,Y; =0, = —1) =

~ 0.3469;

P(Y; =0Yy=1,Y1 =0,Y, = —-1) = ~ 0.2490;

P(Ys=—-1Yy=1,Y1 =0,Y, = —1) = ~ 0.4041.

Fon (6) B (4)
Y ies Fm (i) Bm (i)

FIR, X B S AR AU AT Fy, (4) B (i) BUE SRR A4

P(Xm:i\Yk:jk,nggn)z
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A BAVFZN T Sn Z AT IS 20 S 4H, B4t

max P(Xy =i Ys = jg, 0 < k <n)

in€S,0<k<n
= . . . . — . _ . <
ikESI'I})aS)(k;Sn[pl"_l7an2"1]"P(Xk iYr = jk, 0 < k < n)]
= o o _ o< N
ines {ql"’j" in €808 k<n [Pin i P(Xpe = ixYe = ji, 0 S k < m)] }v (4.4.12)

AIAL SHERO < m < n, HY

N _ _ i 0<
M, (7) ike&r"rg%>i<mIP’(Xm i, X =ik, Yr = ji, 0 < k <m)
pr— . - pr— ) f— y <
ikeg(l)ag)i<m [pZT”iMIE”(X;c iYr = jk, 0 < k < m)],
413 FRPEFT 79
M, (i) = edbax [Piv—1,iim—1rjm 1 Pim—zvima 1 P( Xk = 16 Y5 = ji, 0 < b <m —1)]
= mnax [pim7l’iqimil’jm71Mmfl(imfl)], (4413)
im—1€S
I H 1 (4.4.12) 7] 15
= ) = 1 < < = ;a ) . 4. .1
ikegnJ)aékanP(Xk i,Yr = Ji, 0 < k <n) Izneag[qz,th(z)] (4.4.14)

ERBIER € S, My(i) = m e a R XM A0, I (4.4.13), s8]
TR I M, (7), JET B 20T Hin Kon 2 5T A I 20060 X AR -5 Y 0000 E 1)
A .

N T AR RN AGn Saon 2 FFTE B 200 X I A ME, B (4.4.14) F1(4.4.13) 3 — 2w
Hin Ken Z BTFTA BT ZI X st o, i1, -+ i

(1) i A H g, M, (i), i € S, BURIBRAE T —AVIRES;
(2) MHMERL <m < n, EEim, im—1 B 1R
Diin @i, G2 M —1(1), i €5,
B KA I — AR

WL <m < nblfu € S, 181, (u) € S 113

P ()T () Mo (I (1)) = 02X Di ., Mo (2)-
FISA

ine1 = In_1(in)yin—o = In_o(in_1), - ,io = Io(i1).

2558 T LI R SR INARL, L 3 e T REFRIARZS P SR 7 1K 9 Viter bi S,
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f15.5 (BH115.4) HHT =AW EE HZ M S5 T REPIRS P AT A
R 45Ejo = 1,51 = 0,70 = 1. HRBEATEIM,(1) = 0.8, My(—1) = 0.2,

Mi(1) = max pi16ijoMo(i) = max pi1¢i1Mo(i) = 0.32, Io(1) =1

SRR
Ml(—l) = ir:nja,fclpiy,lqiwjoMo(i) = 008, Io(—].) = 1.

Mg(l) = -EH?f(lpi’lqulel(i) = 00768, Il(].) = 1
Mg(fl) = _injil)(lpi7_1qi7le1(i) = 00192, Il(fl) =1.

T max g5, Mo (i) = max q; 1 Ma(i) = 0.015367E = N HUBIRRA. NILAT=
WS H AR R T RERPIRAS P A fgio = 1,4y = I(1) = 1,40 = Io(1) = 1. O

(C) FEMarkoviR B! A& E f11*

TEN A, XL I fEMarkov B FRATE W TN —BWNTFF{Ve, k <
n}H R, MBS0 = (r, P, Q). XEWME NF A R, & TS5
.

LR Xi, kb > MR M E A, WD REEZ = {2,k > 0}RTERD
HIE). B RBEH KR, SHER,j € S, X MIREE] N —EZIR
BB N A, RS IR IECAEA,, B ) 88.8(2) LA K HUE HEnl LAIE
B, R IR nT LA
A'L,J
A;

VE Hups ; WIAR A A T, [RIRERT LAB; 3R X HUAEL D[R] Y AL ) A8, D R ABL mTHIE B

Dij =

B,
A;

reqi M AT SRR AR 7572 U “BAED (0, DR D SRR v X AR AT 2 AN T .

RS Y I — 4D E L, L, -+ Iy BORIUR SR YrRATIO R R
ARG 1O 2

Qi =

P(Yy = I),0 < k < N|0) = maxP(Y = Ik, 0 < k < N|0),

HAP(|0) TR S T I

BT, OBk A R TR R Ay, SR R o S R i
AT BROMBHEILE, (2 SRS R BRR(Y, = 1.0 < k < N|O)IIHL
{8, FA AL MU A L S AE N S BRI . SR 0 B 5 8

(s1) 4EZH0, = (7(n),P(n) = (pij(n))ijes, Q) = (gi1(n))iesew);



§4.4 FH /A Kk 137

(s2) XMHERO = (7, P = (pij)ijes: Q= (¢i1)iesiew), 2

T016,) = Y [P(Xk = i3, Y = 15,0 < k < N|6,,)
iLES,0<k<N

x In(P(Xp = ix, Yi = I, 0 < k < N|9))]
(83) j‘z0>'<,1ﬁ?%l:11(9*‘en) = Inaxg T(0|9n)
(s4) ROny1 = 0" FFEIF(s1).
74 8% = R

0

IN

T(9n+1|9n) _T(en‘en)
= > [P(Xk =ik Ve = 1,0 S k< NJG)
i,€S,0<k<N
< In (P(Xk = Zk,Yk = lk70 < k < N|9n+1))}
P(Xy = ig, Y =k, 0 < kE < N|6,,)

RAXHE R € (0,00), Inz <z — 1, H LA
P(Xp =i, Y = 1,0 <k < N|bpy1) > P(Xp = ig, Vi = 1,0 < kE < NJ6,,).

RERW R FER RIS 0, KR AR P(Ye = 4k, 0 < k < N6, FEE S
UK LA (K ).

BT (0)6,) IS
N
T(0)6n) = Y {P(Xk: = i, Vi = 1, 0 < k < N6n) In(migGio o [ [ Pin 160G t)
e n=1
= ¥ {P(Xk = in, Yy = lp,0 < k < N|6,)
in€S,0<k<N

N N
X (Inm;, + Z Ing, ., + Z lnpinfl,in)]
n=0 n=1

= > P(Xo =i, Yi = I, 0 < k < N|f,,) In;,
i0ES

N
in€S n=0

N
+ Z ZP(Xn—l = in—l;Xn = inaYk: = lk:yo < k < N|9n) hlpin,l,in-

in—1,in€S n=1
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T(0]0,) = > P(Xo =14,V =1, 0 < k< N|6,) Inm
€S

N
+ 3 Y P(Xy =i, Yi =1k, 0 < k < NJbn) gy, —y Ingiy

icS n=0
lew

N
+ 3 P(Xpo =i, X =5, Yk =1k, 0 < k < N|6,) Inpi .
i,j€S8 n=1
M SIRR15. 100 %0, 240 = (n*, P*, Q"7 (016, ) BB KA, Hdh, SHERi,je Sl e
W, m* = (7)), P* = (p};), Q" = (¢ )i &

P(Xo =4,Ys = 1,0 < k < N|6,
= Eieipo(xo S (z),;o <k g| N|)0n)’ (4.4.15)
SN P(Xpo1 =0, X = 5, Y5 = 1,0 < k < N|6,,)
Siies Somy P(Xno1 =i, Xy = j, Vi = 1,0 < k < N|6,)
P(X, =i,Y = 1,0 < k < N|6,) 1y, -1

2ies, SN JP(Xp =,Y5 = Uk, 0 <k < N0)Lliy,—iy

(4.4.16)

* —
pi; =

)

(4.4.17)

—
4;1 =

B0 = (n*,P*, Q¥), AT E] T 250,11 50, Z AEBHEA 2.

— PR (4.4.15)-(4.4.17) A Welch-Baum A3, _FHFEIEERONEM Hik H
HEFIM S FE AP IR (2) 1 (s3), SRECH IR 5 5RO, EMELE 2 F L & 4
A TE AR SRS E— Pl TR BSA L TH ISRt T, B Markov B Z41)
vk, JREM B —Fh i AE .

X EEMarkov A, NATTHE R I 32 43 5000 VF 22 FLAR AR IR, B AR T — ANy
SE R EE (Y, b < n}, CRIE A B O &2 S IF A5 T 2 — B3 S,
PP W T 1 R — MY X S ] AR AR D TR IR, R T 283
Ws. 0 T Ix 28 i 7, FRATAS R T, Xof I BN B 1 1523 W] DA S Bl A DR Bk, b — 2D 2 2
T i

SR
15.1 Wz >0 (i € T). UEH

Zzﬂn(zzi zl>: sup Zzilnxi.
ieT i

o0 teT
ieT S ier

15.2 I G — 2L B AR A, FFaMarkov A58 G A R4t 43 A A0 S50



FHE EFHdiE
i A L, SR DRI IRAS 26 F Ok 3 %,

R EFTLRE, 2 PoissoniI R IUHES s — il 5, ANEAT 5 IR, (xR EEAsE
(R Z 50 S FER” AR

§5.1 BEIMIIESEMAIE

4 EMEA(Q,F,P) L BB EN = {N();t > 0}, XMEEEHL > 1,
ATy WECEI RN IR (REHLEFAT) A A TR), Wi 58 AN S A7 I ], R

T, =inf{t >0,N(t) >k} MUK Wy =T, — Ty,

HATy = 0. THEUEFEN S RIAR 2T H{Ty; k> 12T R AR

N(t) = sup{k; T <t} = Z Lir,<eys

k=1
M HXHMEEE > 0Lt > 0
{N(@t) =k} = {T) <t}, (5.1.1)
{N(#t) =k} = {T)y <t < Ty}, (5.1.2)
N(t) +1 = inf{k, T;, > t}. (5.1.3)

(A) EFUIRSEHM
EX16.1 FHHILEN = (N(1); ¢ > OPRATIOL RS A1 S5 et /751, B ¢
B F A A S BRI FI( Wi & > 1), (74

k
N(t) =sup{k: Y W; <t}. (5.1.4)

VRN ST R FRW B 70 AT PS5 A I T 23 A
EARVARA I FE R — AN AR R TE B AR nT R A I AR R HET. LRk,
N TN (t) = colX BT JUIETE, SR EF(0) < 1.
XHEEL > 0L S &5 € I BRI 2T,

(N(t+To) = niTa) = (D Lmecivm,y = n|Tn)
k=1

00 00 n
- ( Z 1{Tk7T"§t} T") - ( Z 1{2?:”4-1 Wi<t} ZWI)

k=n-+1 k=n-+1 =1

139



1o FEF EHUR
R BIW, AL [F] 7 AT R L AR &, PRk
(N(t+T,) —n; t >0|T, } {21{Zk W<t},t>0}f{]\7() t>0}.

RRMME L KA BRI 2T, 12 )5, R = RN A S oL 5L R
M ZIF RN A5 R — 2. B, T, 25, SN (M B ITiE. e
PATHEFRT, (k) RIS 2], B

(N(t+To) —n; t 20T} = {N(@); t >0},  n>1

DB (B — At AWK A A ). R, #5F(0) = 0, MEREn > 1,
(N(t+T,) - N(T,); t > 0|T,} = {N(t); ¢ > 0},

AN S B B8 37 ik FE A A i 820

ffl16.1 HiZX = {X,; n > 1PABESHERE, N, RRnKREE 217 (5 5 nik) I
IREL, HE N, = 0. WHEREL > 0, &N(t) = Ny AN = {N(t); t > 0} &2
—ANEE AR, ﬁtﬂﬂﬂiﬁﬂﬁurﬂK%Wiﬂli}}\ftﬁéj\%ﬁ:

P(Wl == k) = P(Xl = 0)"' 7Xk)71 = Oan = 1) = (1 _p)k_lp'

Bl16.2 KRR it 2R R HN (s, S)- AL BT A, BRIV R e ot BOAN R I s IS
i A 2SS, BT UA I 75 R A S e LD T8 R RE ST BIVEE B 5 U 4%
SEPEN IHAR IS REN (¢) 23K, 7 HL A AN 2 ) S PR 7 sy 302 RS () 20 A1 R B L
BEE. RO)RR(0, I BN AN IR, IAC() w2 — R RE, S5
[IW 7345 A

N(#)

P(W > t) Z§Z<S—s

o, ZRRBE{E SN, s =2, S =4, Fi
P& =1)=p, P&E=2)=q=1-p
WA 153
P(W > t) = P({(0,] NEA B} U {(0,] N RA IR B AR SET 1 AR Y
= e M 4 pAte M,
FERBIT, = S5 W S RS B R, B SR R e
Tu/n = pu=EW), as.

KT, — oo, a.s. Ak
P(T, <t)=F*(t),
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1, t>0

, BETTN (8) B 73 A 51K
0, t<0

HrpFot) = {

P(N(t) = k) = P(Tp < t) = P(Tjy < t) = F*(t) = F*OHD (),
HHX—)t >0, n €N,
P(N(t) < 00) = lim P(N(f) <n) = lim B(T}, > 1) = 1,
Jlim P(N(t) < n) = lim P(T,, > 1) = 0.
BRI, IV (¢) BCA BRAEH B F B AR RE L T 5 — coif N (t) — oo, aus.
EIE16.1 FHEFEN = {N(t); t > 0O} FHEEMEAEE, BIXHMESL >0, k> 1,
E[(N(1))*] < +oo,
i m)=EWN®) = 3P0,
MERR WHE = [H € 11t > 0,

E[(N($)*] = Y n*P(N(t) =n) < Y n"P(N(t) > n)
n=1 n=1
- i n*P(T, <t) = i nk F*"(t)
H lim P(T, < t) = O] R, A77EIEREE AL 15
a=F""(t) <1.

XX —YIn > 0,
t
F*(m-',-n) (t) :/ F*m(t _ s)dF*n(s) < F*m(t)F*n(t).
0

B AAHE R = 0,1,2- -+, r = 0,1,2,--- ,m —1,
PO (@) < (F () = d.

Pt

;_A

m—

Z nkF*n i Z lm + 7" F*(lm+r) (t)

=0 r=0

< mht! Z(z +1)*a! < 4o0. (5.1.5)
=0
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= F(t)+ Z[n —(n=1]F™ () =Y F™"(t), 0
KR, %N%?H#Aiﬁ BRI
*n ATts™ ! —AS _ ! —As = A

m(t) F Z/ ) e Mds = /erAnz_:(n
X 5 iy AT 371:59%,.:%—%&.
(B) BFEBEEH A
TEN16.2 Frm(t) = E(N () NEFEFEN = {N(t); t > OV F B R E. N HZ5H
IS A] 29 A 9 FIS, AR 23 A F ) 5 5 o8
F16.1 4 T RGR TR, 25 JohE Ul B, AR 55 b 5 SR AR i A4 ) 18] 20 A A S
B T 50T (S L101.8) B3 (0, +-00) B IEESE i H B /A A (EEE—f
FEIX B AR ) AN 2 R bR L

2 PRI B BT A, R B ST 16,6 7] Em () AR ER B

ANBI A TR R pi #1 PT RR Blind T X
MNPESR, R EERECAf, AXMEER > 1, H

F (1) = / PN (¢ ) f(s)ds

0
A RIEF () BB LR BUFAE, 1R H fio (1), Herb fu(t) = f(0) H

/fk 1(t—9)f

SE 12 VEW] S PRERATE | () R TeEAE A AR Lo —Buliesim. it
LR R S,

ifn(t) = [f(t)+i/tfn1(t—s)f(s)ds
sup f(s 1—|—Z/ fn(s)ds]

0<s<t

IN

= sup f(s 1—|—ZF*"

0<s<t

AR

(oo}

z PO o).

n=1 n=1
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Rl () /& ZE S T ).
TEN16.3 Wb(t)+2[0,00) LR A Sk %L, Fran )y

B(t) = bt) + / "Bt - 5)dF(s), (5.1.6)

NEEHTRE, B () MR MRS, F(s )EﬂFﬁlﬁEmE%E’Jﬁj\fﬁ@%[.

F16.2 —fcHh, AR (3.2.2) R A B ﬁ‘fo (t — s)dF(s)xEHriE FIR-S(Riemann-
Stieltjes)fA4r. XF AR AP RIFA-4H. Eﬂzlﬁ LEEAE TR 53 43 0 B A L
KA A0 SAT JE KA 2 F e B AR 0 AT, AR A=

> mlt— ),

0<z, <t

Horpay NFSCERE(LBIL.8) T I TR PR % RN FRES AN, 1270
RS- AT e ARy
/t m(t — s)f(s)ds

B, SHEE ,HEEI’Jué’Jw, AW IR R RATEA X 7 F R E S8 2 B HU AT
FARRGY [ ¢(s)dF ()37 %0 WL FR SRAN B 8- 31 A7 JE AR S

EIE16.2 E%ﬁ@;&ﬁzm( )i B U R A T R
—i-/o m(t — s)dF(s). (5.1.7)
MERR H 4 MR A 5

=
=
i
<
2
=
i

E(E(N(1)|T)) = / E(N(®)|T} = s)dF(s).
Y5 =Ty > thf, N(t) = 0; Hs =T, < thf, B,

NO=Nt-Ti+T) - 1+1214+NEt-T)) =1+ N(t—s).

0 t y
: *Z 0 mkArs

Ht E(N@)|T =) = {1+E(N(t—s)) =1+m(t—s), s<t

m(t) = /Ot[1+m(t $)|dF (s /mt s)dF (s 0

¥16.3 30 BRI F 4 2R 1 28 S BEHT R IR v N BT i 1 B S
.

5116.3 ¥ 5 B FEN (¢) B A5 I (8] 29 A FoA [0, 1] B 38 50 430 A, SRKE . P B8 38 bR
Hom(t), o<t <1
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fR XAER0 < ¢ < 1, PR R 50 L 1SR TR N

—s)dF(s) = d
—|—/ m(t — s)dF(s) t—i—/() m(s)ds
PR T R S8 () = 1+ m(t). FLets = de. distaTfgfs

In(1+m(t)) =c+t=m(t) = Ce" —1.

Hm(0) = OFTH1C = 1, Bim(t) = et — 1. O
I FH BB bR BFRATT AT DA H B HT J RE A — e A SR S 7 3, TR R I
EFE16.3 Wb(t) AR A TR AL, B TR (5.1.6) A ME— R 5 A S

B(t) = b(t) + /O b(t — s)dml(s), (5.1.8)
Horfim(s) /2 F IS 3T R 5L
7F16.4 (1) S 16 280 —HE, T (5.1.8) HHIFA éz\fo (t—s)dm(s)&R-SF5r. 7

TE16. 16T, HF2 ﬂﬁﬁ*ﬂﬁﬁffhgjéﬁﬁﬁé S AR, m(s)IESERT Y, 2R
E R -G e AR > — 2K

/o b(t — s)m/(s)ds;
LB F AR ARG T AT, m(s) ZRER R AL, BEER RE kd, AR 53 2 B HICR A
> b(t — kd) (m(kd) — m((k — 1)d)),

kd<t

HAZ)Em(—d) =
(2) IN(2) B’Jﬁﬁiﬂﬂwﬂlﬁ LT HIm (t) &R A IE SR,

= d(iF*”(t)) ~ i]P’(t <T, <t+dt).

Bl it dm () T EDWL I PR DA N AEI TR] X T8 (2, ¢ + de] R AR BRER A .
HIERE16.25 72 #E16.3, AT LTS3 53 8 B (¢) B 53 — P& -

+ /Ot F(t — s)dm(s) (5.1.9)

f16.4 XL, s > 0, SRE(N?(1)).
fiR LK (t) = E(N2(t)). HaEMR AR

K(t) = EE(N*(1)|T))) = / TRV (OIT, = w)dF(w).
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H B 2k

0, u >t

2 —u) =
E(N“(t)|T1 = u) {]E((1+N(t—u))2), u<t.

0, u>t
N EWVEOIT = ) = {1 Fom(t—u) + K(t—u), u<t.
BT CAK (¢)35 /2 7 72
K(t) = /0 (14 2m(t — u) + K(t — u))dF ()

F(t +2/mt7udF /thudF
- / K(t — w)dF (u
HHEBR16.1 5 HI K (t) 2 JR A S e 4. HEP16.30L J& (5.1.9) Al 15
K(t) = 2m(t) — F(t) + /0 ‘@m(t - 5) — F(t — 5))dm(s)
(t)+2/0 m(t — s)dm(s). O
f5i16.5 K4~ J7REH R ER AT S
g(t) =t+ /Ot g(t — s)2e"%ds.

B2 4 dF(s) = 20-2ds, B RSECN2IEEOME. TEAb() = £ dEH16.3, ik
RN T
b(t — s)d
+ / (t — s)dm(s)

e (o) R A0 AT F IO TR R T T DA s I I ) 5 37 e S92 0 4
SR, E AT 3 Al (s) = 2s. Bt

s

g(t):t+/t(t—s)2ds:t2+t. O
0
(C) EFEIENLANGITE
ENX16.4 BN = {N(t); t > 0} NEHLFE 4
A(t) =t =Ty, R()=Tnws1—t, L) =Tnws1 — T,
SRR A(L), R(t), B(t) N BT FE N TE I 2 I A2 08 30 4% 75 A0S 5
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AR, 0< A(t) <t, t>0 BXMERz >0,0<y<t,

{R(t) >z, A(t) > y} = {(t — y,t + z|F NLEBER}
={R(t—y)>z+y}={At+z) >z +y}.

By = 05
{R(t) >z} = {A(t + z) > x}.

EIE16.4 WN PSRN S MPMERR. &F =1 - F(@t), MXHMEZ2,t >0,

P(R(t) >x) = F(t+ )+ /tF(t — s+ xz)dm(s), (5.1.10)

E(R(t)) :/ dt+/ /t . uw)dudm(s (5.1.11)

IERR VE R EXE R > 0,

1, s>t+ux;
P(R(t) > z|Ty = s) = 4 0, t<s<t+uwm
P(R(t—s) > x), s<t.

A S Hr 515
P(R(t) > z) = E(P(R(t) > z|T1)) = /000 P(R(t) > z|Ty = s)dF(s)
= /00 dF(s) + /t P(R(t —s) > x)dF(s)
t+x 0
=F(t+x)+ / P(R(t —s) > x)dF(s).
0

2 16.3 7] A1(5.1.10) 7. FRER B EREL > 0

s == {0

L 8 74T
E(R(t)) = E(E(R(D)|T})) = /w<<mywmm>

w—t)dF(u /OtIE(R(t — $))dF(s)

X
/ du+/ R(t — s))dF(s). (5.1.12)
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IEAhE (5.1.10) AT 75

P(R(t) > x) < F(z) + F(x)m(t).
FJ:

E(R(t)) = /OOO P(R(t) > z)dz < /Ooo F(z)dz(1 +m(t) = (1 + m(t))

ST AT ek . R E E16. 38 H B 7 FE (5.1.12) RIAF 3 (5.1.11). O
XFFA(t), L(t) WA THR AR R, 508 2] S 323 H 58 K.
HAARRHNE, MMEEe > 0, 37A(1) > 2, BAPL(E) > 2) = 1; 50 < s =
A(t) < o JUEIRFE I ZI ) 5t — 8 KT s, R B SR

P(L(t) > z|A(t) = s) = P(L(s) > 2|A(s) = 5) = P(W > | W > s) > P(W > z),
Horhw R BT B AE = — D EER ). R ZI R an ], S
P(L(t) > 2l A(t) > POW > 2),
ND]
P(L(t) > z) > P(W > x). (5.1.13)

X W FRATTHE A ] 52 e 220 00 5 21 B S5 A5 I ] < BB Y “BR G b7 A5 AR N R] 28
— XEF AR AT A fh 53 A0 (5 517 6F16.4). SK R TR
9K A 2 HUFE (length-biased sampling) BURGIE . BAEG T E LI BV AR
e TSR I T) EU R AR S5 A I 1) BE R R 25 45 2 IO Z2e, DRLtGe I 200082 5]
R 2K

&I

16.1 B HT PN IS5 R (8] 99 A F I3 FERRBON £ (1) = te™, t > 0,
(1) WHERO0 < t1 < to AR IEREH n, m, SRP(N(t1) = n, N(t2) = m).
(2) WHERL > 0, KT H e Him(t).

16.2 2R 116.3Fm (1) H At € (1,2].

16.3 KA TiHEg(t) = t + f(fg(t — 5)3e~2ds B )R HEA FHAE.

16.4 3KP(A(t) > x), E(A(t)) A KP(L(t) > x), E(L(t)).

16.5 BN 25 EEANRTARA RS, it FILAER ZILN E R A (L) . TR R(E) AL
S FFA L) A .

16.6 BN EHTLRE, SR A AT TRy, WERIE(TN (1)41) = (1 + m(t)).

16.7% BLF K NAIIRE T BT, m(t) /& FITEHREL, TE B m (t) B e R 3L, b
BR Rt b RERE dBE R, T HAFAE R0 KGN, 2n > N B ndZBkER .



s FEF EHUR
§5.2 FEHTIRPREE
TR TR ST A SR R A T e 2, T TTRAT U R
5 L SR 0 R 200 W 5 4 2 .

(A) EFERENABERSPURIRERE
FI17.1 X EHEREN = {N(2); t > 0}

lim w = l, a.s.
t—oo ¢ 7

Hy = oot 1/p NO.

T <t Inwy+1  Inwy+1 N(t) +1

NGO SNG S NG NG +I N@ (5:2.1)
VERZIN(t) — oo, a.s. A RT, /n — p, a.s. H>J#E3.20] 41
T
tl_l)rgo ]\JZV((;)) =, ,a.s.
P N H T (5.2.1) il St /N () — p, a.s. NTIN(t)/t — 1/u, as. O

TEHEFRL o R R R
7.1 AR BRI SELG ST I EEE Ayp, RIGHIMEZE g = 1 — p, BEEE TR
SEUG B SN I R IR BRSSO B, RSP R SE B T
[ #fr] DATE B2 al Th B0 B2 R MR TR — IR B R A, BUE A S RSB e T 50
PEAR LG NHT IR, AN (n)F R B FEnik LI FA HILKIREL AN &2
—/NEHRE. A5 LESL IO — IR FF B, PAN, (n) 3R 7R B Sk SLIG I
HOEBH I IREL, 2N B2 — NSRS R [FIRE DOE SR kO — IR E
PEC, PAN,(n) TR B Fn ik S5 i FAEC HILIIRE, BEA Nyt — A5 it .
BARN = Ny + N,. HEH13.1, NEBHER AN, Ny HHE R 2 A
R 0 FaR M ST B RN, Ny, No. B2 30T KNy, Ny HIF 551K o)
BN

1-— p’c 1-— q’C

=i =g

H1 =

PPl —-p)’
RN [ REHT IR RN
1 pF(1—p) N 7"(1—q)
poo 1-pk 1—gt

It UL 88 S KA

(-1 -3 O
pa(p*=t + bt —pElgh )
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EI17.2 WEHLFEN = {N(t); t > 0} L %41
E(Wy) = p < oo, Var(W;) = 02 < oo,

Mt —41 5 %5y,

. N(t) -t/
)H&P(f\/ﬁ <y) = ().

Hrh @ (y) 2 bnitk IR 70 A1 R 2L
HERR %y = t/p + yo/t/p®, 7 = [ri] +1, W

P(M <y) = BN(1) < [r]) = P(N(t) < 72)

o\t/ud

Tr, — Pep S t—ftli)_

:IP’(T,:t>t):IP’( e s

EREFA — oo,

Ct=Tg —yo\/t/p _
lim — = lim = -,
t— o0 0-\/7; t— o0 o /t/M + yU /715/”3
DL A
Tr, — ot 1
- = = Wy — H),
T ey e
FH HH 0 A PR S 2 AT RN 43518 B O

Bl17.2 — S HLEARGEAN R ID T2 —Fh 0, BoE T —F R A 1] AR 1213
SRR 21 93 A, AlTE10070> /N Y BLO.95 RIS 25 /D TN A A AN AL

fif: LAy 9t B BAAE, 0 T — 1R 2RI TR B 2, J7 22091 /3. PAN (t) R 2t %)
TIN5 5. B B17.2, HUAR K N (¢) AR MIIAE vt /2, T7 22 9t /241
A A R FEAN BNz, A4

N(6000) — 3000 = — 3000 x — 3000
0.95 = P(N(6000) > z) =P > ~l—d(—).
(V(6000) > ) ( ,/6000/24 5v/10 ) ( 5v/10 )
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BRI IR, EIJXTEE'O <t <tg < <ty,,n>2 WE

B(t1), B(ta) — B(t1),- -, B(tn) — B(tn-1)

a

(a)
(b)
AHE AT

(c) IERME, SER0 < s < t, B(t) — B(s) ~ N(0,02(t — s)), FHo? NIEH %
HiB,(t) = x + B(t), BB, = {By(t); t > 0} A Mot K KA i3],

LATHIZ B B R o? = 1, WARH AR HEAT BRIZ 8l R4 B2 T5 2 Mo A B
125l M4 B/o NirHEAT BB .

SR, BIATHIEENE XL (b),(c) W FIBEA VR ph 71 &

FE— 8 S &, AT BAIE 3 BT LA (&7 B FR AL 29 78 B ) 0 2 IEﬂLmEX~
S8 J7 A JE 19 3. A — 2 DU n AN ] S RRBE AL 2S (n) = Z Xl
A AN [ i A 5[ A A ] R R — Aﬁﬁﬁ’]ﬁ%fﬂfﬂnﬁﬁiﬂﬂi}wﬁ

IS S ()T 35 T AL/ BN 8] 170 22 B R0 A (751 /27T RE) B 1/ /A7 B Y PR
AR, m — co MIRIRAE , AL R IR AR BRI 55, kR W 32t ottt /. 5x
AR 2 I 20t HhoC AR R SE BEARAIE T

[mt] [mt]
S \FZ =V \%ZX;C—mfN(o 1) = N(0,1).
B RS I MR B, AL RS, () B Em — cox WSk BN HEMRAIZZIB.

[ 73 7l &m = 100, 1000, 50008, S,,, (£) FIFUIE /EE (L € [0,1]). mEbEKES, S, (¢)
DSl UE{’E%ﬁE)ﬁkzﬂ
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1 ]
os 08 08
08 - 06 06
04 04 04
vz 02 o2
o o 1

o8 1 0z 0.4

“‘Fm os  bs

. 06 08 1 02 04 06 08
o2 v 032 oz -'
0.4

m=100 m=1000 m=5000

MERR19.1 A7 BHE 3 BRI R B (t) = 0; T EZRE NV ar(B(t)) = ot; hi7 Z R
R(s,t) = E(B(s)B(t)) = (s At)o?.
MERR: HRFRISUEWN T 2 3. A iks < t,
R(s,t) = E(B(s)B(t)) = E(B(s)(B(t) — B(s)) + E(B*(s)) = 0?s. O
1&“19.1 '&0 <t <t < tg, *E(B(tl)B(tg)B(tg))
% ST R 5 IR AT A
E(B(t1)B(t2)B(ts)) = E(B(t1)(B(t1) + B(t2) — B(t1)) (B(t2) + B(ts) — B(t2)))
= E(B(t1)B(t1)B(t2)) + E(B(t1)(B(t2) — B(t1)) B(t2))
— E(B?(t1)) + E(B(t1)(B(t2) — B(t1))) = 0. o
EI19.2 WB = {B(t); t > 0} AbRHEA BIZ 5 A Tk R AR AT BHiZ 3)).
(1) {=B(); t > 0};
(2) {B(t+ s) — B(s); t > 0}, Ho s HEE LS E AL
(3) {eB(t/c?); t > 0} Hhc NfERE 4 € IR

(4) {B(u) = B(u—1t); 0 <t <u} Hhuwh%EIEEL.
WERR A WIS Bl 5E S, AMELGIE EIRGHIRRSL. i BL(4) MBI R : 4

X(t)=B(u)—Bu—t), 0<t<u.

(a) TARX(0) = 0 H X HIBEESE;
() FHMERO<t; <ty < - <t, <u,
(X(t1), X(t2) = X(t1), -+, X(tn) = X(tn-1))
= (B(u) — Blu—1t1),Bu—1t1) — Blu—t3), - ,B(u —tn—1) — B(u — t,)),

FHAT BRE S 73 Ve, AR AH BT
(c) MMEEO<s<t<u,
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RI{X (1),0 <t <u} = {B(u) — B(u—1),0 <t < u} NIrHERIZE]. O
E19.1 (2),(3),(4) 73 BRI R AR AEAT BTIE SHGE fiAR e, ROBEAR e LR I Th) e [ A2
B G R bR AT BIE 8. BEANRATIE AT AEWI{¢B(1/t); ¢ > 0}(Firht = oy HUfH
NO) W2 bR dEAT IS 3.

(B) HRERBIEHHBRES B SEZEDH
AT TR AEAT DS B BRYE AT, ik, BB = {B(t); t > 0} 9h5
#EA iz sh Rl

RIXHEREa € R, t >0, f(z — a,t) R IESTAIN (a, t) R EEREL. 25 5 K0
(1) ¥MEEa,b € R,s,t >0,

ta+ sb st

flx—a,8)f(x—=b,t) = fla—b,s+1t)f(x — Pl

(2)XHEE2 € R,
/ fly— art)dy = / £(u V) = ((a — 2)/V/5)
x (z—a)/Vt
et bR I 5 49 AL

EIE19.3 WHEEN > 1,0< 1) <ty <--- < tn, (B(t1), B(ts), -, B(ty))EIME RO,
77 ZRE N

). (6.1.1)

t1 6161 -+ 61
t1 tg tg - T2

D= (tiAtj)ijer.m=| 1 t2ls I3

P(l'lv"' ;xn;tla" 7 x17t1 Hf — Tj— 17 _ti—1)~

UERR TR0 <t <t <+ < to, Aty oo, Ay € R HIAT WSS IEA T 0
PR S
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IER: T TATGIRT|
n . n 9 1 n—1 n 2
S () = g w2 - Z (3 0)]
k=1 j=k k= j=k+1
= [Zth/\k Z Aj +Ztk>\2}
j=k+1
B A1y 5 An)D(Ag, - - 7)\n)T
= 5 .
Bl (B(t), -+, B(tn)) IASHME N0 7 ZERERE D HInZE IEZS 70 A, B 5 2 BR 3
@y @)D g on) T

Ty, ,.’L'n,t P 7tn = 5 —=°¢
oo bt = e )

FEPSENCE S U R A S VR BV

1-1--00 = 0 0 0 10~ 00
01 --00 I — 0 0 —11--- 00
00 1-1 0 0 tnlltnz 0 00 10
00 01 0 0 0 = 00---—-11
Lo =0, to = 0, FD A i FiA XN % 1 sk HU5
1 -y, (T’(i*mi—l)?
L1, ’xn7t R 7tn — e i=1 2(t;—t; 1
oo ' ) [T2, v2r(t — tio1)
= f(xlytl)Hf(CCi — Xi—1,ti — ti1). 0

H1£19.4 4 B(ty,) = alff, (B(t1),- -+, B(tg_1), B(tes1), - , B(t,)) 155 FE R HUN

0(X1, Lo, Tt 1, s ity the1, thg1, - s tnla, )

= P(xlf" y Lh—15 Ay Th4-1, " " * axn;tla"' 7tn)/f(a,tk)

Fil o o(za, -+ anita, - tpla,t1) = flza —a,te — t1) [Tis fmi — o1t — tin),

—1
. _ f(a_mnflvtn_tnfl)n
Q($17 o, Tp—15c 7t’n71‘a7tn) - H f(x’b - xi717ti - ti*l)‘
f(a,t") i=1

WERR Hi PR s A, AT FIEY]

oo oo
/ dyl/ P(yh sy Yk—1, Ay Y41, " ° 7yn;t17"' 7t’n>dyn:f(a>tk)(612)

—00 —00
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e b
o0 o0
Lh.sof (6.1.2) = / f(yhtl)dyl/ flya —y1,t2 — t1)dya
X / FWk—1 — Ye—2:th—1 — te—2) f(a — Ye—1,th — th—1)dyr—1
X / JWrgr — a,tpgr — tr)dypyr - / FWn = Yn—1,tn — tn—1)dyn
GRS
Lh.s of (6.1.2) = / fy1,t1)dyy - - / J(Wr—2 — Yr—3,th—2 — tp—3)dyr—2
X / JWr—1 = Yr—2,the—1 — ti—2) f(@ — Yp—1,tk — tp—1)dyr—1
o0 - o0
= / f(y1,t1)dyy - / FWr—2 — Yp—3,thi—2 — te—3) f(@ — Yr—2, tk — tp—2)dyp—2
— 00 — 00
=...= / flyr,t1)fla —y1,ty — t1)dy; =r.hes. of (6.1.2),

Horp g =S H T AK(6.1.1). O
5119.2 7EH 20 A\ EAT 2 EL3E P DLY (4) 7 24 52 100 % R b FE 7R R IR A%
FRIN ) (BARRAC). REY (¢) 7277 Z Mo AT IS 3), 45 H Lo e imds tL 28, [ Y
FERRAR h AASE MR R 2 K7
R ERBIB() =Y (t) /o NARHEMBAZS), Frskifah

p=P(B(1/2) > 0[B(1) =1)
HFEBQ) = 144 F, B(1/2) ~ N(1/2,1/4), Kt

p=P(N(1/2,1/4) > 0) = P(N(0,1) > —1) = ®(1) ~ 0.8413,

Horr g bnitt 12570 A B AL O
FELE E IS IN ZIBUE IO 26 AF T, BATH IR 14518, IER &

mi€19'5 B(S) - Z7B(t) - yH:J‘a ,fiﬂys <ty <t <o <ty < ta (B(tl)a T 7B(tn))

FEMEN

(33 + 72 : :(tz - s)) g’
7 Z5E R T :
D:( th—;J )ij:l n
AIndE IEZASHEALAS .

(C) BERMEHEM R



168 FRNE MHEZY
EIE19.6 1FHls,t > 0,0 <t; <ty <--- <ty <tbhMai, @0, -, 20,2,y € R,

P(B(s +t) <y|B(t) =, B(tn) < p, -+, B(t1) < a1) = P(B(t +5) < y|B(t) = x)
MERR RIS A v B A AT 43

B(B(s +t) < y|B(t
_ P(B(s +

)=x,B
t) <y, B(tn )<:vn,-~- ,B(t1) < x1|B(t) = )
P(B(tn) < xn, = ’

HE1819.4
P(B(s+1t) <y,B(tn) < zp, - ,B(t1) < x1|B(t) = x)

/ fyr,t)dy - / fWn = yn—1,tn —tn-1)

% f (@~ gt — 1 dyn/ f(u

LA
P(B(t,) < xp,- -+ ,B(t1) < x1|B(t) = )
= - 1 f(ylatl)dyl T - ’ f(yn — Yn—1,tn — tn—l)f(z — Yn—1,1 )dyn
(A1
P(B(s +t) <y|B(t) =2, B(tn) < p, -, B(t1) < a1)
/ flu—u=z,5) P(B(t+s) <y|B(t)=1z), (6.1.3)
Hoh s g — AR 1944 O

7£19.1 EH19. GE’]Qnmﬁ/ﬁf FE TR IE S (B SRS AN LS FE S IR R, [
AT BIE Bt A i 2 8] 5 [ AR I — DN BRI~ 1dB(t) = 2 %M FB(t+ )1
w&%%ﬂ‘fﬁ@ﬁyﬂp(ts—i—t,x,y), H(6.1.3) B[ Flp(t, s +t,2,y) = f(y — =, s). £ KT
FEHEIRp(t, s + t, 2, y) NIt B ZPIRES o FEH B s + thF ZPIRZS yﬁﬁ%@*ﬂ%szh(
). L RTESN AESRE D [ RE R — A2, A1 .

f5119.3 fE{B(1) = 0, B(3) = u} sk T, KEM{B(2) > u, B(4) > u} K EMHEE.
iR HEPL19.6, FToREER N

P(B(2) > u,B(4) > u|B(3) = u, B(1) = 0)
(B(2) > u|B(3) = u,B(1) = 0)P(B(4) > u|B(3) = u,B(2) > u, B(1) = 0)
(B(2) > u|B(3) = u,B(1) = 0)P(B(4) > u|B(3) = u).

P
P
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IR 195 I N s = 1,6 = 3,t, =2, 2 =0, y = u), {B(3) = u, B(1) = 0} %%
ERB(2) ~ N(u/2,1/2). FiLL

P(B(2) > u|B(3) = u, B(1) = 0) = P(N(u/2,1/2) > u)
= P(N(0,1) > u/V2) =1 — ®(u/V?2).

HHER 1948045 Bz sh s I S PE T 5n{B(3) = u} 64N, B(4) ~ N(u,1). [Fitk
P(B(4) > u|B(3) = u) = 1/2.
RIEAT SR % p = (1 — ®(u/V/2))/2. O

EIR19.7 FriEABIEENB = {B(t); t > 0} L-F BT $LiE AL AS AT .
WERR R &t € [0, 1S . (THEIEwW, 45 B(-, w)TEsa i, WAFAES € (0,1/2) 5%
> U154t — s| < oRT

|B(t,w) — B(s,w)| < It — s|.
SHEREn > 4/6, Bi=[ns]+1<n+1, j=i+1,i+2i+ 3N

[B(j/n,w) = B((j = 1)/n,w)]
< [B(j/n,w) = B(s,w)| +[B((j — 1)/n,w) = B(s,w)|
<llg/n—s|+1(F—1)/n—s| <7l/n. (6.1.4)

/\All—{w MR ERT 1,0 (6.1.4) XF j = i+1,i+2, 43, jsz‘j—Z 1,i—2,i—3%0L}.
AR LI, AL HIRAEE. FFRIEG = 1/m, m = 2,3, I

Q1 = {w; f71Es € [0, IfE1F B(-,w)fEs s A1}

c U N U

1>1,m>2n>4m i<n+1
B Hin — ool

P(J 4L) < (n+1) max P(A]))
1<i<n+1
i<n+1

< 2(n + 1) [B(BG /) ~ B~ 1)/m)] <71/n)]

sy [ L emrrzg)”
=2(n+ ){-/71/71 271_/ne y}

< 2(n 4 1)(141/v27mn)® — 0.
FEP(Q) < lim lim P( |J Aj%l) =0. BIXSJ LA Mw, B(-,w) AT O

l=oon—0o0  icpig

HEEEIB(-, w) RIEEM, A WHE S PIE N TA TR AL 7 ELLEAL A A TR R £
Sl
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I LR EEB = {B(t),t > 0L AbREAT BIZ 3.

19.1 SHEEO0 < s < t, 3RB(s) + B(t) 15711 % FE pR 5
19.2 CHIB(1) = 2, FEE0 < 51 < 53 <53 < 54 < 1, IEH

(1) E((B(sa) — B(s3))(B(s2) — B(s1))) = (sa — s3)(52 = 51)(2” — 1)
(2) E[((B(sa) = B(51))’] = (54 = 51) + (51 — 51)*(2* = 1)

19.3 FEGI15. 20 45 FIE — 2L FERR I 45 Lo b, 1] LL FR 45 PRI AR 4555 (A .
19.4 AV (t) = B(t)—t, R(t) = eBO—1/2 Jrfie > 0% . IEIXHERE0 <t < s,
E(Y (s)| B(t)) = Y (t) LA RE(R(s)| B(t)) = R(t).
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§6.2 REIEEBSMES
YT Ea € R, E X

inf{t > 0; B(t) >a}, a>0;

=inf{t > 0; B(t) =a} = {inf{t >0; B(t) <a}, a<O.
FR7o N BE IR EIEIRZS a1 ZI, AR 9 a i B Ik By

(A) RETRIE
I A BB 30 6 BRI AN S g B TS A0 R S R
513820.1 (SR HE) XMTEEa € Rz >0,

P(B(t) > a+ 2,70 <t) =P(B(t) < a—z,7, <1). (6.2.1)
S5 B ) EDW T AR A T

Y

24 RIRE R #34F

X% BB AN AR I A R IR W I AT R BUN F (s), T4
P(B(t) > a+xz,7, <t)=P(B(t) >a+z,7, <t)

= /Ot P(B(t) > a + x|1, = s)dF(s)
= /t P(B(t) > a+ z|B(s) = a, B(u) # a,0 < u < s)dF(s) (PUBEIESLL)
0

/ P(B(t) > a+ 2|B(s) = a)dF(s)

// fly—a,i-s)dF(s // (y—a.t—s)dF(s) (WKL)

/O P(B(t) < a — z|B(s) = a)dF(s) = P(B(t) < a — z,7, < t).

H#3£20.2 ST Ra € R, P(B(t) > alr, <t) =1/2.
(B) RES
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EFE20.3 it B*(t) = max B(u). EE2 >0, 7 < 2,

<u<t

P(B*(t) > 2, B(t) < z) = P(B(t) > 2 — z) = / T by,

2z—x

K (B (t), B(t)) & 2 FE RN
2(2z—x)e (2z—2)?

V2t ’
MERR HHEEESNE X B(0) = 0n] A1, SHEE 2 > 0,

{B*(t) = 2} = {7 <t}

h(z,x) =2f' (22 — x,t) = x<zz>0.

T S S R B (6.2.1) AT 45
P(B*(t) > 2, B(t) < z) = P(r. < t, B(t) < z)

=PB({t)<z—(z2—x),7. <t)=P(B(t) >z + (2 —x),7. < t)
—PBO) > 2-0)= [ f.0dy

2z—x
ERWIL KT 2, o R IR G T RIS IR 5 B BRI Eh (2, @),
f5120.1 KP(B*(t) > z|B(t) = B*(t)).
2 HABERIR AR AT B(t) = B* (1) Y514 F B* (1) WA br 2 m Hoh

2
h(z,z ze” 3 z _22
g(z) = —= ( ) = = = = Ee 2t
Jo h(z, 2)dz Jo ze 7 dz

PR
P(B*(t) > z|B(t) = B*(t)) = /;O g(2)dz = e %7,
#i£20.4 FHEE2 >0,
P(B*(t) > z) = 2P(B(t) > 2) = P(|B(1)| = 2),
KB (t)5|B(t)| [F540, B* (t) %5 B k4L
2

2
2) = ———e % /2,
9(z) 5

ERR XHERZ > 0
P(B™(t) > z) = P(B*(t) 2 2, B(t) > 2) + P(B™(t
= P(B( )>z)-HP( (t) > 2) = 2P(B(t

2/ e v/ 2y = P(|B(t)| > =

(6.2.2)
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HEVR 1. -
151202 {E2 5 — R SEA i b A B A 1, ARLAAARD + SN, TTBLAE RO 1
H P b, F1HRAE R SO R B+ T i TR B LI S, 1
A RE T HTR A T BB (c > 0).

W ILE T ISR A S () R — A Mot R (045 BE 3, BNS(1) = b+ B(0). B
AR AE IR A ST ZIT 2 AT, S(0) BT D + ¢, B

HIHEIR 16.4 T KT RBER

p=1—P(B*(T)>c)=1—-P(B(T)| > c¢) =1 —20(—c/VT). O
HEIL20.5 THEE 2z > 0, 7, B4 %5 B R B
_ z 722/2t
)= e

HHP(r, < 00) = 1, E(1,) = <.
MERR SRRz > 0, H(6.2.2) A4l

P(r. <t) =P(B*(t) > 2) = 2/ o~ 2y = / 2 v 24y

= V2mt JVE V2T
Wil Ttk 315
plt) = e /%
V23
R
t
z 2
P(r, <t)= — =7 /%
( ) 0o V2ms3
i . .,
z 2 2
P(r, < > :/ e ” /28d5:/ e " Py =1
( ) 0o V2ms3 0o V2w
mH

> z 2
E(r,) = | ——e % /%ds = o0.
(72) /0 27Tse s =00
HERTFIE. O
FRMMER 2 > 0, . Sr_ A FE (W2 7820.5), FICHER 2 € R, 7,105 %
BRIEL "
z 2
t) = ———e % /2,
p(t) o

DR R AE 120,538 B X 23 [R] RT3 — w2, A1 BT3E 8 6 SR AEAT BRIV [R] 3 ) 180X —
R T B 383X — R B TE 55
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15120.3 Kkf19.2 P FELL R 5 LR HHIARK S T LR,
R IRRRRY ()42 75 2 No AT I 3), I B(t) = Y (t) /ot Ai iz g). 4

B, = min{B(u); 1/2 <u < 1}.
CIB(1) = 1, FTsRIEER A

p=P(B. 2 0|B(1) =1).
ERBW = — B brtEAT Bz s), Kt
p=PW" <0[W(1) =-1),

HHW* = max{W(u); 1/2 <u < 1}, i8W(1) = -1 FIZAME NP, , B
HE; H4
p=Bi(W* <0) = Ex (B (W* < 0I7(1/2))).

HHEIR19.47] F1,W (1) = — 1% FW(1/2) ~ N(—1/2,1/4) , Bt
0
p= / Py (W* < 0[W(1/2) = z) f(z + 1/2,1/4)dz.
HE

Py (W* < 0[W(1/2) = 2) = P(W* < 0[W(1/2) = 2, W(1) = —1)
= P(max{U(),0 < t < 1/2} < —2|U(0) = 0,U(1/2) = —1 — z),

HAUt) = W(t +1/2) — W(1/2) NbrdEAR BRiz 3. #H & Hrid/E B
Py (W* < 0[W(1/2) = z) = P(B*(1/2) < —z|B(1/2) = —1 — ).

¥ 5E F20. 3 S (R a BB —1 — o, t3R1/27T 15 B(1/2) = —1 — it B*(1/2) 193k br
AR

g(z| —1—2)=4(22+1+ x)e_(2z+1+w)2+(1+’3)2, z>0.

(Al 1t
Py (W* < 0[W(1/2) =) = / 422 4 1+ z)e @) +(Ha)? g, — | _ otr,
0
BT

0
1
p= / (1- e41)7e_2(w+1/2)2dx =20(1) — 1. O

/2

(C) FmE
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EIE20.6 Mz £ 0 HRIMEAR BEEIB, (s) = x + B(s)1E[0, ] E0H —E £
W2

t 2
pi(x) = A=l 57326 5 ds.

CV2r o
MERR Jeiitx < 0, A4

= = > - =
pe(2) ]P’(Oréls%(tB(u) +xz>0) ]P’(Orélqz}%(tB(u) >—x)=P(r_, <1)

2

t
=P(r, <t)= el 5732 5 ds.
|| o7 Jo

Histz > 0, ML)

= 1 < = 1 < —
pi(x) ]P’(OlgulgtB(u) +z<0) P(orgnirgltB(u) < —x)

z)=P(r, <t) (R y—BW2briEfi Mizsh)

\
o)
=
Q
"

\
=
S
\Y

LA PP 5L R 0 B AR O
H#E3£20.7 %0 < s < t, BIERA[X 8] (s, t) N 2D AAFE—AE SR

2 \/?
q = — arccos 4/ —.
m t

0 = Elpiu(B) =2 | " o $)pes(@)ds

JERA HH e #H20.6

= 2/0t_s du/oOc f(&s)f(ac,u)%dx

t—s o] 1 t—s 1
_, / fOs+u) / =y = L / \/gdu.
0 U 0 s+u ™ Jo stul\ u

BB Hew = \/u/s 513
2/ﬂtW51

— d AN N
q 7 Jo 112 v (%/\ 73 A% )
2 2 t—s 2 s
= — t t — = — t = — —.
—arc an(+/(t — s)/s) — arctan . — arccos \/;
HERATIE. O

15120.4 e > ONERL, Rp = P(FELEL € (1,273 B(ty) = cto| B(3) = 3¢).
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g SW(t) = tB(1/t), AW ()T ukriEAn Bliash, thit
({715t € (1,2)[18 B(to) = cto} = {FF1Ete € (1/2, VFEW (to) = ¢}
HET H 46120, 7 7] 40
p = P(f#fEty € (1/2, DR W (t0) = c|W(1/3) = ¢)

= P({71Ety € (1/6,2/3)fH43W (tg) = 0) = %arccos \/Z =2/3.

EIL20.8% S = sup{s;0 < s < t,B(s) = B*(t)}, WA M ERECN

y(s) = ———u, O<s<L

MERR EEFINAERO < s < t,

{v; < s} ={ max B(u) > max B(u)}.

0<u<s s<u<t

ES):4

Floes o) = Fgax, Blu) > o, Bl)

= (IP(OI;?%(SB(U) > Sr?ggtB(uﬂB*(s),B(s)))

(]P’(B*(s) — B(s) > mai( (B(u) — B(s))|B*(s), B(s)))

s<u<t

SRRV UK

P(o < 5) = E(P(B*(s) - B(s) > max W(u))),

0<u<t—s
B*(s)—B(s)
:E(/ 2f(u,t—s)du>
0

HrpwWEoRbr AT Wiz s B 5 BASL. dE PE19.3,

P(v; < 5) = /Ooodz/oooélf(z+y,s)z+ydy/0yf(u,t—s)du

S

:/oodz/oozlf(z—i—ms)f(u,t—s)du

0 0

:/ 4f(z,t)dz/ f(u+t_8z, (t_s)s)du
0 0

t 4

:/0 4f(z,t)dz/sz(u,l)du.




§6.2 RATRE WA 5

PR S5
° t—s iz
= 4 d
o) = [T annse g —
B /°° z Py = 1
Jo w $3(t—s) my/s(t — s)
7€ FRAFIE
)RR

20.1 3RE(B*(t)|B(t) = z).
20.2 3RP(B(1) < z|B(u) > 0,0 <u < 1).

177

20.3 I EEA BT LLIRMBENLIE FRY (¢) = B O Horh B(t) AFRHEAR B3, SAITE
20t = 1,t = 2WH RS EEAE 70 0 F& o5 Rlle, A SEAE (1, 2) I (8] Be N B R A RS B R

T A WA IR
20.4 WEMXTER 2 > 0, m, 5, [FAf.
20.5 XHMEREN > 0, 3KRE(e=27=).

20.6 290 < z — ooftf, UEBHT, — 400, a.s. (K] 8 AN B T B PR 4 SR A74E, AT

Bt >0, P( lim 7o >¢) = lim P(r. > 1) = 1.)
20.7* &~ = sup{s < t; B(s) = 0}, iF

2
P(y; <) = - arcsin \/f, x <t.



178 $F MHAEH
§6.3 JLIT#ERIZEI 5Black-Scholes AR (X 5)

HHARAR T EENLLRE{PD); ¢ > 0} LA IR S, J LA RIS 3hH H AR Z1
I < 7 A% R AR, FE R A T KA.
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§6-4 _lé.l— 135 %*/\ﬁ*ﬁaﬂl_uj]

(A) SEIEESHEATH
ENX22.1 WX = {X(t); t € THRMFZTHE(Q,3,P) LRI, FRX At
FE(R), HXHEREMt,, - t, €T,

(X(t1), X(ta), -, X(tn))

IR M IEZS 73 A0 (B FG RIS TE), IRRIAEEnE M & = (i, -+, o }T AR B2 IE €
BUEEH FEDEAAEREAN = (A1, -+, \)T € R™,

- 1
E(e! Zha 2 X0) = exp {ixTp — ZATDA}.

HIBERTRA (X (81), X (t2), -+, X () UBEME A B, BT ZHEREAD.

AR e i R A BR 4 A b SIS A (R B Ay Z= (B EOME— e e
B19.2, WHEZENB & — AN m i i fHER19.4,7EB(s), B(t) 4 2 5T T A B
IBE{B(u); s <u < tHREHTE.

EFE22.1 X = {X(1); t € THEmE MR B AE A R B &R &t
EHSIR M TT IS A

UERR < B ATHUEBRABENLEEX (1), X (L) UBEAEEN, -\, € R, £
‘Tiéﬂ/a\zzzl )\kX(tk)Eth%?Eglﬁ

2
E(el(Xk=1 AeX )y = [ (el(Xh=1 uMeX )y = exp {iu)\Tu — %)\TD)\}
FHIE AT RIS Y M X (t8) ~ N(AT i, ATD).
ST ARIX (t), -+, X () ABAL - A € R, HITY00 ) A X () IRA
BT,

E( 1351 AeX( t’c) = exp 1E Z/\kX(tk)) — 1Var(z )\kX(tk))}

{
= eXP{IZ/\kE (t)) — 3 Z Ak Cov (X (tr), X (t ))}
exp {i

Hobp ={E(X (t1), - ,E(X(ta))}, D = (Cov(X (t:), X (t)))),  IEREAHIEE. O
f5l22.1 WW NIRER BEE, $HMERz, y € R, AE0 < s < t, WHEEu € [s,1], &

t—u uU—S

(x —W(s))+

W () = W)+ ( (v - W()).

t—s
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—ERR{WY (u); s < u < PN EHs <up < <up <t, Ay, Ay ER,

t—u uU— S

STAWE(t)) = 37 e[ W) + (5= (@ = W(s) +
k=1 k=1

— ;)\kW(uk) - (i: %)W(s) — (i: %)W(ﬂ e

k=1 k=1

(v-w®)]

HhHHo = Yop_, 20 (g o) i T hREAT BRIE B Tt R, g 22,1 R

—S

AR m A AR, EEBIWY(s) = 2, WY(t) = v,

M H BRI E AT HHME R < v e [s,t],

Cov(WY(u), WY (v))

= Cov(W(u) - i:ZW(s) ~ =S, W) - t:ZW(s) -t
= Cov(W(w), W(v) - i:ZW(s) - W) = W

1 R A R A PR 4 A e R pR BT 1) 5 22 e KE — B 52, X R HEIR 15.4, RT 0
W (w); wels,t]}

5% %FMB(s) = 2, B(t) = yWIAAIE3I{B(u),s < u < t}A MR A R4
i NI AT B R B I — AN, T B {WY (u) IS o JRATT 7% X b AT B
BBW IR E BN SR O
#it22.2 F{X(1); t € TR, BAXTEREsy < tr,k=1,2,--- ,n,

{X(tk) —X(Sk)J{? =1,2,--- ,?”L}
FEndEIEASFENLAL 5.
WERR SHERN, e R k=1,2,--- ,n, HHEFE22.1

D (X (k) = X(5) = D MeX(t) + Y (=) X (s)
k=1

k=1 k=1
N—HEIEASBENLAR &, 350 A — U8 E7. 00] R IR RO O
ER22.3 HUEES AT X (1), t > 0 TR0 < s < thfH

E(X(s)) =0 HE(X(s)X (1)) = s,

HAX = {X(t); t > 0} RARHEAT HIZ .
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MERR A RIS AEAT BE S 1) = AN 644 (), (b),(c).
(a) XHUEE S HHAHFE(X(0)2) = 0ATHIX (0) = 0 a.s.
(b) XULE,%L&O <51 <11 <89 < 1o,
E[(X(t2) — X(s2))(X(t1) — X (s1))]
=E[X(t2) X (t1)] — E[X (t2) X (s1)] — E[X (s2) X (t1)] + E[X (s2) X (51)] = 0.

T (X (t2) — X (s2), X (t1) — X (s1)) N = 4EIEASBENIAZ &, WAL, PIAHERO <
<t <--- <ty

X(t1), X(t2) = X(t1),- -+, X(tn) — X(tn-1)

FIHI T ZEHE R X A AR, IR (X (t1), X (t2) — X (t1), -+, X (tn) — X (tp_1)) ML,
(¢) AMER0 < s < t, HE(X(t) — X(s)) =0,

E[(X(t) — X(5))%] = E[X2(t) + X%(s) = 2X(s) X (t)| =t — s

PAIL X (t) — X (s)IRMIERS AR AT FIX (1) — X () ~ N(0,t — s). O
WE22.4 ey, n > 1, R—FIESHEHEE. £, 5 X, BAXWRESHEHZE,
i H.

E(X) = li_)rn E(&,), Var(X)= li_>m Var(X,,).
MERR ¢, n > 1, 2 —FIIESHNA R, fF1Ew,, o2 [HRXEE e R

. Az
]E(GIA&L) — exp{i>\,un — ?(7721}

Hi¢, 5 XFHIP(|X| < 0o) = 1T HE(eP6r) — E(ei¢) := @(\). FIt
|E(e?n)| = e |(N)], itn, — %20721 — In®(N).

EREFO0) = 1LHHON)ELATHAEIES > 0 TR € (=6,6), |P(N)] > 0. X
FKWHn — oo B, o2 WMIRFEEHAMR, idfEo?. FEF

IN(En—pin) A, A
E(eMsn7hn)) = exp{f?an} — exp{f?ar 1.

K e, — pn S N(0,02?). iﬂlin_ainf fn = a, limsup u, = b, IAHE, B xwrsn

n— oo
d 2 d 2
X —a=N(0,07) X —b=N(0,0°)

Hitta = b < co. p, IRWAFAE, L/ FL. NTTX ~ N(p, 02) NIESHEHIA &, O
A 22,478 5 A3 B LR HEWR, IERITE B H S8
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IR 225 {X(t); t e THREMMIRE, tF e T, (k=1,2,--- ,m,l=1,2,---). HXHE
1] [ 52 ke, X(tk)ﬁ*zifﬂﬁ%c@zﬁ/( ) %B/A{X( )i t € THU{Yi; k=1,2,--- ,m}M}
mir R, M HCov (Y, Y,) = Jim Cov (X (tF), X (t1)).

(B) SHEEHE LN BRI

(RTINS, AV ARSI F 5 EE X 1B,

WBRAN Iz, 1T B(t )%?t@éﬂ;, PLB() MBI R 8, BBy [) B(u)du
SR — BORR ﬁmjiﬁ{fo w)duyt > 0} NG Bz 3.

W) R IR B S AL, SHTE0 < o < 6, 2B
s

b b n
[ Bisw) = [ Bar@d=tm > B @ - o)

6—0 4
i=1
S=max{t; —t; 1}

BAEEY, Hha =1ty <ty < <t, = bNa,b]IE— %IJ b AA AR R
*t’l‘ﬁﬁ’n‘%ﬂ%‘ﬁmﬁ*hﬂi% PRIk FR A 16,4 7T 01 [ B(w)d f (w) FRANIEZS 23,
L 8 16.518 A B REH LIS 2

{/:B(u)df(u); t> a}

RENLR, ELB AT AR E s >
5 [ Boasw) = / B(B())df (1) =0,
COV/B ) f (u /B )df (v // (u)df(v)
-/ / (s A ) (s)df(u)

H 3RS BT AT, 24 B AR AT IE B, BN IES) [ B(w)du I A0, P
Z (PR N

R(s,t) = /OS /ot(u/\v)dudv:/os /Os(u/\v)dudv—k/os/:(u/\v)dudv
3

— 5)s? t s
:§+ 5 :.92(5*6)7 s <t,
(T AR, 1 EL [ B(u)du ~ N(0,3/3).
XﬂﬁEEJ_ZJJJ\_TuﬁL/E%% MR W f (1) B S — B 8 AR b
MR, SHMERE0 < a < b, & XX [A][a, b]_EEEHLA 4>

n

/f(s)dB(s):%iir(l) > ftim)[B(t:) — B(tiy)]- (6.4.1)

=1
S=max{t;—t;_1}
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Heba =ty <t; < <t, = bHa, )T 4% FEEE
- Hts)[B) = Blt)] = JOBO) - [@B@) — Y. Bu)((6) - f(ti-1)
(K11
b b
/ F5)4B(s) = FO)B) ~ f@Bla) [ Bs)f()
R A TRR 2R LR 4 554 A 58, 93(6 L)AL 20 L

I, B PR rp B RS TE ASBEHLAS R, BRI [° f(s)dB(s) A EASBENLAS B 3k —
5 822,518 7 A1 BEH L FE

{/at Fw)dB(u); t > a}

WA NI, B brEAm s, M ERa < s < tRLR[0, )30 = ¢y <
< <typ=85<:---<t,=t

= 1mE( Y f(tis (t 1)]2]%1)[B(tz)—B(tm)})
—mua(z Pt [B(t) = BtionI?), A BlE s o ke

- ;g%z;f%ti,o(ti ~ti) = / 72w
f522.2 &Bfeﬁ‘/&?ﬁ iz g, R [ ud B(u)TEB(1) = 1 F HI5H .
8 107 BL1) 1 O LR (6.7, 20 ) i) 52
EABERVER k210,482 10,2, 0 b1 LR

IE(/OludB(u)|B(1) —1)= /OludIE(B(u)|B(1) — 1= /01 udu = %
E[(/ udB(u ) ‘B _1} _gnZt ( —B(ti_l)]z‘B(l):1>

=1 2 - — T = 2 =
_gg%;t%l(tz tio1) /Otdt 1/3.



184 FRNE AL

BI( [ udB(u)|B(1) = 1) ~ N(1/2,1/3). 0
BE B RRIEMIAR 3 RB [ f(OdB@)H, BARBAMER TS f5dB(®1),

HEHARB@) MBS, B #19.70] F147 B2 3l B AL A A nT ). @

WIRATHRAB () N AN (BCEAB(E)ICAEB(H)dt, TIFRB () EHEE).

)RR

22.1 W B = {B(t),t > O} WFRHEAREESN, I EY = [ B(s)dsHI i £B(1) =
IRTE LA T PR Y 120 A

22.2 Y BRIREAT BIZ ), MoK [ udB(u)TEB(1) = 25AF T K191,

22.3* {EAH#EL22.5.



BLE HHETER

B (Martingale) X ML K W 9 SRS 0T 7T, FALRIVESR B VA S Hh 10 8 5 BE 4
5. P HLevyMDoob & K G AMEZ GG, H AT CBCNRT FTRENL i ) — 1 5
AT AT S G e fa] B — SIS IS R — 88 fknS () k.

§7.1 H5IFRS

(A) BRE9TE L R 25451
{Ya;n > 02 M MEENLILRE, FREEHLILRE X OC
0

(1) E(|Xn]) < oo,
(3) E(Xn+1|XOa Y(), e 71/n) = Xn(Z Xn7 < Xn)7

231 UXKTY R, A ECEIRRE IR, & T 24 (2) B ARAL.
ME L EF, FHB (T, BBt R fE /X, Yo, -, Yo 5T, X RIS
H5X, M (X, K, X, /N, BIRREE PR Zin B NIAE, Xo, Yo, -+, Y, B
fENIIIAERE R, A (R, ) B2 A2 SR IS BN 25 1F T Tl R ok 5 IAEAH
F(ETEALE, BTFIAE). Y = XSl LR XY A S HHE, BATEER{X;n >
0P (T8, L&)
TERN(T, ) R, AR AE e AT 55 .
f523.1 {EUE R WEHE S 5EEFIAC B, WIBAEIGEE A Fa, PLX, R ERE 5 ek
B SRS, LAY R R RIIRME B, YRR E SR N R T e AR T (5
B, &Sy =a,8, =S, 1+ X, =a+> 4, Xy, BAS,ERFnR G SUEHERAE K
A
(1) EXHERER > 0, B(X 41|50, Yo, ,Y,) =0, A4

E(Sn+1|507 va o 7Yn) = E(Sn + Xn+1|S(]7 Yba o 7Yn)
= E(S,|S0, Y0, -+ ,Yn) + E(Xp41]S0, Y0, -+ , Yn) = Sh,

BIS = {Sn,n > 0} K TY = {Y,,,n > 1} 241
(2) FXHERER > 0, B(X,41]S0, Yo, -, Yy) > 0, A

E(Sn+1|SO7 }/07 T 7Yn) - ]E(Sn + Xn+1|507 Y07 e 7Yn)
= E(S7L|SOa YE)a e 7Yn) + E(Xn+l|SO7YO> e )}/’;L) > Sn

RISk TY R T #L

185
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(3) HXHEEN >0, E(X11/S0, Yo, -+, Yy) <0, A

E(Sn+1|SOa Yb7 e aYn) = E(Sn + Xn+1|SOa Yba e 7Yn)
= E(S’IL|SO)Y07 e aYn) + E(X7L+1‘SO7YO7 e 7}/n) S S’m

RISoTY 2 L O

BN, 7R AR b SRR IR I R (W B 2 A1, A SA B AN R (%
B)RANTW, FENAR T S, FEAR T ERE. ESERAE T DLE H,
T EARS, (AR A 2 DL5E 4 ) W 3% 15 B AR 4L, 7R e SO 5l k(5 B it
FRY TEA Lemf o 2 ARG .

TR, B G)ERENLIS AR AT DL AR
f5123.2 &Y = {V,;n > 02RET S B 5755 K, HREMELEP = (p, ).
WS IAERA By, o) £ 3 cspijoli). i €S, EX

XO = 9(3/0)7 Xn = g(Yn) - [¢(Yk) - g(Yk)]7 n > 1.
TR B SR A IR B S S A, WS > 1

n

E(Xpt1[Yo, -+, Y5) = E(g(Yn41)[Yn) — Z[¢(Yk) - 9(Y)]

k=0
= pijg(li=v, — > _[6(Yi) = g(Vi)] = (Ya) = > [6(Ve) — g(V)]
JjeS k=0 k=0
— (%) — S0 — (Vi) = X,
k=0
EREX = {X;n > 0} RTYNEL KA, HXMERE € S, ¢(i) = (>, <)g(i), I
2X ={g(Yn);n > 0} N8R, Fig). O

§123.3 BX = {X,;;n > 1V NSRS AR BEHLAS 2
(1) i%j]E()(n) =K, /7"\50 =0,5, = Xn: Xi — nu, s = {Sn,n > 0}9\%3:)(}'9@%
k=1
(2) HAEEN € RfEHG(N) = E(e*¥r) < 00, &
Yo =[o(N] " S n>0, (WEY, =1)

W{Y,n > 0} F8E 455, o(N0) = 1, M { exp{Ao 3 Xi}in > 0} Jytk.
=1
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(3) W fo, 1 NIRRT FE PR AL, &

) .
X, 20 WEL=1)

L, = ﬁ f1(X
=1
TEABR A 56 A DL X, B 93 A0 3 B SR ECR fo N IR ARV, EES{ L., m > 0} L.
i (1) MHEEn >0

E(Sn+1/S0, X1, , Xn) = E(Sn + Xnt1 — pfSo0, X1, , X5)
= Sn + E(Xn-‘rl - M‘Slea e 7Xn) = Sn

FITBA{S,,, n > 0} 98k
(2)XHMEREn >0

E(Yyi1|Yo, X1, , Xy) = E(Yno t(N)eM 1Yy, Xy, -+, X))
= Yoo H(A)E(Mr ) =Y,

FTLA{Y,,, n > 0} Ak
(3)E X, IR ZE 50 A1 B FE bR HON fo AR T, SHEREn > 0

E(Lnt1lLo, X1, Xp) = E(Lnﬁgﬁ;\mxl X)
B Ji(Xng1)\ _ = —
- LnE( P ) _Ln[mfl(x)dx—Ln.

FTBM{ L, n > 0} k. -
Bl23.4 (1) BEN (1) BRIEARIIERA R, XA R ORI (1, ), &

M, = N(t,) — Mn.
B2 EH 25 2 B P o ik

E(Mn+1|M07 T 7Mn) = Mn + E(Mn+1 - Mn|MO7 e 7Mn)
= M, + E(N(thrl) - N(tn) - /\(thrl - tn)|N(t0>7 T ,N(tn))
=M, +E(N(tnt1) — N(tn) — Atny1 — tn)) = M,,.

RN (tn) — Mp;n > 0} AL
()BT ZENCIAMES), MMERE0<to<ti < - <tp, < -, %

2
M, =exp{ — AB(t,) — )\GTtn}



188 FLE EEAE B
TR IR A B s v o s i 2 1k 5 RS

E(M’I’L+1|MO7 e >Mn)
Ao (tni1 — tn)

= M,E(exp {A(B(tns1) — B(tn)) S B(to), -+ Bt
AP (tag1 —t)

= MyE(xp{A(B(tn41) = B(t,)) — =—"E—"2}) = M,

R exp {AB(t,) — 2% }in > 0} 2L -
{5123, 47 W ot e T DB LS R A T R A . sz b FRATRL ) i 53 35 o
H T BTV S T R A Ve B T T 2 0 | L, AR A,

(B) BRAEVTE 2 MR

HE X231 RIELS E 5 BV R K M T, X = {Xosn > 0P RS HAY
XN XY BACY X B EREOOR L
MRR23.1 HREHLEREX = {Xin > 0}, Y = {YV;n > 0} TF{Z,;n > 0}# & L
B(REY, W

(1) B(X,),E(Y,) &3 (BF) %51,
(2) WHEEAET S, B, {aX, + BY,;n > 012 FBE (TR,
(3) {X, AYuin >0} 2 E#({X, VYyn >0} 2 T,
MERR DA ERORM, HAIE(3), HAR AR, SRR > 0
E(Xpt1 A Yoi1|Zo, -, Zn) S EYpi1|Zo, -+ s Zn) < Yo,

f H.
E(Xn+1 A Yn+1|Z07 e 7Zn) S E(Xn+1|ZO7 e 1ZTL) S Xn-

At
E(Xpi1 AYus1lZo, o Zy) < min{X,, Yy} = X, A Y.

FTEA{ X0 A Yoo > 0} 7552 1L, -
5|3823.2(Jessen NEER) By (z) AR EMRE, X NBEHLIAR &,

E(|X]) < 0o H E([$(X)]) < o0,
MAYEX)) <E@(X)). #—2, AFREEIALEFHI{Y,, n > 0}, XERn >0
PEX|Yo, -, Yn)) SE@(X)|Yo, -, Vo).

HERR FUEJE — A% =& R A, R T B AT Ry 0 72 47 S 3R A7
fEHXMEE 2,y e R
P(y) —b(x) > Py (2)(y — @),
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Sy, (y) Fory A SR B
PIART Yo, -+, Yo REZFAHHIER

E(y(z) — (E(X|Yo, -+, Y0))| Yo, -+, Vi)
2 1/JSF(E(X|YI), T 7Yn))E(X - E(X|Y0a T 7Yn)|YOv e 1Yn)
> Y (E(X[Yo, -+, Yo)) [E(X|Yo, -+, Yn) — E(X Y, -, Y,)] = 0.

ERFHEEr > 1,27, 2 > O EEE, H Jessen NEE A AT S holder A48

E(X]") > [E(X]]" B E(IX]) < [E(X])]"

M FR23.3 B{X, ) T{Y, VN8 (o) MR E(FER) MR EL EE(W(X,)]) < oo
XA AN > 0 AL, HEA{y(X,),n > 0} FHEL
JERR HJessen A&, XHEREN >0

AP 23 3TRATI A S it R 25 { X > 028, NI BENLAL &7
A B X H AT, B4

{|Xn|7n > 0}’ {eX”§n > 0}, {_ln(Xn)’n > 0}

HPZ N T4r > 1IN X" n > 02 L.
MER23.4 7Y = {Yo;n > 0K TX = {X,;n > 032 L, IBAAAE— DK T X
UM, n > OMEFR

Yn = Mn + Nna
AN, n > 02— DN HRIRAPEIBENLF S, No = 0N, H1Yy, Xo, -+, X1 5E4
YRIE.
MERR S TEn > 1, &

n—1

Nn = Z[E(Yk+1|Y07XO7 e 7Xk:> - Yk]
k=0
2 PFEUE I S T e SURT RN, 22 Y0, Xo, - -+, Xt EREL, T HA{N,;n > 1102
— AR ERIBENUT S, 4 M, =Y, — N, T4

E(Mn+1|YO7 XO» e 7Xn)
n
= E(Yn11|Y0, Xo, -+, X0) = Y _[E(Viy1[Yo, Xo, -+, X3) — Yi]
k=0
n—1
=Y, — > [E(YVia|Yo, Xo, -+, Xi) = Vi] = M.
k=0
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FEPEARPSINYAYSESERIE Y 90 Al O

I, FATFRN,, X FE R I B RE D BLRTE B (Y0, Xo, -+, X)) ME
— Ty 52 I BE LIS FE N AT BL T (Predictable) B AT 5 V5 ) (Admissible).
B123.5 —ANEGES IN—FHIEE T R, DLX, RO R AE M RE S D0, 27 0%
BEREMLX, = 1, RWX; = —1. sk — RE S FoAH BT, T HP(X; = 1) < 1/2.
I 88 A R 7 e 48 SR (BN SR B0, Ja TR R BOE AR BT — R A P 1% EL 3 1%
WEHE RIS — =, SR A BT AT X R B0E Sg ) SEILRR IR ? (DIE X, = 1)
& LLH, o EnRSGEE, BRH, KW REBUE {1, 2, - 2~ Hill HXHEREE <
n—1,

{Hn = Qk} = {Xn—k—l = 17Xn—k = 717 e 7Xn—1 = *1}

RIUbH, ] Xo, X, X URREL, BIAFLE R B, < 27875

H, = ¢n(Xo, X1, , Xn-1).
2 En )5, ZMEGERMASIEE N
M, = Z H X
k=1
A My = 0, H %A BAEE 14 )5

n

E(M,|Mo, Xo,- -+, Xn-1) = Y _ E(HXp|Mo, Xo,- -+, Xn_1)

k=1
n—1 n—1
= > Hp Xy + HyE(Xo | Mo, Xo, -, Xp1) < > HyXp = My o
k=1 k=1

B0, 36T X, 9 B8, MITTE(M,,) A AR A1 3 2 W A5 18 40 A e S B A
(C) (=R R E 1R
FEN23.2 BT RO I S B I BEHLAS B (T LR +o0). FRT HETY = (Vion >
0}f)4% B (Stopping time) 5k T FGH 8] (Markov time), %5 % 2 67 8K n, FAH{T =
R} AT LB Yy, - -, V, 35, S F (T = n} MR R EUE LR Y, -, Y, [
A, AR SO B L oy = 6a(Yo, -, Vo). SEF I 5 LY RS,
AT FRRT A 150

BT, I 52 A SR bR BT = n} R B REMY,, -, Y, I
= BRI R S B Y {E K.
123.6 ZT I H R IBAT RN, W ST = n) B WA T B FLH05E Ny
VIR Q.
B123.7 WX = {X,;n > OHRIRE A SR 55 D [CHE, WIS € S, ; = inf{n >
I;Xn = 7«}?"31'?[5]?"‘ %ii,%n = O7 {Ti = O} = @; %‘n > O7

{len}:{Xk#Zak:L5”713Xn:7’}
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1523.8 VN (t) /& LAW;, i > 195 R ] FP A1 R SERTREAR, T, 0 %6 SR R A KIS
6], WASHERL > 0, N(t)KTT = {Th;n > 0} NAEH BN (1) + 1 TT &5
FY b, MEER >0, H

(N() =0} = {Tp <t, Ty >}, {N@)+1=n)={Ty>t,Th1 <t}

A, aHJkkﬁ{N( ) = n}E TR AT BHGETTEn K Z A/ 15 RIS BERIETEn L

JEHE R, AT RN (1) +1 = n}RERAE, WA FEHETE K ATHEE.
Xof A I FRATTA T AR

MERR23.6 S, T/RKTX = {X,;n > 0}HFH BAS +T,SAT, SV THZIFH.

WERR TS, TSR, S ERE > 0, fFTEg, ¥ fH15

Lis=k}y = ¢r(Xo, -+ s Xi)s,  Lyr=gy = ¥i(Xo, X1, Xi).
AT En > 0

n

Lis4r=—ny = Z Lis—kylir=n—i}
k=0

= quk Xo,- s Xp)n_x(Xo, X1, - Xp_).
HULATHLS + ToAER. [RIBERES AT, S v THRER, 0 E 3 a4z, O
EFE23.7(Wald ) WX = {X,,;n > 1P RMOLFEIS B EF A, E(1X1]) < oo,
WTRT X AER HE(T) < oo. 4
]E(i X;) = B(X,)E(T). (7.1.1)
IERR AHMTEE > 1, Ha?T%j@H;, ey = or(X1, -, Xi).
B(300) = SoB(YKtemn) = 3 B(itiron)
_ ZE(X ~X; 21{T k}) Z (X X; quk Xy, X ))
FIFH 2 AU M TR B B X, n > VR ISL IR 53 A 1,
E(kixk) — iE(E(XZ- —Xi;im(Xl,--- X[ X, ,XH))
= ; =
E(X;| X1, - ,XH)<1 - E(;Zl@(xl, . ,Xk)))
=

[e%s) i—1
X)) (L=EQ 1yropy) =E(X1) Y P(T > ).
k=1 3

i=1

1
M

©
Il
=



192 FLE BHETE B

iﬂ‘z%@uf P(T >4) = E(T), (7.1.1) %3 0

i=1

)R

231 BY = {Y,,n > OLZREEES ENFLREE, 42X, = 9(Ya) = fvojos
Hor fi o FoRY Wtk A BRI (8] P9 20K (18] 2) FEA 4 2 RS jo IR, BRIEX R
Ty & g

23.2 WX, Xo, - - AL R 5347 BEATLAS &5 /2

PX:i=1)=pP(X=-1)=qg=1—p.

SHERn >0 2Y, = 1AL

Y, = (%)S", oo Snzznjxk, n>l.

k=1

IEHHY,, n > 0} 5% T X 98k,
23.3 WXy, Xo, - NMALF S ABEHLAZ &, E(X,) = 0, E(X2) = a®. XfE&n > 0,
é\YO = Oa

Y, = (ZX""')Q —na? n>1.

k=1

WERI{Y,,, n > 0} KT X k.
23.4 %X = {X,,n > 0P VAE—FENLIERE, 7 = min{n > 0; X,, = aBlb}, n = inf{n >
0; X,, < a}. UEHIT, n#l2f= .
23.5 FH Jessen N4 E B Lyapunov A5 20 SHMEEFENEEX, H0<s <t, M

E(X]P)V* < EIX|)Y"

23.6™ 15 HMFEUE A 25 1) () 2 X 1] (a, b) 3 ™ R AR T BR B0 TE (a, ) N 724G S AR AE HL
WALz, y € (a,b)
U(y) — ¥(x) > P (2)(y — 2),

Herhol, (y) Romy A FHL
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§7.2 (ERIER

AFRBHEX = {X;n > 0} RTFEMEELREY = {Vu;n > 0 8( L, )8 B
HIERNHLOZE BIRNSH. SHMER—MERNT, & XN E X W

WAEEw € Q, HT(w) =n, MX7r(w) = X, (w).

PAUR IS 25 R H W R s B, PR A Rl e R A E S

(A) BRIFHTERE

313824.1 B{X,;n > 0} 28 (LB, TR—AMER, IBAKHMEZEO <k <n
E(Xnlir=p}) = (S)E(XiLir=p})-

MERR H S A 2 S o

E(Xn1ir—k}) = E(E(Xn1{r—k}|Xo, Yo, -+, Yi))
= E(1{r=iy E(Xn| X0, Y0, -+, Y2)) = (S)E(Xgli7=p})-

5| FRARIE. .
313824.2 W{X,;n > 0} & # (L8, TR—DEIER, 0<n<T <m, M4

IE(AXVTLXVOv YEM T 7Yn) = (S)Xn
MERR TR EIX, e Xo, Y, -, Y IR, B SRR B TR I 1,
E(XT‘X(%YOv e 7Y7L) = ]E(]E(XT|X03 }/03 T ?Ym—1)|X03 }/07 e 7YTL)

= B E(Xplir—py| X0, Yo, -+, Yim_1)| X0, Yo, -+, Vi)

k=n

m—1

= E(Y | Xilir—iy|Xo, Yo, -, Yy)

k=n

+]E(E(Xm1{T:m}|X03 YO, T aYm—1)|X07YO, o ;Yn)

EEE
Lir—my =1—1ir<pm1)
FEY, -, Yoo HIRREL, B AR 0 AT PR T LR () S o mT

E(]E(Xm]-{T:m}|X07 YOa T 7Ym71)|XOa Yb, T 7Yn)
= ]E(]-{T:'m}]E(Xm‘X07 Y07 tee 7Ym71)|X07 YOv e 7Y’n)
(SDE(Xm-11{7=m}|Xo, Yo, -+, Yn).
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EJi:e
m—1

E(X7|X0, Yo, ,Yn) = (B Xiplyr—iyXo, Yo, -+, Yn)
k=n
+]E(Xm711{T=m}|X07 YOa T 7Yn)

= E(X7A@m-1)[Xo0, Y0, -+, Ya).
= FEBIOTCET A (m — DBV T I DL ) AT 5
E(X7|Xo, Y0, ,Yn) = ()E(Xran|Xo, Yo, , Yn) = X,
5| H#24.2454IF . 0
EIR24.3(H FUFM E ) B{Xn;n > 0pE (L)L 458, THMA FHUFIN HS < T as.

2
E(X7) = ()E(Xs).

WERR AW S, T < m, H5#H24.2,

E(X7) = ZE(XTl{S:n}> = ZE(XT\/nl{S:n})

n=0 n=0
= ZE(E(XTan{S’:n}D/Oa e, V)
n=0
m
= > E(ls—nE(Xzyn|Yo, -+, Yn))
n=0
n=0
JE FRAFIIE. 0

(B) —RIFHEE
513E24.4 WHEHLAEWHLE(W]) < oo, AT HAEMRAER, BIP(T < 00) = 1. B4
lim E(Wlgrspny) =0 H lim E(Wlipc,y) =E(W).

n—oo n—oo

UERR H IR TR ST, Zn — ool

E(W]) > E(W|Lir<ny) = Y E(W[lir—py) = > E(W[liz_py).
k=0 k=0

HTP(T < c0) = 1, H 5| H3.137] %1

E(IW[1l{rsni1y) = Z E(|W[l{r—k}) — 0.
k=n-+1
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NI
0 < [E(W) = EWlir<py)| < [E(Wlirsni1y)| < E(W[lir>ni1y) =0

SN ANECTEE Rt O
EIE24.5 W{X,;n > 0}, TR— M IRIER

E(sup | X7an|) < 00
n>0

MMAE(X7) = E(Xp).

HEBA W = sup | X7an|. HTP(T < 00) =1,
n>0

0o 0o
X = ZXk]-{T:k} = ZXT/\kl{T:k}'
k=0 k=0

M Xp| < W. IKE(X7|) <E(W) < oo. HAHI5]FE18.4
|E(X7an) — E(X7)| < E(|X7An — X7|1i7sn)) < 2E(Wlirs,y) — 0.
FTUE(XT) = lim E(X7n) = E(Xo), R — 4585 A SHERER G, O
Hit24.6 i&{)zn; n > 0y A8, TR—MGRIFR, HE(T) < co HAFEK < coffifd
E([Xn+1 — Xnl[Xo0, Yo, -, Vy) < K,
IAR(Xr) = E(Xo).
WERR 270 = | Xol, Zn = | X0 — Xooa|, W =Zo + -+ -+ Zp. WIW > | X7|H
= i zn:E(Zkl{T:n} i]E (Zklr=ky)-
=0 k=0 k=0

‘L‘I‘%@Jl{q?k} =1- 1{T5k71}y‘3Y0, cee ,Yk_1agglﬁ, SR RER A%

E(Zxlir>ky) = E(1ir>pyE(Zk] Xo, Yo, -+, Yi1))
= E(1r>i E(| Xk — Xp—1]| X0, Yo, -+, Yie1)) < KP(T > k)

N0} N
E(W) <Y KP(T > k) < K(1+E(T)) < 0.
k=0
RN X an| < WHF—VInmior, HEEE23.5 Al K145 18 T O

EIE24.7 W{X,;n > 0L, T—MEIRIFR, HE(X7|) < oH

lim E(X 1{T>n}) 0

n—oo
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MAE(XTr) = E(Xo).
MERR VEEE
E(Xr) = E(X7l{r<ny) + E(X11l{15n)) = E(X7Anl{T<ny) + E(XT1{15n))
= E(X7an) — E(XtAnl{r>n}) + E(X71{p>ny)
HZAF lim E(X7anlirzny) = 0K 51 H1SATTH lim E(X71irs,)) = 0. B
E(X7) = lim E(X7an) = E(Xo),
Hodh i J5 555 BA FYSE I e BT 43, O
EFE24.8 W{X,;n > 0PN B8 THARIFE, HAEMIIZEEWHRBE(W]) <
co HXHMERn > 0, Xppan > —W HOL, IPAE(X,) > E(X7).
MERR AT R EUE — N EBHN A XY = X, AN, IA{XN, n > oM B8 i

A T e
E(X(') > E(XPan)-

AR AT A XN, | < NV W < |[W|+ N. RNT A RER,
X7 = lim X7, as.
MIMTIXN| < N+ [W]. Hn — cofif, i 5 #18.4,
E[X7nn = X7 | SE(XFpn — X7 [Lrsny) < 2E((N +W)lirsny) =0
L lim E(XF,,) = E(X7). HIER 1
E(Xo) > E(Xy') > E(X7).
BN (X ) BEAE N FR 5 T B 3 48,
E(Xo) > lim IE(XJTV).
U7, MXy = lim X, SRR RIX > —W. BrEk
E(X7rl{x,<0}) > E(-W) > —cc.
NI}
E(Xr) = E(X1l{x,<0}) T E(X71{x;>0})

= B(Xrlx,<0p) + O B(Xr1lko1<x<ky)
=1

N
]E(XT]-{XT<0} + hm (Z]E XTl{k—1<XT§k})+NE(1{XT>N}))
k=1

= lim E(X¥).

N—o0
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g5 EATIR T RE(Xo) > E(X7). O

12 24.9 F{ X, VAR B, TV IRIERE, IBAE(X) > E(X7).

(C) {2 7R 5 A 64
R T PR 5 52 B 19 7
B124.1 Ha < b J9IEERL, S, AL B atl R I # (p, ) BERLIFED, p < q. 5 X

T =inf{n >0,5,=0 8 S, =b}.

KE(T) LA KE(ST).
R LLX = {X;,i > 0} BENLIE s h 20 52D, B4 X AT R A .

H e AT FIT IR T{S, Vs, SHERE > b(A Witk = mb + rHdm > 1, r =
0,1, -+ ,b—1), HHEM{T = kYRR, 1Bk ZATMERA S0 Ll 7 X, A
RE 56 A AR R (B M AT 25 10 5. Wb ie o4 M

{1,2,---,b},{b+1,--- 20}, {(m—=1)b+1,--- ,mb},{mb+1,--- ;mb+r}.
X ST R 3 AR PR AT HIP(T = k) < (1 — p® — ¢®)™, AT

oo b—1
E(T) = Y > (mb+r)P(T =mb+r)
m=0r=0
<> @A=ph)m(m+ 1) = o < oo
m=0

Y, = Sn —n(p—q), BIR{Y,;n > 0V RTF{S, ) A#L H
IE(Dfn—!—l - Yn”SOa Tt 7Sn) = IE(p(n—‘,-l - (P - Q)HSOv e 7571) S 1 + (p - q)
DL HES24.6 AT 15
E(Yr) = E(Yo),
1

E(St) =a+ (p— q)E(T). (7.2.1)

5, 40, = (4)7. WM n > OJLSEBTT HRHERn > 0, My, < 1,

EF24.5,

E(Mr) = E() = (1),

B

P(Sy = 0) + (?)bP(ST —b) = (3) (7.2.2)
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NI

BHAN(7.2.)15

E(T) = - .
P4y _ <%)b p—q
f524.2 iﬁ)rfi, i > LML A AT R BEALAS 8 IR IES AN (1, 02), So = @ > 0,
S, =x+ Y Xp, A= {{i{En > 0ffi15S, <0}, fiiHP(A) L5
i &1 = {f;fl{n > 0,8, <0}, WarERHA={r <oco}. HIX; ~ N(u, o) a5
E(e i) = e MntN'e?/2,

B\ = 2u/0% £ 0, H115123.3(2) AT W, = exp{—0S, } L. HIA FA= 2, 0T

EHn>1
o0 _ E(Wy) = E(Wrpnn) = E(WT]-{TSn}) + E(WTI{T>H}) > P(r <n).

An = cofGP(A) < e~0 = ¢=2na/o” O

$124.3 LLZ, KR FEnEIT IR K FEEKE, Vo R BnEREANERE (Y, N
AR MR ), bR KERRRER, BRZ,1 = (Zn 4 Yos1)T A b Bla®
NIKFEBACERES, 4T = min{n, Z, < a}, WKRE(T)H T FAhvF, Hrh3ik
EZy =2 € (a,b) LA}

E(Yy41|Z0, Y1, ,Ys) <m, E(exp{—-AYn41}|Z0,Y1,---,Y,) <1

iR EEz >0, 4

1— ef)\(zfa)

) _(Z_“)>

DRIP40 < 2 < colif f(2) > g(2). (B TEL)

1
_ 4 (e/\(bfa)
m

g(z) V0, 0<z<b,
g(b); z>b.
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Sl : ;
el 1
.Y

MHXEER > 0, f(Zns1) = F(Zn + Yoy1). B HERFZFML, MEER > 0,
Ha < Z, < bif,

E(f(Zn+1)|Z07 Y1, 7Yn) = E(f(Zn + Yn+1)|Z0ﬂ Y1, 7Yn)
Z E(Q(Zn + Yn+1)|ZO>Y17 e ,Yn)

1 Y 1— ef)\(Z,LJrY,LJrlfa)
= EE(GA(Z) ) b\ _(Zn_a+Yn+1) ZOaYh"' aYn)
L apeayl — &0
> - (b—a)- % _ _
~m (e A (Zn a)) !
> f(Zn) -1
MH20 < Z, < afit, 1 f(Z,) =0, f(Zngr) > ORT 0 EABERELSL. R
Xn = f(Zn) +n

NTE R S e
E(f(Z0)) = E(Xo) < E(X7an) =E(f(Zran)) + T An.
B f(2) SE(f(Zran)) + T An. BT R FHESEREL, AR M > 0fifs
[E(f(Zran) = E(f (Z)| < E(f(Zran) — f(Z7)]) < MP(T > n) — 0.

B
lim E(f(Zrn)) = E(f(Zr)) = 0.

n—oo

S

E(T An) = lim iP(T/\n > k)= lim Zn:IP(T > k) = E(T).
k=1 k=1

n—oo n—oo

ATHE(T) > f(2), B

)RR

24.1 M IE — DX, n > OVRER TRITFE(XT) # E(Xo).
24.2 WEWIRHERBEER U MY X, n > OPJUFI 7, B(1 X)) < lim E(|X]).

24.3 #1241 p = 1/2, RAHM.FIE(T), E(S7).
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§7.3 HMAHFENXSMR
AR DL B A IS 3, A TRA TR A R T LA BR AR S 5D B — AT
Mg Sty e A

(A) MARPFFHKXS5Doob™ER
EIE25.1 W{X,;n > 0} N B8 WSHEREN > 0fF

AP(max Xi > A) < E(Xo) ~ E(Xnl{ max X< (7.3.1)
AP(Orgnklgn Xk: S _)\) S _E(an{og}ehgln Xk<7)\}); (732)

AP(&% | Xk > \) <E(Xo) +2E(X,,), He X, = (-X,) V0. (7.3.3)

HERR (1) 2T = min{k; X > A} An, MTHE FHUEE. BHE FHER 2
E(Xo) > E(X7) = E(XT]-{OrSnka%chk<>\}) +E(XT1{OISHI?§HX,92A})
> AP(OISIlI?,gn Xp >N+ E(Xnly max xe<r});
FI15(7.3.1).
(2)2S = min{k; Xj, < —A} An, WSHA FUER, HS < n. B FUFI E 2
E(X,) <E(Xs) = ]E(Xsl{og}jgn Xp<-ay) + E(XSl{Ogciank>—/\})
< —AP(Oggank S =N+ EXnly max xi>-21);
I15(7.3.2).

(3) H1(7.3.1),(7.3.2) i EL AR NPT 43:(7.3.3). O
3¥25.1 H{X,;n > 0V FEEATHEH (| X,,[;n > 052 Nk, /1 (2) 15, thre

P( max |Xi| > A) <

0<k<n

E(|Xn|1{o§17?§n \XHZA})'

>| =

513825.2 A FEHLAREC, nii RE(C]P) < oo, E(|n]?) < oo, Hi1/p+1/g = 1.
AE|(n| < o H.

E(|¢nl) < [E(¢IP)IMPE(In))]e. (7.3.4)
HUERA I 2 MR E AT 50, ST E 2,y € (0,00), A € [0,1],

In(Az + (1 —XN)y) > Alnz+ (1 — ) Iny.
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MR EE 2, y € (0,00),
/Pyt < x + v
P q

IR EF 2,y € [0, 00) AL L = [C[P/E(CIP), y = [nl?/E(|n|7), H4

<1 Sl 1
E(CP) 72 () 7+ = pE(C) T a Bl

PIIL RIS

cn) R
E( ) < pEaim) o &) -

R TSI 5 4518 O
— B, FATRRAE 2 (7.3.4) NHOlder 552
EIE25.3 (B KAL) W{ X n > 0) AR 6 R, X = [max | X, il

(1) FHEEN > 0fr > 1, P(X: > \) < ATE(X,]7). (BAARZN)
(2) MAEEr > 1, E(1X5]") < (G57)"E(1Xa]"). (Doob A%

MERR HE(|X,|") = +oo, MZER RIRAL. FTRE(|X,|") < oo
H{|X,|",n > 0} NIRRT EATAS, SHMEEE < n,

E(1Xn[") > E(|Xk[").

NI

| X", k<m
Y =
| X", k>n.
WA s k> OMI AR T 8 &
T = min{k, |Yx| > A\} An.
BARTNA FHER HT < n,
E(Xul") = B(Yal") 2 E(Vel") = B(Xrl") = NP(Xr 2 X) = VB(X] 2 ).

EEJE VAN IR
P(X5, 2 A) < ATTE(IX]).

TEEE

E(X") :/ rATTP(| X |>)\)d)\</ TAT*ZIE(|Xn|1{|X;«L‘Z,\})d)\
0

— E(X, |/ PN RN = (XX,

-1
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HHHGlder A5 15

E(X;1) < (-

r

—)" (E(X )Y (B X5

n

AT Doob AN 25 20k 7. 0
f5125.1 B X, n > UM IR AR () BEH LA & H

E(X;) =0, Var(X;)=o?

WS, = >y Xp N8, B KA ST

1 2y no? .
]P’(Orénka%{n Sp > A) < F]E(Sn) =2 (Kolomogrov ANZ&E\)
PL & FiDoob A 2315
E(] max Si|?) < 4E(5%) = 4no?

0<k<n
(B) LZEARER
LB BERLFAIX = (X,om > 0} B K [, b, 4
To = 1nf{n >0,X, < CL}, T = 1nf{n > Ty, X, > b},

T2j = mf{n > ng_th < (1}, T2j+1 = 1nf{n > sz,Xn > b}, j= 1,2,---.
BTy, k > 1} 9 —FI AR KT X, 45 I 7).
EN25.1 Frk = sup{j, Toj—1 < n} NIFHI{Xo, -, X, } TEN Zin Z 77 E5F X [a, b]
B ABAEUY X, ).
EUW I, I Zn 2 /T b 5 OBUH R 7 8 X AEn Z A2 I TR, XA HUE
MIX T8 [a, b)) 7 T3 L 77 AP G Ja R AL IR 44258 X,

{Uclz)[Xv n] = j} == {T2j—1 § n < T2j+1}.

EFE25.4 W{X,;n > 0} EEUNAEER > 1,
1

—a

B(UL[X, 7)) < -——E[(X, — ).

HUERR HA YR e B, XSHEEE > 0,

0

Y

5 &5 B &#

(XT2A-,+1/\n - XTQk/\’I’L)
<(XT2’“+1A" o XT?k/\")(l{T2k§n<T2k+1} + 1{n2T2k+1}))

((Xn - a)l{T2k§n<T2k+1}) + (b - a)P(TQkJrl S n)
(Xn = )L (ry<netsnny) + (b — a)BUL(z,n) > k+1).

AV



§7.3 MAEXGHR 203

NI}

1
b—a
1
b—a

P(U};(X, n) >k+ 1) < E(f(Xn - a)l{T2k§n<T2k+1})

IN

E((Xn - a’)_]‘{TQk §n<T2k+1})'
Pk T kR A4S

E(U2(X,n)) < ——E((Xn — a) Lizpeny) < ——E((Xn — a)7).

b—a b—a

& HIE . O
X AT I R ) B A IR 2 W5 5125 4.

EIE25.5 W{Xn;n > 0P FEL, WXERR > 1, EUL(X,n)) < ;2E(X, —a)*).

(C) Doobliff E 2

EIE25.6 (DoobWSE ) W{X,;n > 0PN( L, T, M = supE(|X,]) < .

M AFAEBERLAS B X o (75 40 — ool X, = X a.s. HE[X | < oo,

WERA 2QFRNAHE LA, Wa,be Q, a < b. BUL(X)N{X,} L5 [a, b] FIKEL, B

UL(X) = lim UY(X,n).

1 E A
E(UL(X)) < = supB((X, =) )R 5= supE((X, —)*))

(a+supE|X,|) < oo.

—Qa

Weyp = {liminf X,, < a, limsupX,, = b},

n—00 n—0o

w= J W
a,beQ,a<b

W, C{U(X) = +oo} FIHIP(W, ) = 0, MITIP(W) = 0. BRI ERw ¢ W,

liminf X,,(w) = limsup X, (w),

E[]nli_{rgo X (W)FFAE, IE/E X oo (w). #w € WIHNEE X X oo (w) = 0. H Ik
Xn = X, a.s.
2p = P(|Xoo(w)| = 00), A4

lim P(X, ()] > ¢) = P(Xou(w)] > ¢) > p

n—oo
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AH, Xte = 3M/pif, fF4EN, H4n > NI, P(|X,| > ¢) > p/2. FtEp > 0,01

3M
5(x,) > 2L
X5 %M = sup,, E(|X,,|)FJ&, Fittp = 0, BIP(| X, | < 00) = 1.
F— MR e > 0,n > 0,e > 0R] 15

E(|Xoo|Lxai<ey) = El(lXoo|Lyxu|<elXnl<er) T B X oo Lyxo <o Xal>c})

& &

(X oo | 1g1x <o Xni<e}) + E(Xn |1y x 0 <e) ) X0 > c})
E(|Xoo — Xnl1{xo <o Xnl<c}) + E(Xn|1xi<c})
P(|X o] < €| Xn| <€) + 2eP( X, — Xoo| > €) + E( X))
e+ 2cP(| X, — Xoo| > €) +a

IANIA IAN A

Jaon — cofffe = 0FE(| Xool1{jxo|<e}) < a. F2c = cofFE(|Xo) < a. O
B125.2 WARMBEHLEFEX = {X,,, n > O} A2

E(Xp1|Xo, -, Xn) =2X,+1, n>0.

IR Hn — oot} X, /27 JLT- A 2RI
UERR Hi 2% 5 SRR

Xn+1 X, 1 X,
E(2n+1 |X07"' 7Xn) = 27"‘27 > 27
FH AT R X, /2m )2 N 1 H
Xn+1 Xn+1 Xn 1
(Gagr) = E(E(GET 1 X0, X)) = (5 + 57)
1 1
FHEH19.6 7] Fn — oo X, /27 JL-TF- DA SRUSSA. O

f525.3 B X A& F IR 208 R 5 [REE, MR FIEP = (pij)ijes. By(i),i €
SHNTTREH
u(i) =Y piyulj), i€S,
jeSs
KA FHE, WRAEHy (i), € S, TR
HERR 2Y, = y(X,,), B It mT A

E(Yn41]Xo, -+, Xn) = E(y(Xnt1)|Xo, -+, Xn) = E(y(Xn41)|Xn)

= Zan,jy(j) =y(Xn) = Ya.
jES
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BlE{ Yy, n > 0} B HA S dr e Sioe BT Anfr AE REN LR B U453
Yo, =y(X,) = U, as.
ERFX, A LIRS R, MMERj €S,
P(X, =i,i0.) =P(X, = j,i.0.) =1,
A7 Ew € Q1Y (w) — U(w) BAFETFn,, nf

X (w) =1, Xn;’ (w) =]

k

ERMy(i) = Uw) = y(5). Bliky(),i e S, MEFE O
IR
25.1 W{X,,,n > 0} N#, E(X,) = 0HE(X2) < 0o, n > 0, IEHA
E(X7)
Plomax X 2 A) < gy e

25.2 45 EN > 0, £ X1, Xo, - W EXEER > 1, Elexp(AX,111)[ X1, -+, X)) < 1,
/&\Sn =X1+---+X,, So=0. ﬁEBE

P(max(z 4 S,) > 1) <e M0 2 <.
n>0

25.3 WX1, Xo, - -+ AMILFENLAR & HAFAEL > OfEXESE > 1,
Ui (t) = E(exp(tXk)) < oo.

B0, (1) = [They u(t) = U(t) € (0,00),MEMIS,, = X7 + -+ + X, JLF- L8R SL.
25.4* JIE A 58 #125.5.
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